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PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL DIA 28 DE JULIOL DE 2023 / 
PLENO - ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DIA 28 DE JULIO DE 2023

Al Saló de Sessions de la Casa Consistorial de la ciutat de València, a les 9:13 hores del
dia 28 de juliol de 2023, s’obri la sessió davall la presidència de de l'alcaldessa senyora María
José Catalá Verdet, amb l'assistència de les senyores tinentes d'alcalde María José Ferrer San
Segundo i María Julia Climent Monzó, el senyor tinent d'alcalde Juan Manuel Giner Corell, els
senyors delegats i les senyores delegades Juan Carlos Caballero Montañés, José Marí Olano, José
Luis Moreno Maicas, Paula María Llobet Vilarrasa, Santiago Ballester Casabuena, Jesús
Carbonell Aguilar, Carlos Luis Mundina Gómez, Marta Torrado de Castro i María de Rocío Gil
Uncio, i els senyors regidors i les senyores regidores Joan Ribó Canut, Carmen Luisa Robles
Galindo, Gloria Amparo Tello Company, Pere Sixte Fuset i Tortosa, Sergi Campillo Fernández,
Lucía Beamud Villanueva, Ferran Puchades Vila, Eva Maria Coscollà Grau, Sandra Gómez
López, Borja Jesús Sanjuán Roca, María Teresa Ibáñez Giménez, Nuria Llopis Borrego, Javier
Ismael Mateo García, Elisa Valía Cotanda, María Pérez Herrero, Juan Badenas Carpio, José
Vicente Gosálbez Payá, Mónica Gil Cano i Cecilia Carmen Herrero Camilleri.

La senyora regidora María Pérez Herrero s'incorpora a la sessió en el transcurs del debat el
primer bloc d'assumptes (punts núm. 1 a 11) i la senyora regidora  Sandra Gómez López
s'incorpora a la sessió en el transcurs del debat del segon bloc d'assumptes (punts núm. 12 a 19).

Hi assistixen, així mateix, el secretari general i del Ple, senyor Hilario Llavador Cisternes, i
l'interventor general municipal, senyor Ramón Brull Mandingorra.

Excusa la seua assistència el senyor regidor Giuseppe Grezzi.

 

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de la ciudad de València, a las 9:13 horas
del día 28 de julio de 2023 , se abre la sesión bajo la presidencia de 

la alcaldesa señora María José Catalá Verdet, con la asistencia de las señoras tenientes
de alcalde María José Ferrer San Segundo y María Julia Climent Monzó, el señor teniente de
alcalde Juan Manuel Giner Corell, los señores delegados y las señoras delegadas Juan Carlos
Caballero Montañés, José Marí Olano, José Luis Moreno Maicas,  Paula María Llobet
Vilarrasa, Santiago Ballester Casabuena, Jesús Carbonell Aguilar, Carlos Luis Mundina Gómez,
Marta Torrado de Castro y María de Rocío Gil Uncio, y los señores concejales y las señoras
concejalas  Joan Ribó Canut, Carmen Luisa Robles Galindo, Gloria Amparo Tello Company,
Pere Sixte Fuset i Tortosa, Sergi Campillo Fernández, Lucía Beamud Villanueva, Ferran
Puchades Vila, Eva Maria Coscollà Grau, Sandra Gómez López, Borja Jesús Sanjuán Roca,
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María Teresa Ibáñez Giménez, Nuria Llopis Borrego, Javier Ismael Mateo García, Elisa Valía
Cotanda, María Pérez Herrero, Juan Badenas Carpio, José Vicente Gosálbez Payá, Mónica Gil
Cano y Cecilia Carmen Herrero Camilleri. 

La señora concejala María Pérez Herrero se incorpora a la sesión en el transcurso del
debate del primer bloque de asuntos (puntos nº 1 a 11) y la señora concejala Sandra Gómez
López se incorpora a la sesión en el transcurso del debate del segundo bloque de asuntos (puntos
nº 12 a 19). 

Asisten, así mismo, el secretario general y del Pleno, señor Hilario Llavador Cisternes, y
el interventor general municipal, señor Ramón Brull Mandingorra.

Excusa su asistencia el señor concejal Giuseppe Grezzi.

________________________________

Sra. Presidenta

“Molt bon dia.

Bé, anem a començar amb l'orde del dia previst per a hui. Estem tots, no? Inicialment com
tots saben, anem a començar el plenari. Hi ha una companya que ha de fer unes bodes a partir de
les 12. Anem a vore si acabem abans i si no acabàrem abans, a les 12 pararíem i continuaríem a
les 2 perquè així a Papi li done temps a fer les bodes. Però bé, jo pense que acabarem abans de
les 12 i donarà temps de sobra a poder desplaçar-se la companyar a fer les bodes oportunes. 

Bé, comencem senyor secretari.

Moltes gràcies.”
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1 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00401-2023-000071-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de la constitució dels grups polítics municipals i designació de
portaveus.
ALCALDÍA. Da cuenta de la constitución de los grupos políticos municipales y designación de
portavoces.

DEBAT CONJUNT/DEBATE CONJUNTO

La  informa que la Junta de Portaveus que va tindre lloc el 26 de juliol de 2023presidència
va acordar debatre conjuntament els punts núm. 1 a 11 de l’orde del dia./La presidencia informa
que la Junta de Portavoces que se celebró el 26 de julio de 2023 acordó debatir conjuntamente
los puntos nº 1 a 11 del orden del día.

Sr. Secretari/Sr. Secretario

“Por acuerdo de la Junta de Portavoces se ha acordado debatir conjuntamente los puntos
del 1 al 11. Número de los puntos. Punto 1  Alcaldia dona compte de la constitució dels grups,
polítics municipals i designació de portaveus; 2, Alcaldia dona compte de la seua resolució
relativa al nomenament de membres de la Junta de Govern; 3, Alcaldia dona compte de la seua
resolució relativa a nomenament de la Secretaria de la Junta de Govern Local; 4, Alcaldia dona
compte de la seua resolució relativa al nomenament de tinents d'alcalde; 5, Alcaldia dona compte
de la resolució relativa a l'estructura de govern municipal; 6, Alcaldia dona compte de la
delegació de facultats resolutòries d'Alcaldia en la Junta de Govern Local; 7, Alcaldia dona
compte de la delegació de facultats resolutòries de l'Alcaldia en regidors i delegacions de firma
conferides: 8, Alcaldia dona compte del règim de sessions de la Junta de Govern Local; 9,
Alcaldia dona compte de l'acord de delegació de facultats resolutòries de la Junta de Govern
Local en els regidors; 10, Alcaldia dona compte de l'acord de la Junta de Govern Local de
nomenament de Presidència i suplència de la Mesa de Contractació; i 11, Alcaldia dona compte
de l'acord de la Junta de Govern relatiu al nombre i retribucions del personal eventual."

La  obri el primer torn de paraules./presidència La  abre el primer turno depresidencia
.palabras

Sr. Sanjuán (PSPV)

"Muchas gracias, alcaldesa.

Yo creo que lo primero que tendríamos que preguntarnos es qué puntos estamos dando
cuenta, si los que se mandaron con la convocatoria del orden del día y los que nos contaron en la
Junta de Portavoces o los que pudimos leer en prensa solamente unos minutos después en esa
relación que parece patológica con la ocultación y la mentira que ha desarrollado el Partido
Popular en los últimos meses.

Dicho esto, yo creo que lo decíamos antes en la atención a medios, es bastante paradójico
que el día que este Ayuntamiento decide aceptar los 600.000 € que otorga como premio a la
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Capitalidad Verde Europea la Comisión Europea por haber recibido esta distinción para el año
que viene, vengamos a este Pleno a aprobar una estructura de gobierno que elimina el área de
emergencia climática. Es bastante paradójico que el Ayuntamiento que consiguió que València
fuera sede de los Gay Games venga a este pleno a aprobar que no haya área LGTBI. Es bastante
paradójico que la ciudad que acogió al Aquarius, que la ciudad que más refugiados ucranianos ha
acogido de toda España venga a decir que no hace falta el área de cooperación y migración. Sería
paradójico si no fuera porque todo tiene que ver con un pacto de gobierno que, aunque se nos ha
ocultado, que aunque se nos dice que no existe, es evidente que existe. Cuando suena como Vox,
se escribe como Vox y se cobra como si fuera gobierno, es que dentro está Vox. Al final, a partir
de ahora, yo creo que en esta ciudad vamos a acuñar un término, cuando una persona decida
cobrar sin trabajar le llamaremos hacerse un socio preferente. Cuando tú te haces un socio
preferente decides que tienes despacho grupo de gobierno, que tienes las cuatro liberaciones
como si fueras concejales de gobierno. Ahora bien, no nos estresemos trabajando como si
fuéramos gobierno. Al final la pregunta sería: si aquí hay gente que ha decidido que no va a ser
oposición y a la vez dice que no el gobierno, ¿qué es? Y si no es nada, ¿por qué cobra? Al final lo
definía ahora un periodista, como si podíamos considerarlos trabajadores zombi, ¿no?, como en
otras administraciones que han habido en el Partido Popular. Como mínimo habría que
considerarlos concejales : ni oposición, ni gobierno. Y por tanto, yo creo que en este caso estánini
más que justificado aquello de acabar con los chiringuitos y acabar con el gasto político que tanto
se echaba en cara a los gobiernos progresistas. Pues bueno, yo siempre defendí que en relación
los resultados que estaba obteniendo el gobierno progresista, de los que luego podremos hablar,
pues creo que nos ganábamos el sueldo a base de esfuerzo. Otros tendrán mucho más difícil
justificar cada nómina que cobran.

Y es que se han escuchado en los últimos días algunas cosas que yo creo que no tienen
mucho sentido, ¿no? Se ha dicho que el gobierno anterior debía pedir perdón, y no me resisto a
decirlo, por la ejecución presupuestaria. Bueno, pues se aprueba un informe, se aprueba hoy en la
propia Junta de Gobierno un informe que dice que este ayuntamiento autorizó en los seis
primeros meses 233 millones de euros, ha adjudicado más de 190 millones de euros de inversión
y ha pagado, pagado ya, más de 42. Eso quiere decir que en seis meses hemos pagado lo que
presupuestaba el Partido Popular en todo el año, la cual cosa no está mal. Yo creo que no hace
falta hablar mal de lo que ha hecho este gobierno. Y sobre todo, no hace falta acabar con aquellas
cosas de las que esta ciudad se siente orgullosa. Esta ciudad está orgullosa de ser capital verde,
está orgullosa de ser una ciudad refugio, está orgullosa de ser una ciudad donde se abandera la
libertad y que llena sus calles el Día del Orgullo. No creo que valga la pena por conseguir cuatro
brazos de madera que la ciudad de València tenga que volver a agachar la cabeza."

__________

S’incorpora a la sessió la Sra. Pérez./ .Se incorpora a la sesión la Sra. Pérez

__________

Sr. Ribó (Compromís)

"Gràcies.
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Quan el passat 18 de juny li vaig donar, senyora Catalá, la vara de comandament municipal
estava convençut que hauria de felicitar-la per la seua ràpida, eficaç i novedosa organització
municipal. Havia fet vosté reiterades manifestacions al respecte de la capacitat de treball seua, de
la manca de treball de l'anterior equip de govern, sobretot meua, que esperava amb interés veure
els canvis en eixe sentit. Sempre és bo aprendre del que sap i treballa més, o almenys fa gala del
mateix. Però ha passat el temps i la realitat no es correspon precisament en la seua
autopropaganda. Estem a 28 de juliol i este ple es celebra molt més tard que els que tingueren
lloc en 2015, va ser el 8 de juliol, i en 2019, va ser el 18 de juliol. I cal recordar, en els dos casos
es feu una coalició de govern, de tres formacions polítiques en 2015 i de dos en 2019. Ara resulta
que la gent progressista forem molt més ràpids i eficaços que vosté que s'autoproclama com a
treballadora incansable. Ara resulta que València és l'última gran ciutat espanyola que fa
concretament el ple d'organització. Ara resulta que València serà una de les úniques o de les
poques que no tindrà un ple ordinari en el mes de juliol com planteja la legislació.

A més, em permetrà dir que li diga que la seua organització conté molts elements
clarament caòtics i desorganitzats. Li pose només un exemple que ja ha mencionat el company
del Partit Socialista. El dimecres teníem Junta de Portaveus per organitzar el ple d'avui, que
consta de vint-i-tres punts en l'ordre del dia. Ahir ens arribà un altre expedient d'estructuració del
govern municipal en 11 àrees, l'expedient 59 exactament, on s'assignen competències a tots els
regidors i regidores del seu partit. Anem a convalidar-lo o no l'anem a convalidar en este ple? És
que no està en l'ordre del dia. No li sembla un desgavell que no estiga en l'ordre del dia del
mateix quan és l'element fonamental d'organització d'esta casa? No li sembla un desgavell? És
que és el document fonamental, repetisc, d'organització. Pensàvem que tot el retard era per
amagar un pacte amb Vox fins a després del 23 de juliol, però al ple va el mateix document de
tinències d'alcaldia que coneixíem des de fa molt de temps. L'única novetat ha estat declarara a
Vox això, . I ho dic en castellà perquè sé que ho preferix Vox. Poqueta cosa, lasocio preferente
veritat. Poqueta cosa.

Quan analitzem la distribució de competències sí que apareix una cosa que jo crec que és
important en el llenguatge. Miren vostés, els filòsofs del llenguatge diuen que les idees es creen
després de les paraules, eh? I és molt important veure com canvien les paraules en esta
organització. Anem a posar algun exemple. El primer, els pobles de València deixen de ser
pobles i passen a ser pedanies. Potser perquè s'ha de tornar a fer això dels bous i totes estes coses.
La mobilitat sostenible deixa de ser sostenible, precisament el dia després que el secretari general
de l'ONU diu el que diu, no ho vaig a repetir. Mire vosté, senyora Catalá, a mi m'agradaria
recomanar-li una cosa, que es llija una encíclica: . Una encíclica del papa FranciscoLaudato si
que parla de medi ambient. Que se la llija i que, a més, es faça, complisca alguna de les seues
recomanacion. Em sembla important. Es creen les delegacions de Família, Joventut i Infantesa.
Això em recorda molt quan jo estava concretament en la catequesi. És un llenguatge molt
catequètic, eh? Però desapareixen Igualtat i desapareix Violència de Gènere i LGTBI. Sens
dubte, el soci preferent produeix canvis importants que ajuda. Desapareix, i s'ha comentat ja i em
sembla gravíssim, qualsevol relació d'ajuda al tercer món i a la immigració. Em sembla d'extrema
gravetat. I és cert, totes les setmanes aprovàvem en la Junta de Govern, a instàncies de la
companya, el que s'aportaven quantitats importants per ajuda a la immigració en esta ciutat.
Desapareix també. Ara, això sí, ha estat una gran ambaixada general del Partit Popular esta casa.

Gràcies."
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Sr. Caballero (PP)

"Gracias, alcaldesa.

Hoy celebramos este pleno de organización con el que sentamos las bases del próximo
gobierno municipal para los próximos cuatro años. Dicen ustedes que no se les informó en la
Junta de Portavoces. Eso, el expediente que ustedes niegan, se incorporó posteriormente y son
perfectamente conocedores.

Lo que hemos hecho durante este mes es conformar un gobierno ágil, eficaz, que mejore la
vida de los ciudadanos valencianos, alejados del ruido y de la confrontación. Dice la oposición
que este pleno llega tarde, que llevamos un mes con el Ayuntamiento paralizado y que poco
menos estamos vulnerando los derechos de la oposición al no haber celebrado pleno ordinario en
julio. Oiga, señor Ribó o señor Sanjuán, el Pleno de Barcelona está celebrando hoy su pleno de
organización. Hoy Barcelona está celebrando el mismo pleno al mismo tiempo que lo estamos
haciendo nosotros. Yo les pregunto: ¿Es Collboni un cacique antidemocrático que está
vulnerando los derechos de la oposición? ¿Tiene el Ayuntamiento de Barcelona paralizado y está
vulnerando los derechos de la oposición? ¿Va a denunciarlo también al Síndic de Greuges?

La realidad es muy distinta a la que ustedes plantean dibujar. Este Ayuntamiento la
realidad es que ha trabajado en un mes más de lo que ustedes lo han hecho en ocho años. En este
mes que llevamos de gobierno hemos iniciado los trámites para bajar los impuestos a todos los
valencianos, aprobado un plan de choque de limpieza con cerca de 2 millones de euros
adicionales, adjudicado el contrato de limpieza, mejorado la seguridad en las calles haciendo que
haya más policías y bomberos, 107 policías y 77 bomberos aunando esas convocatorias para que
sea mucho más ágiles, acabando con las vergonzantes colas del padrón. Aquí ahora ya no se dan
paraguas a los ciudadanos, aquí ahora a los ciudadanos se les trata con respeto y con la dignidad
que merecen. Si esto es no hacer nada en un mes, pues creo que solo les puedo decir una cosa y
es que ya no engañan a nadie.

Este gobierno municipal y la alcaldesa han puesto en marcha la ciudad después de ocho
años de parálisis. Desde la constitución del Ayuntamiento el día 17 de junio no hemos escuchado
de la oposición ni una sola medida para mejorar la vida de los valencianos. Lo único que hemos
escuchado han sido exigencias para mejorar la vida de los concejales de Compromís y del Partido
Socialista. Sueldos, despachos y sillones. Y de ese bucle no salen. Sueldos, despachos y sillones,
que es lo único que les preocupa. Y lo único que demuestran es que no han sido capaces de
aceptar en estos dos meses que llevamos de gobierno la voluntad democrática y mayoritaria de
los valencianos que les han situado en la oposición. A ustedes no les ha sacado ni el PP ni María
José Catalá de este Ayuntamiento, lo han hecho los valencianos con su voto en las urnas. Por lo
tanto, respeten la democracia y respeten al gobierno de esta ciudad. Porque la democracia para
ustedes es pisar moqueta. La izquierda sitúa el listón democrático en función de los metros
cuadrados de despacho. Parece ser que 360 metros cuadrados para Compromis y 320 metros
cuadrados para el Partido Socialista parece no ser suficientes para la dignidad del cargo que
ostentan. Es increíble, pero es la realidad.

Lo que les pediría es que dejasen de fabricar bulos como lo están haciendo. El primer bulo
fue esa pancarta de LGTBI que se supone que iba a retirar el gobierno municipal que iba a entrar.
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El señor Ribó tuvo que rectificar por ello porque era mentira. Bulos y mentiras como forma de
hacer política. Esa es el preludio del modelo de oposición que ustedes quieren ejercer durante
estos cuatro años. De la misma manera que no retiramos la pancarta de LGTBI, no paralizamos
tampoco la celebración de la fiesta del Orgullo sino más bien todo lo contrario, lo mejoramos y
fue un éxito de participación. Y siguiendo este recital de la calumnia, también hay que decir que
es mentira que las políticas de género y LGTBI hayan desaparecido de este ayuntamiento, están
dentro de la Delegación de Igualdad. Es mentira que este Gobierno haya prescindido de las
políticas de emergencia climática y Agenda 2030, están dentro del Área de Mejora Climática y
Gestión del Agua. Es mentira que la cooperación y la emigración hayan desaparecido del
Ayuntamiento, está en la Delegación de Bienestar Social e Integración. Como también es mentira
que este gobierno haya eliminado las políticas de bienestar animal. No es que no las haya
eliminado, sino que además es la primera vez que este Ayuntamiento va a contar con una Oficina
de Bienestar Animal con personal y recursos propios.

Por tanto, a ustedes esto les da igual. Mienten a sabiendas de forma impúdica con el único
objetivo de esparcir miedo y propagar un relato falso. Pero afortunadamente, ya nadie les cree.

Muchas gracias."

La obri el segon torn de paraules./presidència La abre el segundo turno depresidencia 
.palabras

Sr. Sanjuán (PSPV)

"Muchas gracias, alcaldesa.

Sueldos, despachos y sillones es lo que ustedes les han dado los concejales de Vox para
que les voten a favor, entre otras cosas, es en teoría lo único que les han dado para que les voten
a favor. Dicho esto, usted no se ha referido a lo que de verdad la oposición, y que debatiremos
después, ha criticado de ese reparto. Más allá del espacio, que no tiene que ver con los metros
cuadrados sino con ser la primera corporación que va a echar a la oposición de la Casa
Consistorial, la cual es una falta de respeto institucional, no una falta de metros cuadrados. Aquí
no se puede salir a hablar como si fuéramos un agente de inmobiliaria. No estamos pidiendo 323
metros cuadrados, estamos pidiendo que la oposición, como ha ocurrido siempre, esté en la Casa
Consistorial, porque las mismas personas que no entienden el valor de la oposición son las
mismas personas que no entienden el valor de la democracia. Cuando nosotros éramos grupo de
gobierno, el Partido Popular tenía su despacho en la Casa Consistorial, Ciudadanos tenía su
despacho en la Casa Consistorial, Vox tenía su despacho en la Casa Consistorial. Hoy que
ustedes son grupo de gobierno echan a la oposición de la Casa Consistorial y eso dice mucho de
la manera que tiene cada uno de entender la democracia.

Igual que decir aquí que en un mes ha trabajado más que en ocho años dice mucho de la
manera que tiene uno de entender el gobierno. Vamos a ver en lo que se ha trabajado. Decíamos,
Policía. ¿Los policías que están en la calle los ha convocado usted?, ¿los ha contratado usted?
¿Usted se cree que se contratan policías en un mes? Yo creo que también hay que tratar a la gente
con un mínimo de decoro y con un mínimo de respeto a la inteligencia. Los policías que están en
la calle los contrató el gobierno progresista. Limpieza. Hemos adjudicado el contrato. Claro, el
que dejamos nosotros para adjudicar. Bienestar animal. La medida más rimbombante que hemos
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escuchado de su boca como portavoz es que quiere recuperar el  en la ciudad debou embolat
València, gran medida a favor del bienestar animal. Dice: ‘No hemos quitado la pancarta’. No, se
han cargado el área. Ya está. No pasa nada. Ustedes dejan la pancarta. Se vota el 23 J. Les dan a
ustedes un buen revolcón y después quitan el área. Y ya está. Es mucho peor quitar el área que
quitar la pancarta porque en el área están las políticas públicas, lo que quiere decir que ustedes se
llevan bastante mejor con su mala conciencia que con su mala reputación. Entonces, ustedes
prefieren tener mala conciencia a tener mala reputación. Además, dicen: ‘Hemos mejorado el Día
del Orgullo”. El Día de Orgullo no lo monta este ayuntamiento. Desde siempre lo montan las
asociaciones LGTBI. Ustedes ni mejoran, ni desmejoran. Dice: ‘Lo hemos permitido’. Faltaría
más. Es que es un derecho constitucional manifestarse. ¿O es que a ustedes se les pasa por la
cabeza que pueden prohibir las manifestaciones o las festividades que no les interesan de esta
ciudad? Es que el tic es muy peligroso. Es que ustedes ni mejoran, ni autorizan. Es que la gente
se manifiesta porque tiene derecho a manifestarse, le guste a usted o no le guste.

Es que al final las palabras, como se ha dicho, importan. Y cuando usted abre la boca y las
pronuncia, se retrata. Y cuando ustedes llevan un mes se retratan. Y ustedes, ¿saben lo que pasa?
Esto es como lo de , que es un libro que leNo nombres a un elefante [No pienses en un elefante]
gusta mucho a mi compañero Pere. Cuando usted tiene aquí la necesidad de decir todo va de
sueldos, despachos y sillones es que efectivamente en este gobierno las cosas solo van de
sueldos, despachos y sillones."

Sra. Presidenta

"Gracias señor Sanjuán.

Recuerdo a todos los portavoces que el orden de intervención es de menor a mayor. En la
primera ronda, ha pedido la palabra el Partido Socialista, luego Compromís y el Partido Popular.
Yo creo que Vox ahora pide la palabra. Tendría que intervenir en la segunda ronda, es decir,
después de… No, tendría que haber intervenido ya. Lo ha solicitado en el momento. Si quiere
intervenir tres minutos, señor Badenas. Lo ha solicitado usted en el momento en que el señor
Sanjuán salía."

Sr. Badenas (Vox Valencia)

"Muy buenos días. Señora alcaldesa, muchas gracias. Gracias también a todos ustedes,
señores concejales.

No tenía pensado intervenir en este turno de palabra, pero debido a las alusiones cuasi
personales que se han producido pues no me queda más remedio que tener que intervenir. Decía
un filósofo que es más difícil vivir con un mal sentimiento que con una mala lógica. Y usted,
señor Sanjuán, algún día puede ser que llegue a ser un orador mediano, cuando se quite los
prejuicios, cuando libere sus prejuicios del pensamiento y pueda aplicar la lógica directamente.
Antes le auguro que no va a llegar a serlo. Usted ya le conozco desde algún tiempo, no mucho,
pero le conozco, se dedica normalmente a denigrar al adversario cuando no tiene argumentación
que oponerle dialécticamente. Y entonces le dice al adversario simplemente que no trabaja
porque se va a dedicar a la oposición. ¿Es que usted no piensa trabajar durante los próximos
cuatro años? ¿Va a venir a estar ahí con los brazos cruzados, sentado encima del banquillo? ¿Esa
es su opinión de ejercer la oposición? Le aseguro que los concejales que vamos a estar en la
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oposición posiblemente del Grupo Vox estamos acostumbrados a trabajar desde hace bastante
tiempo. Tenemos unas trayectorias profesionales que quizá a usted no sé si algún día se le
acercarán, pero le aseguro que los que hemos venido aquí hemos venido sacrificando nuestra
propia hacienda, porque teníamos una vida bastante resuelta antes de venir aquí. Así que le
recomiendo que no utilice la insidia en el discurso, que hable directamente, que utilice la
dialéctica, que utilice la lógica, pero no utilice el prejuicio. Usted, cuando está en un debate y no
sabe qué decir para rebatir al adversario saca un prejuicio de su bolsillo, porque lo tiene lleno. Y
eso no se lo voy a consentir, señor Sanjuán.

Muchísimas gracias."

Sr. Ribó (Compromís)

"Bé, jo vaig a anar per un altre costat. Jo vull recordar que els meus pares, que per cert eren
molt religiosos, m'ensenyaren que calia tractar a la gent, al proïsme, tan bé com ells ens tractaren
a nosaltres. Així ho férem amb l'oposició quan ens tocà governar i realitzàrem obres perquè
estigueren els espais en condicions. Però ho he de dir amb molta claretat, no hem rebut el mateix
tracte. Ho repetisc, no hem rebut el mateix tracte. Per primera vegada s'ha desplaçat a l'oposició
fora de l'Ajuntament, quedant-se el Partit Popular els locals que sempre havia utilitzat l'oposició.
També en temps de la senyora alcaldessa Rita Barberá, que jo vaig estar allí com a membre de
l'oposició. Li volem recordar, senyora alcaldessa, que les distintes delegacions dels seus regidors
i regidores disposen de locals per a treballar, de despatxos en els distints locals que disposa
l'Ajuntament, en Tabaquera, ací i en els diferents organismes autònoms. No té cap sentit ocupar
uns locals de forma puntual i evitar que d'aquesta manera puga emprar-los amb normalitat
l'oposició. Els agrade o no, desplacen a l'oposició fora de l'Ajuntament, el tiren fora de
l'Ajuntament provocant o conscientment o inconscientment el seu aïllament i dificultant la
comunicació normal. És una forma més o menys subtil, poc subtil realment, per posar-nos un
esparadrap en la boca com hem volgut palesar avui, d'allunyar-nos perquè fem el mínim de
treball, perquè ens enterem del mínim de coses possibles. Un plantejament que, en definitiva,
considerem que és gens democràtic. I ho reiterem, és un plantejament que considerem gens
democràtic.

I mire vostè, senyor portaveu, hi ha una cosa que està clara. L'organigrama fonamental
d'aquesta casa s'incorpora després de la Junta de Portaveus. No està en el que avui es va a
comunicar. No està aquí en este ple. Açò és absolutament una cosa inconcebible. El meu grup el
va rebre a les dos i mitja de la vesprada, eh? O siga. I mire, jo li vull reiterar. Abans els deia que
serien més àgils. La realitat, constatable empíricament, és que han estat clarament menys àgils
que els últims vuit anys. És una qüestió claríssima. Jo li he de reconéixer. Van ser molt ràpids en
una cosa, en el miracle de l'ascensió de la Verge des del pis de baix fins el primer pis en el
moment en què la senyora alcaldessa concretament rebia el seu nomenament com a alcaldessa. A
part d'açò, el demés són tot paraules perquè dir-nos que han incorporat a cent policies quan
sabem, que ja ho sabem, eh?, que ho hem vist, quan sabem el que costa ficar un policia en marxa
és senzillament prendre el pèl a la gent. I jo crec que ha de quedar clar. Que parle del contracte de
neteja em sembla molt bé, però jo li vull dir que el contracte de neteja es va adjudicar el 12 de
maig, eh? Que no han estat vostès. Que han tingut la sort. O siga que és que val. Em sembla molt
bé.

Reitere. Ni la senyora Rita Barberá va tirar a l'oposició fora d'aquesta casa.



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 3

S
k5

 s
e5

l 
q
Z
N

q
 g

o
2
u
 m

I9
m

 v
M

b
z 

/t
E
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 10

Gràcies."

Sr. Caballero (PP)

Gracias, alcaldesa.

Le vuelvo a reiterar. No ha sido el PP ni esta alcaldesa quien les ha tirado del
Ayuntamiento, han sido los valencianos con su voto. Y es falso que la oposición siempre haya
estado dentro de la Casa Consistorial. Usted habla de la anterior legislatura, yo le puedo hablar de
los tiempos de Clementina Ródenas o de Pérez Casado. Ahí la oposición también estaba fuera de
la Casa Consistorial. Por lo tanto, ustedes lo que están haciendo es inventar y generar un bulo,
cuando la realidad es que lo que ustedes quieren es seguir disfrutando de los despachos que los
valencianos les han negado. Y yo lo que les pediría es que entendiesen la democracia como lo
que es, que es que los valencianos eligen cuál debe ser su posición. Y su posición es estar en la
oposición trabajando, pero en fin, sin exigir esos privilegios que es lo único que a ustedes les
preocupa: tener despachos, tener los sueldos y tener los sillones. Oiga, pues entenderá que las
cosas han cambiado y lo que ha cambiado es que ha habido unas elecciones. Antes estaban en la
oposición y tenían despachos en el Ayuntamiento, ahora no están en la oposición y tienen 360
metros cuadrados para todo su grupo, 320 para el Grupo de Compromís [ ]. Con lo cual creosic
que esa falsa, ese falso mensaje de que aquí se está cercenando los derechos de nadie es
absolutamente falso.

Y le quería decir, por respecto al tiempo que llevamos de este mes de gobierno. Hemos
hecho muchas cosas. Sí, muchas cosas. La gente lo percibe y lo palpa en la calle. El cambio es
real y esto solo acaba de empezar. Sí, hemos firmado nosotros y adjudicado el contrato de
limpieza que ustedes no fueron capaces de adjudicar en ocho años. Y sí, y sí, hemos puesto en
marcha un plan de choque de limpieza intensivo con más personal, más máquinas y más
inversión, cerca de 2 millones de euros adicionales solo en este año. Por tanto, se trata de
gestionar mejor los recursos. Exactamente lo mismo que el padrón. El señor Borja Sanjuán será
recordado como el concejal del paraguas. Bueno, pues este equipo de gobierno ha terminado con
esa indignidad a la que se hacía, de cómo se trataba a los valencianos en esas colas al sol para
poder ejecutar los trámites del padrón.

Pero les digo una cosa, el reparto de delegaciones. Dejen de mentir. Está todo lo que
ustedes están diciendo dentro de la estructura municipal. Se ha hecho un reparto para atender
mejor y de forma más ágil y de forma más racional, con los mejores recursos para atender a todos
los servicios públicos. Así que dejen de mentir porque ya nadie les cree. Y usted, ustedes, por
último, hablan también de los despachos. [La presidència li comunica que ha esgotat el seu torn

ó/La presidencia le comunica que ha agotado su turno de intervención Oiga, señord’intervenci ] 
Ribó, y con esto acabo, le voy a hablar exactamente de la misma manera que usted habló a la
oposición en 2019. Usted, y cito textualmente, habló de: 'El espacio es el que hay y no hay
posibilidad de más en este edificio'. Así que con sus palabras se lo explico, a ver si así lo
entiende.

Muchas gracias."
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«HECHOS

Primero. Se han presentado en el Registro General del Pleno los escritos siguientes de
constitución de grupos políticos municipales:

Escrito presentado el 19 de junio y firmado por Sandra Gómez López, Borja Sanjuán Roca,
Mª Teresa Ibáñez Giménez, Nuria Llopis Borrego, Javier Ismael Mateo García, Elisa Valía
Cotanda y María Pérez Herrero, en el que manifiestan que se constituyen como grupo político
municipal con la denominación de Grupo Municipal Socialista. También comunican la
designación de la portavoz titular y del portavoz adjunto e identifican el correo electrónico a los
efectos de acreditar la constancia y validez de la recepción de la convocatoria electrónica de los
órganos colegiados. (Nº Registro: 00401/2023/373).

Escrito presentado el 22 de junio y firmado por Juan Badenas Carpio, José Vicente
Gosálbez Payá, Mónica Gil Cano y Cecilia Carmen Herrero Camilleri, en el que manifiestan que
se constituyen como grupo político municipal con la denominación de Grupo Vox Valencia.
También comunican la designación de portavoz titular y portavoz adjunto (Nº Registro:
00401/2023/374).  Mediante comparecencia de 30 de junio, Juan Badenas Carpio identifica el
correo electrónico a los efectos de acreditar la constancia y validez de la recepción de la
convocatoria electrónica de los órganos colegiados. 

Escrito presentado el 23 de junio y firmado por Joan Ribó Canut, Carmen Luisa Robles
Galindo, Glòria Amparo Tello Company, Pere Sixte Fuset i Tortosa, Sergi Campillo Fernández,
Lucía Beamud Villanueva, Giuseppe Grezzi, Ferran Puchades Vila y Eva Coscollà Grau, en el
que manifiestan que se constituyen como grupo político municipal con la denominación de Grup
Municipal Compromís. También comunican la designación del portavoz titular y de la portavoz
adjunta e identifican el correo electrónico a los efectos de acreditar la constancia y validez de la
recepción de la convocatoria electrónica de los órganos colegiados. (Nº Registro:
00401/2023/375).

Escrito presentado el 23 de junio y firmado María José Catalá Verdet, Juan Carlos
Caballero Montañés, María José Ferrer San Segundo, José Marí Olano, José Luis Moreno
Maicas, Paula María Llobet Vilarrasa, María Julia Climent Monzó, Santiago Ballester
Casabuena, Juan Manuel Giner Corell, Jesús Carbonell Aguilar, Carlos Luis Mundina Gómez,
Marta Torrado De Castro y María del Rocío Gil Uncio, en el que manifiestan que se constituyen
como grupo político municipal con la denominación de Grupo Municipal Popular. También
comunican la designación del portavoz titular y de la portavoz adjunta e identifican el correo
electrónico a los efectos de acreditar la constancia y validez de la recepción de la convocatoria
electrónica de los órganos colegiados. (Nº Registro: 00401/2023/378).

La alcaldesa, mediante moción de fecha 30 de junio, ha ordenado dar cuenta al Pleno de la
constitución de los grupos políticos municipales, de los miembros que los integran y de la
designación de las personas que ejercerán los cargos de portavoz titular y adjunto, así como la
dirección de correo electrónico oficial del grupo político municipal.

FUNDAMENTOS DE DERECHO
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Primero. La Ley 7/1985, de 2 abril, de Bases de Régimen Local, en el artículo 73.3
establece que a efectos de su actuación corporativa, los miembros de las corporaciones locales se
constituirán en grupos políticos, en la forma y con los derechos y las obligaciones que se
establezcan con excepción de aquéllos que no se integren en el grupo político que constituya la
formación electoral por la que fueron elegidos o que abandonen su grupo de procedencia, que
tendrán la consideración de miembros no adscritos.

Segundo. La Ley 8/2010, de 23 junio, de Régimen Local de la Comunidad Valenciana que
en los artículos 134 a 135 regula los grupos políticos municipales. El apartado 2 del artículo 134
establece que los grupos se corresponderán con los partidos políticos, federaciones, coaliciones o
agrupaciones cuyas listas hayan obtenido puestos en la corporación. No podrán formar grupo
propio los pertenecientes a formaciones políticas que no se hayan presentado como tales ante el
electorado. Nadie puede pertenecer simultáneamente a más de un grupo.

Tercero. El Reglamento Orgánico del Pleno establece en el artículo 26 apartado 1 que los
grupos se constituirán mediante comunicación dirigida a la Alcaldía, firmada por las y los
miembros de la formación política que deseen integrarlos, en la que expresen su voluntad de
formar parte del mismo, la denominación elegida y los nombres de quienes asumen las
portavocías titular y adjunta. El escrito deberá formalizarse y presentarse en el registro del Pleno
dentro de los diez días hábiles siguientes a la constitución de la corporación y, en todo caso, antes
de la convocatoria de la sesión plenaria extraordinaria para determinar la organización y
funcionamiento municipales, en la que se dará cuenta al Pleno de dichas comunicaciones.

El apartado 2 del mismo artículo regula que las posibles variaciones en la composición de
los grupos políticos municipales, cambios en su denominación y modificaciones en la
designación de portavoces, titulares y adjuntos, también serán comunicadas mediante escrito de
quien sea portavoz del grupo político afectado presentado en el registro del Pleno, del que se dará
cuenta al órgano plenario en la primera sesión que celebre, sin perjuicio de su inmediata eficacia.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Único. Quedar enterado de la constitución de los grupos políticos municipales para el
mandato corporativo 2023/2027, de la denominación del grupo y miembros que lo integran, de la
designación de las personas que ejercerán los cargos de portavoz y portavoz adjunto y del correo
electrónico a efectos de validez de las notificaciones y de las convocatorias electrónicas de
órganos colegiados, según los escritos de constitución presentados en el Registro General del
Pleno.

GRUPO MUNICIPAL POPULAR

Integrado por María José Catalá Verdet, Juan Carlos Caballero Montañés, María José
Ferrer San Segundo, José Marí Olano, José Luis Moreno Maicas, Paula María Llobet Vilarrasa,
María Julia Climent Monzó, Santiago Ballester Casabuena, Juan Manuel Giner Corell, Jesús
Carbonell Aguilar, Carlos Luis Mundina Gómez, Marta Torrado De Castro y María del Rocío Gil
Uncio.



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 3

S
k5

 s
e5

l 
q
Z
N

q
 g

o
2
u
 m

I9
m

 v
M

b
z 

/t
E
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 13

Que han designado como portavoz a Juan Carlos Caballero Montañés y, como portavoz
adjunta, a Paula María Llobet Vilarrasa.

Que han señalado como dirección de correo electrónico oficial: gpp@valencia.es

GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS

Integrado por Joan Ribó Canut, Carmen Luisa Robles Galindo, Glòria Amparo Tello
Company, Pere Sixte Fuset i Tortosa, Sergi Campillo Fernández, Lucía Beamud Villanueva,
Giuseppe Grezzi, Ferran Puchades Vila y Eva Coscollà Grau.

Que han designado como portavoz a Joan Ribó Canut y, como portavoz adjunta, a Carmen
Luisa Robles Galindo.

Que han señalado como dirección de corrreo electrónico oficial: compromis@valencia.es

GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA

Integrado por Sandra Gómez López, Borja Sanjuán Roca, Mª Teresa Ibáñez Giménez,
Nuria Llopis Borrego, Javier Ismael Mateo García, Elisa Valía Cotanda y María Pérez Herrero.

Que han designado como portavoz a Sandra Gómez López y como portavoz adjunto a
Borja Sanjuán Roca.

Que han señalado como dirección de correo electrónico oficial: gpsoe@valencia.es

GRUPO MUNICIPAL VOX VALENCIA

Integrado por Juan Badenas Carpio, José Vicente Gosálbez Payá, Mónica Gil Cano y
Cecilia Carmen Herrero Camilleri.

Que han designado como portavoz a Juan Badenas Carpio y como portavoz adjunto a José
Vicente Gosálbez Payá.

Que han señalado como dirección de correo electrónico oficial: gvox@valencia.es

FETS

Primer. S'han presentat en el Registre General del Ple els escrits següents de constitució
de grups polítics municipals:

Escrit presentat el 19 de juny i signat per Sandra Gómez López, Borja Sanjuán Roca, Mª
Teresa Ibáñez Giménez, Nuria Llopis Borrego, Javier Ismael Mateo García, Elisa Valía Cotanda
i María Pérez Herrero, en el qual manifesten que es constitueixen com a grup polític municipal
amb la denominació de Grup Municipal Socialista. També comuniquen la designació de la
portaveu titular i del portaveu adjunt i identifiquen el correu electrònic a l'efecte d'acreditar la
constància i validesa de la recepció de la convocatòria electrònica dels òrgans col·legiats. (Núm.
Registre: 00401/2023/373).
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Escrit presentat el 22 de juny i signat per Juan Badenas Carpio, José Vicente Gosálbez
Payá, Mónica Gil Cano i Cecilia Carmen Herrero Camilleri, en el qual manifesten que es
constitueixen com a grup polític municipal amb la denominació de Grup Vox València. També
comuniquen la designació de portaveu titular i portaveu adjunt  (Núm. Registre:

 Mitjançant compareixença de 30 de juny, Juan Badenas Carpio identifica el00401/2023/374).
correu electrònic a l'efecte d'acreditar la constància i validesa de la recepció de la convocatòria
electrònica dels òrgans col·legiats. 

Escrit presentat el 23 de juny i signat per Joan Ribó Canut, Carmen Luisa Robles Galindo,
Glòria Amparo Tello Company, Pere Sixte Fuset i Tortosa, Sergi Campillo Fernández, Lucía
Beamud Villanueva, Giuseppe Grezzi, Ferran Puchades Vila i Eva Coscollà Grau, en el qual
manifesten que es constitueixen com a grup polític municipal amb la denominació de Grup
Municipal Compromís. També comuniquen la designació del portaveu titular i de la portaveu
adjunta i identifiquen el correu electrònic a l'efecte d'acreditar la constància i validesa de la
recepció de la convocatòria electrònica dels òrgans col·legiats. (Núm. Registre:
00401/2023/375).

Escrit presentat el 23 de juny i signat María José Catalá Verdet, Juan Carlos Caballero
Montañés, María José Ferrer San Segundo, José Marí Olano, José Luis Moreno Maicas, Paula
María Llobet Vilarrasa, María Julia Climent Monzó, Santiago Ballester Casabuena, Juan
Manuel Giner Corell, Jesús Carbonell Aguilar, Carlos Luis Mundina Gómez, Marta Torrado De
Castro i María del Rocío Gil Uncio, en el qual manifesten que es constitueixen com a grup
polític municipal amb la denominació de Grup Municipal Popular. També comuniquen la
designació del portaveu titular i de la portaveu adjunta i identifiquen el correu electrònic a
l'efecte d'acreditar la constància i validesa de la recepció de la convocatòria electrònica dels
òrgans col·legiats. (Núm. Registre: 00401/2023/378).

 L'alcaldessa, mitjançant moció de data 30 de juny, ha ordenat donar compte al Ple de la
constitució dels grups polítics municipals, dels membres que els integren i de la designació de les
persones que exerciran els càrrecs de portaveu titular i adjunt, així com l'adreça de correu
electrònic oficial del grup polític municipal.

 FONAMENTS DE DRET

Primer. La Llei 7/1985, de 2 abril, de Bases de Règim Local, en l'article 73.3 estableix que
a l'efecte de la seua actuació corporativa, els membres de les corporacions locals es constituiran
en grups polítics, en la forma i amb els drets i les obligacions que s'establisquen amb excepció
d'aquells que no s'integren en el grup polític que constituïsca la formació electoral per la qual
van ser triats o que abandonen el seu grup de procedència, que tindran la consideració de
membres no adscrits.

Segon. La Llei 8/2010, de 23 juny, de Règim Local de la Comunitat Valenciana que en els
articles 134 a 135 regula els grups polítics municipals. L'apartat 2 de l'article 134 estableix que
els grups es correspondran amb els partits polítics, federacions, coalicions o agrupacions les
llistes de les quals hagen obtingut llocs en la corporació. No podran formar grup propi els
pertanyents a formacions polítiques que no s'hagen presentat com a tals davant l'electorat.
Ningú pot pertànyer simultàniament a més d'un grup.
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Tercer. El Reglament Orgànic del Ple estableix en l'article 26 apartat 1 que els grups es
constituiran mitjançant comunicació dirigida a l'Alcaldia, signada per les i els membres de la
formació política que desitgen integrar-los, en la qual expressen la seua voluntat de formar part
d'aquest, la denominació triada i els noms dels qui assumeixen els càrrecs de portaveu titular i
adjunta. L'escrit haurà de formalitzar-se i presentar-se en el registre del Ple dins dels deu dies
hàbils següents a la constitució de la corporació i, en tot cas, abans de la convocatòria de la
sessió plenària extraordinària per a determinar l'organització i funcionament municipals, en la
qual es donarà compte al Ple d'aquestes comunicacions.

L'apartat 2 del mateix article regula que les possibles variacions en la composició dels
grups polítics municipals, canvis en la seua denominació i modificacions en la designació de
portaveus, titulars i adjunts, també seran comunicades mitjançant escrit de qui siga portaveu del
grup polític afectat presentat en el registre del Ple, del qual es donarà compte a l'òrgan plenari
en la primera sessió que celebre, sense perjudici de la seua immediata eficàcia.

De conformitat amb els anteriors fets i fonaments de Dret, s'acorda:

Únic. Quedar assabentat de la constitució dels grups polítics municipals per al mandat
corporatiu 2023/2027, de la denominació del grup i membres que l'integren, de la designació de
les persones que exerciran els càrrecs de portaveu i portaveu adjunt i del correu electrònic a
l'efecte de validesa de les notificacions i de les convocatòries electròniques d'òrgans col·legiats,
segons els escrits de constitució presentats en el Registre General del Ple.

GRUP MUNICIPAL POPULAR

Integrat per María José  Catalá  Verdet, Juan  Carlos  Caballero  Montañés, María José
Ferrer San Segundo, José Marí Olano, José Luis Moreno Maicas, Paula María Llobet Vilarrasa,
María Julia Climent Monzó, Santiago Ballester Casabuena, Juan Manuel Giner Corell, Jesús
Carbonell Aguilar, Carlos Luis Mundina Gómez, Marta Torrado De Castro i María del Rocío
Gil Uncio.

Que han designat com a portaveu a Juan Carlos Caballero Montañés i, com a portaveu
adjunta, a Paula María Llobet Vilarrasa.

Que han assenyalat com a adreça de correu electrònic oficial: gpp@valencia.es

GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS

Integrat per Joan Ribó Canut,  Carmen  Luisa  Robles  Galindo,
Glòria Amparo Tello Company, Pere Sixte Fuset i Tortosa, Sergi Campillo Fernández, Lucía
Beamud Villanueva, Giuseppe Grezzi, Ferran Puchades Vila i Eva Coscollà Grau.

Que han designat com a portaveu a Joan Ribó Canut i, com a portaveu adjunta,
a Carmen Luisa Robles Galindo.

Que han assenyalat com a adreça de correu electrònic oficial: compromis@valencia.es

GRUP MUNICIPAL SOCIALISTA
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Integrat per Sandra Gómez López, Borja  Sanjuán  Roca,  Mª  Teresa Ibáñez
Giménez,  Nuria  Llopis Borrego,  Javier  Ismael  Mateo  García, Elisa Valía
Cotanda i María Pérez Herrero.

Que han designat com a portaveu a Sandra Gómez López i com a portaveu adjunt a
Borja Sanjuán Roca.

Que han assenyalat com a adreça de correu electrònic oficial: gpsoe@valencia.es

GRUP MUNICIPAL VOX VALENCIA

Integrat per  Juan  Badenas  Carpio, José  Vicente  Gosálbez  Payá,  Mónica  Gil Cano
i Cecilia Carmen Herrero Camilleri.

Que han designat com a portaveu a  Juan  Badenas  Carpio  i com a portaveu adjunt a
José Vicente Gosálbez Payá.

Que han assenyalat com a adreça de correu electrònic oficial: gvox@valencia.es.»

2 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000031-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 4
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de la seua resolució relativa al nomenament de membres de la Junta
de Govern Local.
ALCALDÍA. Da cuenta de su resolución relativa al nombramiento de miembros de la Junta de
Gobierno Local.

«De conformidad con el artículo 38 del ROF, el 25 de julio de 2023 se convocó el Pleno
organizativo a celebrar el 28 de julio, en cuyo orden del día figuraba como punto nº 2 dar cuenta
de su Resolución relativa al nombramiento de miembros de la Junta de Gobierno Local. En el
expediente se incluyó al momento de convocarse el Pleno la Resolución nº 1, de 18 de junio,
relativa a la estructura del gobierno municipal.  

Con posterioridad, el 26 de julio la Alcaldía adoptó su Resolución nº 29 sobre el mismo
asunto, que fue comunicada a los grupos políticos municipales. Ambas resoluciones constan en el
expediente nº E-00601-2023-000031-00 del Servicio de Secretaría General. 

En consecuencia, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento queda enterado de las
siguientes resoluciones:

- Resolución n.º 1, de 18 de junio de 2023

"La Alcaldía, mediante la Resolución n.º 1, de 18 de junio de 2023, ha nombrado a los
miembros de la Junta de Gobierno Local.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:
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Único. Quedar enterado de la Resolución de Alcaldía n.º 1, de 18 de junio de 2023, sobre
el nombramiento de miembros de la Junta de Gobierno Local, del siguiente tenor:

'Una vez constituida la corporación resultante de las elecciones celebradas el día 28 de
mayo de 2023 y de conformidad con los artículos 126.2 de la Ley 7/85, de 2 de abril, reguladora
de las Bases de Régimen Local, y 20 y 21 del Reglamento Orgánico del Gobierno y
Administración del Ayuntamiento de València, RESUELVO:

Primero. Nombrar como miembros de la Junta de Gobierno Local a los señores concejales
y señoras concejalas siguientes:

-        Mª José Ferrer San Segundo

-        María Julia Climent Monzó

-        Juan Manuel Giner Corell

-        Juan Carlos Caballero Montañés

-        Paula María Llobet Vilarrasa

-        Santiago Ballester Casabuena

-        Jesús Carbonell Aguilar

Segundo. Dar cuenta de esta resolución al Pleno, notificarla personalmente a las personas
designadas y publicarla en el Boletín Oficial de la Provincia. Esta resolución será efectiva desde
el día de la fecha.'"

- Resolución nº 29, de 26 de julio de 2023

"De conformidad con el artículo 126.2 de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las
Bases de Régimen Local, y con el artículo 20 del Reglamento Orgánico del Gobierno y
Administración del Ayuntamiento de València, RESUELVO:

Primero. Modificar el apartado primero de la resolución número 1, de 18 de junio de 2023,
sobre nombramiento de miembros de la Junta de Gobierno Local, que queda redactado como
sigue:

Nombrar como miembros de la Junta de Gobierno Local a los señores concejales y señoras
concejalas siguientes:

- María José Ferrer San Segundo, primera teniente de alcalde

- María Julia Climent Monzó, segunda teniente de alcalde

- Juan Manuel Giner Corell, tercer teniente de alcalde

- Juan Carlos Caballero Montañés
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- José Marí Olano

- José Luis Moreno Maicas

- Paula María Llobet Vilarrasa

- Santiago Ballester Casabuena

- Jesús Carbonell Aguilar

- Carlos Luis Mundina Gómez

- Marta Torrado de Castro

Segundo. Dar cuenta de esta resolución al Pleno, notificarla a las personas designadas y
publicarla en el Boletín Oficial de la Provincia. La resolución será efectiva desde el día de la
fecha."

De conformitat amb l'article 38 del ROF, el 25 de juliol de 2023 es va convocar el Ple
organitzatiu a celebrar el 28 de juliol, en l'orde del dia del qual figurava com a punt núm. 2
donar compte del nomenament de membres de la Junta de Govern Local. En l'expedient es va
incloure al moment de convocar-se el Ple la Resolució núm. 1, de 18 de juny, relativa a
l'estructura del govern municipal.

Amb posterioritat, el 26 de juliol l'Alcaldia va adoptar la seua Resolució núm. 29 sobre el
mateix assumpte, que va ser comunicada als grups polítics municipals. Ambdós resolucions
consten en l'expedient núm. E-00601-2023-000031-00 del Servei de Secretaria General. 

En conseqüència, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament queda assabentat de les
resolucions  :següents

- Resolució núm. 1, de 18 de juny de 2023

"L'Alcaldia, per mitjà de la Resolució núm. 1, de 18 de juny de 2023, ha nomenat els
membres de la Junta de Govern Local.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:

Únic. Quedar assabentat de la Resolució d'Alcaldia núm. 1, de 18 de juny de 2023, sobre
el nomenament de membres de la Junta de Govern Local, del tenor següent:

'Una vegada constituïda la corporació resultant de les eleccions celebrades el dia 28 de
maig de 2023 i de conformitat amb els articles 126.2 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de
les bases de règim local, i 20 i 21 del Reglament orgànic del govern i administració de
l’Ajuntament de València, RESOLC:
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Primer. Nomenar com a membres de la Junta de Govern Local els senyors regidors i les
senyores regidores següents:

-        Mª José Ferrer San Segundo

-        María Julia Climent Monzó

-        Juan Manuel Giner Corell

-        Juan Carlos Caballero Montañés

-        Paula María Llobet Vilarrasa

-        Santiago Ballester Casabuena

-        Jesús Carbonell Aguilar

Segon. Donar compte d’esta resolució al Ple, notificar-la personalment a les persones
designades i publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província. Esta resolució serà efectiva des
del dia de la data.'”

- Resolució núm. 29, de 26 de juliol de 2023

"De conformitat amb l'article 126.2 de la Llei 7/85, de 2 d'abril, Reguladora de les bases
de règim local, i amb l'article 20 del Reglament orgànic del govern i administració de
l'Ajuntament de València, RESOLC:

Primer. Modificar l'apartat primer de la resolució número 1, de 18 de juny de 2023, sobre
nomenament de membres de la Junta de Govern Local, que queda redactat com seguix:

Nomenar com a membres de la Junta de Govern Local als senyors regidors i senyores
regidores següents:

- María José Ferrer San Segundo, primera tinent d’alcalde

- María Julia Climent Monzó, segona tinent d’alcalde 

- Juan Manuel Giner Corell, tercer tinent d’alcalde

- Juan Carlos Caballero Montañés

- José Marí Olano

- José Luis Moreno Maicas

- Paula María Llobet Vilarrasa

- Santiago Ballester Casabuena
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- Jesús Carbonell Aguilar

- Carlos Luis Mundina Gómez

- Marta Torrado de Castro

Segon. Donar compte d'esta resolució al Ple, notificar-la a les persones designades i
publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província. La resolució serà efectiva des del dia de la
data".»

3 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000031-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 3
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de la seua resolució relativa al nomenament de la Secretaria de la
Junta de Govern Local.
ALCALDÍA. Da cuenta de su resolución relativa al nombramiento de la Secretaría de la Junta
de Gobierno Local.

«La Alcaldía, mediante la resolución n.º 3, de 18 de junio de 2023, ha nombrado titular y
suplente de la Secretaría de la Junta de Gobierno Local, de lo que procede dar cuenta al Pleno.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:

Único. Quedar enterado de la resolución n. 3, de 18 de junio de 2023, sobre nombramiento
de titular y suplente de la Secretaría de la Junta de Gobierno Local, del siguiente tenor:

“Una vez constituida la corporación resultante de las elecciones celebradas el día 28 de
mayo de 2023 y de conformidad con los artículos 126.4 de la Ley 7/85, de 2 de abril, reguladora
de las Bases de Régimen Local, y 21 del Reglamento Orgánico del Gobierno y Administración
del Ayuntamiento de València, RESUELVO:

Primero. Nombrar como titular de la Secretaría de la Junta de Gobierno Local a la
concejala Sra. María José Ferrer San Segundo.

Segundo. Nombrar como suplente de la Secretaría de la Junta de Gobierno Local al
concejal Sr. Juan Manuel Giner Corell. En caso de ausencia, se procederá de acuerdo con lo que
dispone el artículo 21.2 del Reglamento Orgánico del Gobierno y Administración del
Ayuntamiento de València.

Tercero. Dar cuenta de esta resolución al Pleno, notificarla personalmente a las personas
designadas y publicarla en el Boletín Oficial de la Provincia. Esta resolución será efectiva desde
el día de la fecha."
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L'Alcaldia, mitjançant la resolució núm. 3, de 18 de juny de 2023, ha nomenat titular i
suplent de la Secretaria de la Junta de Govern Local, del que cal donar compte al Ple.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:

Únic. Quedar assabentat de la resolució n. 3, de 18 de juny de 2023, sobre nomenament de
titular i suplent de la Secretaria de la Junta de Govern Local, del següent tenor:

“Una vegada constituïda la corporació resultant de les eleccions celebrades el dia 28 de
maig de 2023 i de conformitat amb els articles 126.4 de la Llei 7/85, de 2 d’abril, reguladora de
les bases de règim local, i 21 del Reglament orgànic del govern i administració de l’Ajuntament
de València, RESOLC:

Primer. Nomenar com a titular de la Secretaria de la Junta de Govern Local la regidora
Sra. María José Ferrer San Segundo.

Segon. Nomenar com a suplent de la Secretaria de la Junta de Govern Local el regidor Sr.
Juan Manuel Giner Corell. En cas d’absència, es procedirà d’acord amb el que disposa l’article
21.2 del Reglament orgànic de govern i administració de l’Ajuntament de València.

Tercer. Donar compte d’esta resolució al Ple, notificar-la personalment a les persones
designades i publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província. Esta resolució serà efectiva des
del dia de la data.»

4 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000032-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de la seua resolució relativa al nomenament de tinents d'alcalde.
ALCALDÍA. Da cuenta de su resolución relativa al nombramiento de tenientes de alcalde.

«La Alcaldía, mediante Resolución n.º 2, de 18 de junio de 2023, ha efectuado el
nombramiento de tenientes de alcalde, de lo que procede dar cuenta al Pleno.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:

Único. Quedar enterado de la Resolución de Alcaldía n.º 2, de 18 de junio de 2023, sobre
nombramiento de tenientes de alcalde, del siguiente tenor:

“De conformidad con lo que se establece en los artículos 124.4.e) y 125 de la Ley 7/85, de
2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, y 34 del Reglamento Orgánico del
Gobierno y Administración del Ayuntamiento de València, RESUELVO:

Primero. Nombrar tenientes de alcalde a los siguientes concejales o concejalas, miembros
de la Junta de Gobierno Local:

-        Primera teniente de alcalde: Sra. María José Ferrer San Segundo.
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-        Segunda teniente de alcalde: Sra. María Julia Climent Monzó.

-        Tercer teniente de alcalde: Sr. Juan Manuel Giner Corell.

Segundo. Dar cuenta de esta resolución al Pleno, notificarla personalmente a las personas
designadas y publicarla en el Boletín Oficial de la Provincia. Esta resolución será efectiva desde
el día de la fecha.”

L'Alcaldia, per mitjà de Resolució núm. 2, de 18 de juny de 2023, ha efectuat el
nomenament de tinents d'alcalde, de la qual cosa cal donar compte al Ple.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:

Únic. Quedar assabentat de la Resolució d'Alcaldia núm. 2, de 18 de juny de 2023, sobre
nomenament de tinents d'alcalde, del tenor següent:

“De conformitat amb el que s’establix als articles 124.4.e) i 125 de la Llei 7/85, de 2
d’abril, reguladora de les bases del règim local, i 34 del Reglament orgànic del govern i
administració de l’Ajuntament de València, RESOLC:

Primer. Nomenar tinents d’alcalde als següents regidors o regidores, membres de la Junta
de Govern Local:

-        Primera tinent d’alcalde: Sra. María José Ferrer San Segundo.

-        Segona tinent d’alcalde: Sra. Maria Julia Climent Monzó.

-        Tercer tinent d’alcalde: Sr. Juan Manuel Giner Corell.

Segon. Donar compte d’esta resolució al Ple, notificar-la personalment a les persones
designades i publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província. Esta resolució serà efectiva des
del dia de la data.”»

5 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000059-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de la resolució relativa a l'estructura del govern municipal.
ALCALDÍA. Da cuenta de la resolución relativa a la estructura del gobierno municipal.

«De conformidad con el artículo 38 del ROF, el 25 de julio de 2023 se convocó el Pleno
organizativo a celebrar el 28 de julio, en cuyo orden del día figuraba como punto nº 5 dar cuenta
de su Resolución relativa a la estructura del gobierno municipal. En el expediente se incluyó al
momento de convocarse el Pleno la Resolución nº 4, de 18 de junio, relativa a la estructura del
gobierno municipal.  
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Con posterioridad, el 26 de julio la Alcaldía adoptó su Resolución nº 30 sobre el mismo
asunto, que fue comunicada a los grupos políticos municipales. Ambas resoluciones constan en el
expediente nº E-00601-2023-000059-00 del Servicio de Secretaría General. 

En consecuencia, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento queda enterado de las
siguientes resoluciones:

De conformitat amb l'article 38 del ROF, el 25 de juliol de 2023 es va convocar el Ple
organitzatiu a celebrar el 28 de juliol, en l'orde del dia del qual figurava com a punt núm. 5
donar compte de la seua Resolució relativa a l'estructura del govern municipal. En l'expedient es
va incloure al moment de convocar-se el Ple la Resolució núm. 4, de 18 de juny, relativa a
l'estructura del govern municipal.

Amb posterioritat, el 26 de juliol l'Alcaldia va adoptar la seua Resolució núm. 30 sobre el
mateix assumpte, que va ser comunicada als grups polítics municipals. Ambdós resolucions
consten en l'expedient núm. E-00601-2023-000059-00 del Servei de Secretaria General. 

En conseqüència , l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament queda assabentat de les
resolucions :següents

- Resolución n.º 4, de 18 de junio de 2023 / Resolució núm. 4, de 18 de juny de 2023

«La Alcaldía, mediante Resolución n.º 4, de 18 de junio de 2023, ha establecido la
estructura municipal por bloques de materias atribuidos a cada uno de los miembros de la Junta
de Gobierno Local, al efecto de delegar las facultades resolutorias y las de firma en dichos
concejales y concejalas del gobierno municipal, de lo cual procede dar cuenta al Pleno.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:

Único. Quedar enterado de la Resolución de Alcaldía n.º 4, de 18 de junio 2023, que
establece la estructura municipal y la delegación de facultades resolutorias y de firma en los
concejales y concejalas del gobierno municipal, del siguiente tenor:

“De conformidad con lo dispuesto en el artículo 39.3 del Reglamento Orgánico del
Gobierno y Administración del Ayuntamiento de València, corresponde a la Alcaldía determinar
el número total, denominación y competencias de las áreas de gobierno en cumplimiento de lo
dispuesto en el artículo 124.4.k) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del
Régimen Local, en relación con el artículo 123.1.c) del mismo cuerpo legal.

Asimismo, el artículo 38.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se
aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades
Locales dispone que dentro de los treinta días siguientes al de la sesión constitutiva, el alcalde
convocará la sesión o sesiones extraordinarias del Pleno de la corporación que sean precisas, a fin
de resolver, entre otros asuntos, el dar conocimiento de las resoluciones del alcalde en materia de
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nombramientos de tenientes de alcalde, miembros de la Junta de Gobierno Local y presidentes de
las comisiones informativas, así como de las delegaciones que la alcaldía estime oportuno
conferir.

Así pues, en tanto se procede a estructurar las áreas y delegaciones del modo más adecuado
para atender a las necesidades municipales e impulsar las políticas del gobierno municipal,
resulta imprescindible evitar cualquier mínima dilación o parálisis de los procedimientos
administrativos, por lo que procede atribuir a cada servicio municipal un concejal responsable de
la firma de los asuntos que, por razón de las materias y actividades de su competencia, a cada uno
concierne.

Todo ello sin perjuicio de las delegaciones específicas que se pueda conferir y que, en su
caso, prevalecerán sobre esta resolución, correspondiendo a la secretaría municipal resolver
cuestiones sobre competencia, si se presentaren, atendiendo al contenido de la presente.

En cumplimiento de lo anterior y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 124.5 de
la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, se delega en los
siguientes concejales, para las materias objeto de gestión de los servicios y entidades municipales
que se señala para cada uno de ellos, las competencias resolutorias y de impulso atribuidas a la
alcaldía, incluso las que se asignan al municipio y no se atribuyen a otros órganos municipales y
salvo las que se deleguen expresamente en la Junta de Gobierno Local:

PRIMERO. En la Sra. Mª José Ferrer San Segundo, primera teniente de alcalde, se delegan
las competencias del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases
del Régimen Local, gestionadas por los siguientes servicios:

HACIENDA Y PARTICIPACIÓN

Servicio de Secretaría del Jurado Tributario.

Servicio de Secretarías Delegadas

Oficina de la Delegación de la Protección de Datos Personales

Servicio Económico-Presupuestario

Servicio Financiero

Servicio de Contabilidad

Servicio de Tesorería

Servicio de Gestión Tributaría Específica - Actividades Económicas

Servicio de Gestión Tributaria Específica Catastral

Servicio de Inspección Tributos y Rentas

Servicio de Gestión Tributaria Integral
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Servicio de Gestión de Emisiones y Recaudación

Servicio de Coordinación Tributaria

Servicio Fiscal Gastos

Servicio Fiscal Ingresos

Servicio de Control Financiero de Gestión Económico Patrimonial

Servicio de Control Financiero de Gestión Presupuestaria

Servicio de Auditoría Integral

Servicio de Intervenciones Delegadas

Oficina Administrativa Intervención General Municipal

Servicio de Participación Ciudadana y Gobierno Abierto

Servicio de Sociedad de la Información

Servicio de Descentralización

Servicio de Gestión Económica Administrativa.

Asimismo, se le delega la ordenación de pagos.

SEGUNDO. En la Sra. María Julia Climent Monzó, segunda teniente de alcalde, se
delegan las competencias del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las
Bases del Régimen Local, gestionadas por los siguientes servicios:

RECURSOS HUMANOS Y TÉCNICOS

Servicio de Personal

Servicio de Formación y Gestión del Conocimiento

Servicio de Carrera y Optimización en la Gestión de Recursos Humanos

Servicio de Evaluación de Servicios y Personas y Gestión de Calidad

Servicio de Salud Laboral y Prevención de Riesgos Laborales

Servicio de Arquitectura y de Servicios Centrales Técnicos

Servicio de Tecnologías de la Información y la Comunicación (SERTIC)

Servicio de Contratación.
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En relación con el procedimiento sancionador, se le delega la facultad de incoar los
procedimientos sancionadores, resolver los recursos administrativos, ordinarios o extraordinarios,
que se interponen contra los actos de finalización de los procedimientos, así como revocar y
resolver otros procedimientos de revisión de oficio en vía administrativa de estos actos.

TERCERO. En el concejal Sr. Juan Manuel Giner Corell, tercer teniente de alcalde, se
delegan las competencias del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las
Bases del Régimen Local, gestionadas por los siguientes servicios:

URBANISMO Y VIVIENDA

Servicio de Vivienda

Servicio de Obras de Infraestructura

Servicio de Coordinación de Obras en Vía Pública y Mantenimiento de Infraestructuras

Servicio de Planeamiento

Servicio de Proyectos Urbanos

Servicio de Proyectos Singulares

Servicio de Asesoramiento Urbanístico y Programación

Servicio de Gestión Urbanística

Servicio de Disciplina Urbanística

Servicio de Gestión de Centro Histórico

Servicio de Actividades

Servicio de Inspección Municipal

Servicio de Licencias Urbanísticas Obras de Edificación.

CUARTO. En el concejal Sr. Juan Carlos Caballero Montañés se delegan las competencias
del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local,
gestionadas por los siguientes servicios:

MEDIO AMBIENTE

Gabinete de Comunicaciones

Oficina de Publicidad y Anuncios Oficiales (OPAO)

Servicio de Jardinería Sostenible
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Servicio de Devesa-Albufera

Servicio de Playas, Calidad Acústica y del Aire

Servicio de Gestión Sostenible de Residuos Urbanos y Limpieza del Espacio Público

Servicio del Ciclo Integral del Agua

Servicio de Cementerios y Servicios Funerarios

Servicio de Sanidad y Consumo

Servicio de Emergencia Climática y Transición Energética

Servicio de Pueblos de València

Organismo Autónomo Municipal de Parques, Jardines y Biodiversidad Urbana

Organismo Autónomo Consell Agrari de València.

QUINTO. En la concejala Sra. Paula María Llobet Vilarrasa se delegan las competencias
del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local,
gestionadas por los siguientes servicios:

ECONOMÍA Y GRANDES PROYECTOS

Servicio de Emprendimiento e Innovación Económica

Servicio de Formación y Empleo

Servicio de Proyectos Europeos

Servicio de Innovación

Servicio de Ciudad Inteligente

Servicio de Turismo

Servicio de Comercio y Abastecimiento

Servicio de Relaciones Institucionales

Servicio Central del Procedimiento Sancionador

Servicio de Patrimonio

Oficina de Estadística

Oficina de Responsabilidad Patrimonial
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Oficina de Coordinación de Subvenciones

Entidad Pública Empresarial Palau de Congresos de València.

En relación con el procedimiento sancionador, se le delega la facultad de imponer
sanciones y realizar otros actos administrativos que finalizan los procedimientos sancionadores.

SEXTO. En el concejal Sr. Santiago Ballester Casabuena se delegan las competencias del
artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local,
gestionadas por los siguientes servicios:

BIENESTAR SOCIAL Y CULTURA

Servicio de Cultura Festiva

Servicio de Educación

Servicio Gabinete de Normalización Lingüística

Servicio de Acción Cultural

Servicio de Patrimonio Histórico y Artístico

Servicio de Recursos Culturales

Servicio del Palau de la Música y Congresos de València y Banda Sinfónica Municipal de
València

Oficina Técnica de Apoyo a la Mostra de València

Servicio de Adicciones

Servicio de Bienestar Social e Integración

Servicio de Envejecimiento Activo

Servicio de Igualdad y Políticas Inclusivas

Servicio de Cooperación al Desarrollo y Migración

Servicio de Juventud

Servicio de Deportes.

Organismo Autónomo Junta Central Fallera

Organismo Autónomo Fundación Deportiva Municipal

Organismo Autónomo Palau de la Música, Congresos y Orquesta de València
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Organismo Autónomo Universidad Popular

Organismo Autónomo Mostra de València e Iniciativas Audiovisuales.

SÉPTIMO. En el concejal Sr. Jesús Carbonell Aguilar se delegan las competencias del
artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local,
gestionadas por los siguientes servicios:

MOVILIDAD Y SEGURIDAD CIUDADANA

Servicio de Movilidad Sostenible

Servicio de Ocupación del Dominio Público Municipal

Servicio de Policía Local

Departamento de Bomberos, Prevención, Intervención en Emergencias y Protección Civil:

            Unidad de Intervención

            Unidad de Logística

            Unidad de Prevención y Protección Civil

OCTAVO. El alcance de la delegación comprende la facultad de dictar actos
administrativos y de resolver los recursos administrativos interpuestos, así como la firma de los
documentos de cualquier naturaleza necesarios para la gestión de las materias delegadas.

NOVENO. Publicar la presente resolución en el BOP, que será efectiva desde el día de la
fecha, y notificarla a las personas designadas.”

"L'Alcaldia, mitjançant Resolució núm. 4, de 18 de juny de 2023, ha establit l'estructura
municipal per blocs de matèries atribuïts a cadascun dels membres de la Junta de Govern Local,
a l’efecte de delegar les facultats resolutòries i les de signatura en els dits regidors i regidores
del govern municipal, de la qual cosa cal donar compte al Ple.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:

Únic. Quedar assabentat de la Resolució d'Alcaldia núm. 4, de 18 de juny 2023, que
establix l'estructura municipal i la delegació de facultats resolutòries i de signatura en els
regidors i regidores del govern municipal, del tenor següent:

“De conformitat amb el que disposa l'article 39.3 del Reglament orgànic del govern i
administració de l’Ajuntament de València, correspon a l'Alcaldia determinar el nombre total,
denominació i competències de les àrees de govern en compliment del que disposa l'article
124.4.k) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local, en relació amb
l'article 123.1.c) del mateix cos legal.
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Així mateix, l'article 38.1 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual
s'aprova el Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals disposa
que dintre dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva, l'alcalde convocarà la sessió o
sessions extraordinàries del Ple de la corporació que siguen precises, a fi de resoldre, entre
altres assumptes, el donar compte de les resolucions de l'alcalde en matèria de nomenaments de
tinents d'alcalde, membres de la Junta de Govern Local i presidents de les comissions
informatives, així com de les delegacions que l'alcaldia estime oportú conferir.

Així doncs, en tant es procedix a estructurar les àrees i delegacions de la manera més
adequada per a atendre les necessitats municipals i impulsar les polítiques del govern municipal,
resulta imprescindible evitar qualsevol mínima dilació o paràlisi dels procediments
administratius, pel que procedix atribuir a cada servici municipal un regidor responsable de la
signatura dels assumptes que, per raó de les matèries i activitats de la seua competència, a
cadascun concernix.

Tot això sense perjudici de les delegacions específiques que es puga conferir i que, si és el
cas, prevaldran sobre esta resolució, corresponent a la secretaria municipal resoldre qüestions
sobre competència, si es presentaren, atés el contingut d’esta resolució.

En compliment de l'anterior i de conformitat amb el que disposa l'article 124.5 de la Llei
7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local, es delega en els regidors següents,
per a les matèries objecte de gestió dels servicis i entitats municipals que s'assenyala per a
cadascun d'ells, les competències resolutòries i d'impuls atribuïdes a l'alcaldia, fins i tot les que
s'assignen al municipi i no s'atribuïxen a altres òrgans municipals i excepte les quals es deleguen
expressament en la Junta de Govern Local:

PRIMER. En la Sra. Mª José Ferrer San Segundo, primera tinent d'alcalde, es deleguen les
competències de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del
règim local, gestionades pels servicis següents:

HISENDA I PARTICIPACIÓ

Servici de Secretaria del Jurat Tributari.

Servici de Secretaries Delegades

Oficina de la Delegació de la Protecció de Dades Personals

Servici Econòmicopressupostari

Servici Financer

Servici de Comptabilitat

Servici de Tresoreria

Servici de Gestió Tributaria Específica - Activitats Econòmiques
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Servici de Gestió Tributària Específica Cadastral

Servici d'Inspecció Tributs i Rendes

Servici de Gestió Tributària Integral

Servici de Gestió d'Emissions i Recaptació

Servici de Coordinació Tributària

Servici Fiscal Gastos

Servici Fiscal Ingressos

Servici de Control Financer de Gestió Economicopatrimonial

Servici de Control Financer de Gestió Pressupostària

Servici d'Auditoria Integral

Servici d'Intervencions Delegades

Oficina Administrativa Intervenció General Municipal

Servici de Participació Ciutadana i Govern Obert

Servici de Societat de la Informació

Servici de Descentralització

Servici de Gestió Econòmica Administrativa.

Així mateix, se li delega l'ordenació de pagaments.

SEGON. En la Sra. Maria Julia Climent Monzó, segona tinent d'alcalde, es deleguen les
competències de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del
règim local, gestionades pels servicis següents:

RECURSOS HUMANS I TÈCNICS

Servici de Personal

Servici de Formació i Gestió del Coneixement

Servici de Carrera i Optimització en la Gestió de Recursos Humans

Servici d'Avaluació de Servicis i Persones i Gestió de Qualitat

Servici de Salut Laboral i Prevenció de Riscos Laborals
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Servici d'Arquitectura i de Servicis Centrals Tècnics

Servici de Tecnologies de la Informació i la Comunicació (SERTIC)

Servici de Contractació.

En relació amb el procediment sancionador, se li delega la facultat d'incoar els
procediments sancionadors, resoldre els recursos administratius, ordinaris o extraordinaris, que
s'interposen contra els actes de finalització dels procediments, així com revocar i resoldre altres
procediments de revisió d'ofici en via administrativa d'aquests actes.

TERCER. En el regidor Sr. Juan Manuel Giner Corell, tercer tinent d'alcalde, es deleguen
les competències de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases del
Règim Bojal, gestionades pels servicis següents:

URBANISME I VIVENDA

Servici de Vivenda

Servici d'Obres d'Infraestructura

Servici de Coordinació d'Obres en Via Pública i Manteniment d'Infraestructures

Servici de Planejament

Servici de Projectes Urbans

Servici de Projectes Singulars

Servici d'Assessorament Urbanístic i Programació

Servici de Gestió Urbanística

Servici de Disciplina Urbanística

Servici de Gestió de Centre Històric

Servici d'Activitats

Servici d'Inspecció Municipal

Servici de Llicències Urbanístiques Obres d'Edificació.

QUART. En el regidor Sr. Juan Carlos Caballero Montañés es deleguen les competències
de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases del Règim Local,
gestionades pels servicis següents:

MEDI AMBIENT
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Gabinet de Comunicacions

Oficina de Publicitat i Anuncis Oficials (OPAO)

Servici de Jardineria Sostenible

Servici de Devesa-Albufera

Servici de Platges, Qualitat Acústica i de l'Aire

Servici de Gestió Sostenible de Residus Urbans i Neteja de l'Espai Públic

Servici del Cicle Integral de l'Aigua

Servici de Cementeris i Servicis Funeraris

Servici de Sanitat i Consum

Servici d'Emergència Climàtica i Transició Energètica

Servici de Pobles de València

Organisme Autònom Municipal de Parcs, Jardins i Biodiversitat Urbana

Organisme Autònom Consell Agrari de València.

QUINT. En la regidora Sra. Paula María Llobet Vilarrasa es deleguen les competències
de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local,
gestionades pels servicis següents:

ECONOMIA I GRANS PROJECTES

Servici d'Emprenedoria i Innovació Econòmica

Servici de Formació i Ocupació

Servici de Projectes Europeus

Servici d'Innovació

Servici de Ciutat Intel·ligent

Servici de Turisme

Servici de Comerç i Abastiment

Servici de Relacions Institucionals

Servici Central del Procediment Sancionador
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Servici de Patrimoni

Oficina d'Estadística

Oficina de Responsabilitat Patrimonial

Oficina de Coordinació de Subvencions

Entitat Pública Empresarial Palau de Congressos de València.

En relació amb el procediment sancionador, se li delega la facultat d'imposar sancions i
realitzar altres actes administratius que finalitzen els procediments sancionadors.

SEXT. En el regidor Sr. Santiago Ballester Casabuena es deleguen les competències de
l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local,
gestionades pels servicis següents:

BENESTAR SOCIAL I CULTURA

Servici de Cultura Festiva

Servici d'Educació

Servici Gabinet de Normalització Lingüística

Servici d'Acció Cultural

Servici de Patrimoni Històric i Artístic

Servici de Recursos Culturals

Servici del Palau de la Música i Congressos de València i Banda Simfònica Municipal de
València

Oficina Tècnica de Suport a la Mostra de València

Servici d'Addiccions

Servici de Benestar Social i Integració

Servici d'Envelliment Actiu

Servici d'Igualtat i Polítiques Inclusives

Servici de Cooperació al Desenvolupament i Migració

Servici de Joventut

Servici d'Esports
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Organisme Autònom Junta Central Fallera

Organisme Autònom Fundació Esportiva Municipal

Organisme Autònom Palau de la Música, Congressos i Orquestra de València

Organisme Autònom Universitat Popular

Organisme Autònom Mostra de València i Iniciatives Audiovisuals.

SÈPTIM. En el regidor Sr. Jesús Carbonell Aguilar es deleguen les competències de
l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local,
gestionades pels servicis següents:

MOBILITAT I SEGURETAT CIUTADANA

Servici de Mobilitat Sostenible

Servici d'Ocupació del Domini Públic Municipal

Servici de Policia Local

Departament de Bombers, Prevenció, Intervenció en Emergències i Protecció Civil:

            Unitat d'Intervenció

            Unitat de Logística

            Unitat de Prevenció i Protecció Civil

OCTAU. L'abast de la delegació comprén la facultat de dictar actes administratius i de
resoldre els recursos administratius interposats, així com la signatura dels documents de
qualsevol naturalesa necessaris per a la gestió de les matèries delegades.

NOVÉ. Publicar esta resolució al BOP, que serà efectiva des del dia de la data, i
notificar-la a les persones designades.”»

- Resolución n.º 30, de 26 de julio de 2023 / Resolució núm. 30, de 26 de juliol de 2023

'De conformidad con lo establecido en los artículos 123.1.c) y 124.4.k) de la Ley 7/1985,
de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, y en los artículos 11 y 39 a 43 del
Reglamento Orgánico de Gobierno y Administración del Ayuntamiento de València,
RESUELVO:

PRIMERO. Estructurar el gobierno municipal en once Áreas:

1. ÁREA DE ALCALDÍA
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Se constituye el Área de Alcaldía. La Alcaldía se reserva la titularidad del Área, de la que
depende la siguiente Coordinación y Direcciones Generales:

Coordinación de Estrategia, Estudios y Proyectos.
Dirección General de Análisis.
Dirección General de Personas con Discapacidad.

Asimismo se incluye en el área:

Asesoría Jurídica Municipal.
Secretaría Municipal.

-        Servicio Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local y al Concejal Secretario.

-        Servicio de Secretarías Delegadas.

-        Servicio de Secretaría General.

-        Servicio de Secretaría General y del Pleno.

Gabinete de Alcaldía.

-        Servicio de Alcaldía.

-        Servicio de Protocolo.

Servicio de Protección de Datos y Personas.

El Área está integrada por las delegaciones que se relaciona:

Delegación de Comunicación y Relaciones con los Medios, Delegación de Grandes
Proyectos, Delegación de Turismo y Delegación de Innovación, Tecnología, Agenda Digital y
Captación de Inversiones.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Comunicación y Relaciones con los Medios: Sr. Juan Carlos Caballero
Montañés. Incluye:

Gabinete de Comunicación

-        Servicio de Comunicación

Delegación de Grandes Proyectos: Sr. José Marí Olano. Incluye:

-        Servicio de Proyectos Singulares

Delegación de Turismo: Sra. Paula María Llobet Vilarrasa. Incluye:
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-        Servicio de Turismo

Delegación de Innovación, Tecnología, Agenda Digital y Captación de Inversiones: Sra.
Paula María Llobet Vilarrasa. Integrada por:

Jefatura de Área de Innovación y Agenda Digital. Incluye:

-        Servicio de Tecnologías de la Información y la Comunicación (SERTIC)

-        Oficina de Estadística

-        Servicio de Proyectos Europeos

-        Servicio de Innovación

-        Servicio de Ciudad Inteligente

-        Oficina de Inversiones e Internacionalización

2.      ÁREA DE HACIENDA Y PARTICIPACIÓN

Se constituye el Área de Hacienda y Participación, integrada por las delegaciones que se
indica a continuación:

Delegación de Hacienda y Presupuestos, Delegación de Transparencia, Información y
Defensa de la Ciudadanía y Delegación de Pedanías, Participación y Acción Vecinal.

Se nombra titular del Área a la Sra. Mª José Ferrer San Segundo.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Hacienda y Presupuestos: Sra. Mª José Ferrer San Segundo. Incluye:

Intervención de Presupuestos y Contabilidad

-        Servicio Económico Presupuestario

-        Servicio Financiero

-        Servicio de Contabilidad

Tesorería y Gestión Tributaria

-        Servicio de Tesorería

-        Servicio de Gestión Tributaria Específica Actividades Económicas

-        Servicio de Gestión Tributaria Específica Catastral
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-        Servicio Inspección de Tributos y Rentas

-        Servicio de Gestión Tributaria Integral

-        Servicio de Gestión de Emisiones y Recaudación

-        Servicio de Coordinación Tributaria

Intervención General Municipal

-        Servicio de Fiscal Gastos

-        Servicio de Fiscal Ingresos

-        Servicio de Control Financiero de Gestión Económico-Patrimonial

-        Servicio de Control Financiero de Gestión Presupuestaria

-        Servicio de Auditoría Integral

-        Servicio de Intervenciones Delegadas

-        Servicio Administrativo de la Intervención General Municipal

Delegación de Transparencia, Información y Defensa de la Ciudadanía: Sra. Mª José Ferrer
San Segundo. Incluye los servicios: 

-               Servicio de Sociedad de la Información, Transparencia y Simplificación de
Procedimientos

-        Servicio de Registro y Población

Delegación de Pedanías, Participación y Acción Vecinal: Sra. Mª José Ferrer San Segundo.
Incluye los servicios: 

-        Servicio de Pedanías

-        Servicio de Descentralización y Participación Ciudadana

3.      ÁREA DE EMPLEO, FORMACIÓN Y EMPRENDIMIENTO

Se constituye el Área de Empleo, Emprendimiento y Formación, que estará integrada por
las delegaciones siguientes:

Delegación de Empleo y Formación y Delegación de Emprendimiento

Se nombra titular del área a la Sra. Paula María Llobet Vilarrasa.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:
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Delegación de Empleo y Formación: Sra. Paula María Llobet Vilarrasa. Incluye:

-        Servicio de Empleo y Formación

Delegación de Emprendimiento: Sra. Paula María Llobet Vilarrasa. Incluye: 

-        Servicio de Emprendimiento 

4.      ÁREA DE PATRIMONIO, RECURSOS HUMANOS Y TÉCNICOS

Se constituye el Área de Patrimonio, Recursos Humanos y Técnicos, que estará integrada
por las delegaciones siguientes:

Delegación de Patrimonio, Delegación de Control Administrativo, Delegación de Recursos
Humanos, Delegación de Servicios Centrales Técnicos y Delegación de Contratación.

Se nombra titular del área a la Sra. María Julia Climent Monzó.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Patrimonio: Sr. José Marí Olano. Incluye:

-        Servicio de Patrimonio

-        Servicio de Responsabilidad Patrimonial

Delegación de Control Administrativo: Sr. José Marí Olano. Incluye:

-        Servicio Central del Procedimiento Sancionador

Delegación de Recursos Humanos: Sra. María Julia Climent Monzó. Integrada por:

Jefatura de Área de Empleo Público. Incluye:

-        Servicio de Personal

-        Servicio de Acceso al Empleo Público y Carrera Profesional

-        Servicio de Salud Laboral

Delegación de Servicios Centrales Técnicos: Sra. María Julia Climent Monzó. Incluye:

-        Servicio de Arquitectura y de Servicios Centrales Técnicos

Delegación de Contratación: Sra. María Julia Climent Monzó. Incluye:

-        Servicio de Contratación

5.      ÁREA DE SEGURIDAD Y MOVILIDAD
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Se constituye el Área de Seguridad y Movilidad, que estará integrada por las delegaciones
siguientes:

Delegación de Policía Local de Valencia, Delegación y Prevención y Extinción de
Incendios, Delegación de Protección Civil, Delegación de Movilidad, Delegación de Espacio
Público y Delegación de Comercio y Mercados.

Se nombra titular del área al Sr. Jesús Carbonell Aguilar.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Policía Local de Valencia: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Incluye: 

-        Servicio de Policía Local

Delegación de Prevención y Extinción de Incendios: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Incluye:

-        Departamento de Bomberos, Prevención, Intervención de Emergencias y Protección
Civil:

-        Unidad de Intervención

-        Unidad de Logística

-        Unidad de Prevención y Protección Civil

Delegación de Protección Civil: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Comparte departamento y
unidades con la Delegación de Prevención y Extinción de Incendios.

Delegación de Movilidad: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Integrada por:

Dirección General de Movilidad. Incluye:

-        Servicio de Movilidad

Delegación de Espacio Público: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Incluye:

-        Servicio de Ocupación del Dominio Público Municipal

Delegación de Comercio y Mercados: Sr. Santiago Ballester Casabuena. Incluye:

-        Servicio de Comercio y Mercados

6.      ÁREA DE URBANISMO, VIVIENDA Y LICENCIAS

Se constituye el Área de Urbanismo, Vivienda y Licencias, que estará integrada por las
delegaciones siguientes:
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Delegación de Vivienda, Delegación de Gestión de Obras y Mantenimiento de
Infraestructura, Delegación de Planificación y Gestión Urbana y Delegación de Licencias
Urbanísticas-Actividades.

Se nombra titular del área al Sr. Juan Manuel Giner Corell.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Vivienda: Sr. Juan Manuel Giner Corell. Incluye:

-        Servicio de Vivienda

Delegación de Gestión de Obras y Mantenimiento de Infraestructura: Sr. Juan Manuel
Giner Corell. Incluye:

-        Servicio de Obras y Mantenimiento de Infraestructura

Delegación de Planificación y Gestión Urbana: Sr. Juan Manuel Giner Corell. Integrada
por:

Dirección General de Urbanismo. Incluye:

-        Servicio de Planeamiento

-        Servicio de Proyectos Urbanos

-        Servicio de Asesoramiento Urbanístico

-        Servicio de Gestión Urbanística

-        Servicio de Disciplina Urbanística

-        Servicio de Gestión de Centro Histórico

Delegación de Licencias Urbanísticas-Actividades: Sr. Juan Manuel Giner Corell.
Integrada por:

Dirección General de Licencias. Incluye:

-        Servicio de Licencias de Actividades

-        Servicio de Inspección Municipal

-        Servicio de Licencias Urbanísticas

7.      ÁREA DE PARQUES, JARDINES Y ESPACIOS NATURALES
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Se constituye el Área de Parques, Jardines y Espacios Naturales, que estará integrada por
las delegaciones siguientes:

Delegación de Parques y Jardines, Delegación de Devesa-Albufera, Delegación de Playas y
Delegación de Agricultura

Se nombra titular del área al Sr. Juan Carlos Caballero Montañés.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Parques y Jardines: Sr. Juan Carlos Caballero Montañés. Incluye:

-        Servicio de Parques y Jardines

Delegación de Devesa-Albufera: Sr. Juan Carlos Caballero Montañés. Incluye:

-        Servicio de Devesa-Albufera

Delegación de Playas: Sr. Juan Carlos Caballero Montañés. Incluye:

-        Servicio de Playas

Delegación de Agricultura: Sr. Carlos Luis Mundina Gómez. Incluye el servicio:

-        Oficina de Agricultura

8.      ÁREA DE MEJORA CLIMÁTICA Y GESTIÓN DEL AGUA

Se constituye el Área de Mejora Climática y Gestión del Agua, que estará integrada por las
delegaciones siguientes:

Delegación de Limpieza y Recogida de Residuos, Delegación de Ciclo Integral del Agua,
Delegación de Mejora Climática, Acústica y Eficiencia Energética y Delegación de Cementerios
y Servicios Funerarios.

Se nombra titular del área al Sr. Carlos Luis Mundina Gómez.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Limpieza y Recogida de Residuos: Sr. Carlos Luis Mundina Gómez.
Incluye:

-        Servicio de Limpieza y Recogida de Residuos

Delegación de Ciclo Integral del Agua: Sr. Carlos Luis Mundina Gómez. Incluye:

-        Servicio Ciclo Integral del Agua
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Delegación de Mejora Climática, Acústica y Eficiencia Energética: Sr. Carlos Luis
Mundina Gómez. Incluye:

-        Servicio de Mejora Climática

Delegación de Cementerios y Servicios Funerarios: Sr. Carlos Luis Mundina Gómez.
Incluye:

-        Servicio de Cementerios y Servicios Funerarios

9.      ÁREA DE FAMILIA, EDUCACIÓN Y CONSUMO

Se constituye el Área de Familia, Educación y Consumo, que estará integrada por las
delegaciones siguientes:

Delegación de Familia, Juventud e Infancia, Delegación de Educación y Delegación de
Sanidad y Consumo.

Se nombra titular del área a la Sra. Mª del Rocío Gil Uncio.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Familia, Juventud e Infancia: Sra. Mª del Rocío Gil Uncio. Incluye:

-        Servicio de Juventud e Infancia

Delegación de Educación: Sra. María Julia Climent Monzó. Incluye:

-        Servicio de Educación

Delegación de Sanidad y Consumo: Sr. Juan Carlos Caballero Montañés. Incluye:

-        Servicio de Sanidad y Consumo

10.  ÁREA DE BIENESTAR SOCIAL

Se constituye el Área de Bienestar Social, que estará integrada por las delegaciones
siguientes:

Delegación de Servicios Sociales, Delegación de Igualdad y Delegación de Mayores.

Se nombra titular del área a la Sra. Marta Torrado de Castro.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Servicios Sociales: Sra. Marta Torrado de Castro. Incluye:

-        Servicio de Adicciones.
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-        Servicio de Bienestar Social e Integración.

Delegación de Igualdad: Sra. Mª del Rocío Gil Uncio. Incluye:

-        Servicio de Igualdad

Delegación de Mayores: Sra. Marta Torrado de Castro. Incluye:

-        Servicio de Mayores

11.  ÁREA DE FIESTAS Y TRADICIONES, CULTURA Y DEPORTES

Se constituye el Área de Fiestas y Tradiciones, Cultura y Deportes, que estará integrada
por las delegaciones siguientes:

Delegación de Acción Cultural, Patrimonio y Recursos Culturales, Delegación de Fiestas y
Tradiciones y Delegación de Deportes.

Se nombra titular del área al Sr. José Luis Moreno Maicas.

Se nombra a los delegados y las delegadas siguientes:

Delegación de Acción Cultural, Patrimonio y Recursos Culturales: Sr. José Luis Moreno
Maicas. Incluye:

-        Servicio de Normalización Lingüística

-        Servicio de Acción Cultural

-        Servicio de Patrimonio Histórico y Artístico

-        Servicio de Recursos Culturales

-        Servicio de Banda Sinfónica

Delegación de Fiestas y Tradiciones: Sr. Santiago Ballester Casabuena. Incluye:

-        Servicio de Fiestas y Tradiciones

Delegación de Deportes: Sra. Mª del Rocío Gil Uncio. Incluye:

-        Servicio de Deportes

SEGUNDO. Las unidades y servicios que no figuran en el apartado anterior se
incardinarán en las existentes mediante la oportuna modificación de la Relación de Puestos de
Trabajo, correspondiendo su ejecución al Servicio de Personal.
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En tanto que por el Servicio de Personal se adoptan las medidas oportunas para la
ejecución de la presente Resolución, el personal de las unidades afectadas continuará gestionando
sus actuales competencias.

Todo ello, sin perjuicio del resto de las reorganizaciones que requieran las modificaciones
aprobadas.

TERCERO. De conformidad con los artículos 98.1 y 106.1 del Reglamento Orgánico de
Gobierno y Administración del Ayuntamiento de València, a cuyo tenor, la presidencia de los
organismos autónomos y de la entidad pública empresarial la ostentará la persona titular de la
concejalía a la que figuren adscritos, adscribir los organismos públicos municipales a las
siguientes delegaciones:

Organismo Autónomo Palau de la Música, Congresos y Orquesta de València, a la
Delegación de Acción Cultural, Patrimonio y Recursos Culturales.
Organismo Autónomo Junta Central Fallera, a la Delegación de Fiestas y Tradiciones.
Organismo Autónomo Fundación Deportiva Municipal, a la Delegación de Deportes.
Organismo Autónomo Municipal de Parques, Jardines y Biodiversidad Urbana, a la
Delegación de Parques y Jardines.
Organismo Autónomo Universidad Popular, a la Delegación de Servicios Sociales.
Organismo Autónomo Consell Agrari de València, a la Delegación de Agricultura.
Organismo Autónomo Municipal Mostra de València e Iniciativas Audiovisuales, a la
Delegación de Acción Cultural, Patrimonio y Recursos Culturales.
Entidad Pública Empresarial Palacio de Congresos de València, a la Delegación de
Turismo.

CUARTO. Esta resolución se podrá desarrollar mediante acuerdos posteriores adoptados
por la Junta de Gobierno Local, lo que se tendrá que reflejar en el organigrama municipal.

QUINTO. Trasladar esta resolución a los servicios de Personal, de Secretaría General, de
Tecnologías de la Información y la Comunicación y de Sociedad de la Información,
Transparencia y Simplificación de Procedimientos, a fin de ejecutarla en materia de su
competencia.

SEXTO. Dar cuenta de esta resolución al Pleno, notificarla a las personas designadas y
publicarla en el Boletín Oficial de la Provincia. La resolución será efectiva desde el día de la
fecha.

De conformitat amb el que s'establix en els articles 123.1.c) i 124.4.k) de la Llei 7/1985, de
2 d'abril, reguladora de les bases del règim local, i en els articles 11 i 39 a 43 del Reglament
orgànic de govern i administració de l'Ajuntament de València, RESOLC:

PRIMER. Estructurar el govern municipal en onze àrees:

1.      ÀREA D'ALCALDIA
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Es constituïx l'Àrea d'Alcaldia. L'Alcaldia es reserva la titularitat de l’àrea, de la qual
depén la següent coordinació i direccions generals:

Coordinació d'Estratègia, Estudis i Projectes.
Direcció General d'Anàlisi.
Direcció General de Persones amb Discapacitat.

Així mateix s'inclou en l'àrea:

Assessoria Jurídica Municipal.
Secretaria Municipal.

-        Servici Òrgan de Suport a la Junta de Govern Local i al Regidor Secretari.

-        Servici de Secretaries Delegades.

-        Servici de Secretaria General.

-        Servici de Secretaria General i del Ple.

Gabinet d'Alcaldia.

-        Servici d'Alcaldia.

-        Servici de Protocol.

Servici de Protecció de Dades i Persones.

L’Àrea està integrada per les delegacions que es relaciona:

Delegació de Comunicació i Relacions amb els Mitjans, Delegació de Grans Projectes, 
Delegació de Turisme i Delegació d'Innovació, Tecnologia, Agenda Digital i Captació
d'Inversions.

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació de Comunicació i Relacions amb els Mitjans: Sr. Juan Carlos Caballero
Montañés. Inclou:

Gabinet de Comunicació

-        Servici de Comunicació

Delegació de Grans Projectes: Sr. José Marí Olano. Inclou:

-        Servici de Projectes Singulars

Delegació de Turisme: Sra. Paula María Llobet Vilarrasa. Inclou:
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-        Servici de Turisme

Delegació d'Innovació, Tecnologia, Agenda Digital i Captació d'Inversions: Sra. Paula
María Llobet Vilarrasa. Integrada per:

Cap d'Àrea d'Innovació i Agenda Digital. Inclou:

-        Servici de Tecnologies de la Informació i la Comunicació (SERTIC)

-        Oficina d'Estadística

-        Servici de Projectes Europeus

-        Servici d'Innovació

-        Servici de Ciutat Intel·ligent

-        Oficina d'Inversions i Internacionalització

2.      ÀREA D'HISENDA I PARTICIPACIÓ

Es constituïx l’Àrea d'Hisenda i Participació, integrada per les delegacions que s'indica a
continuació:

Delegació d'Hisenda i Pressupostos, Delegació de Transparència, Informació i Defensa de
la Ciutadania i Delegació de Pedanies, Participació i Acció Veïnal.

Es nomena titular de l’àrea a la Sra. Mª José Ferrer San Segundo.

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació d'Hisenda i Pressupostos: Sra. Mª José Ferrer San Segundo. Inclou:

Intervenció de Pressupostos i Comptabilitat

-        Servici Econòmic Pressupostari

-        Servici Financer

-        Servici de Comptabilitat

Tresoreria i Gestió Tributària

-        Servici de Tresoreria

-        Servici de Gestió Tributària Específica Activitats Econòmiques

-        Servici de Gestió Tributària Específica Cadastral
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-        Servici Inspecció de Tributs i Rendes

-        Servici de Gestió Tributària Integral

-        Servici de Gestió d'Emissions i Recaptació

-        Servici de Coordinació Tributària

Intervenció General Municipal

-        Servici de Fiscal Gastos

-        Servici de Fiscal Ingressos

-        Servici de Control Financer de Gestió Economicopatrimonial

-        Servici de Control Financer de Gestió Pressupostària

-        Servici d'Auditoria Integral

-        Servici d’Intervencions Delegades

-        Servici Administratiu de la Intervenció General Municipal

Delegació de Transparència, Informació i Defensa de la Ciutadania: Sra. Mª José Ferrer
San Segundo. Inclou els servicis:

-        Servici de Societat de la Informació, Transparència i Simplificació de Procediments

-        Servici de Registre i Població

Delegació de Pedanies, Participació i Acció Veïnal: Sra. Mª José Ferrer San Segundo. 
Inclou els servicis:

-        Servici de Pedanies

-        Servici de Descentralització i Participació Ciutadana

3.      ÀREA D'OCUPACIÓ , FORMACIÓ I EMPRENEDORIA

Es constituïx l’Àrea d’Ocupació, Emprenedoria i Formació, que estarà integrada per les
delegacions següents:

Delegació d'Ocupació i Formació i Delegació d'Emprenedoria

Es nomena titular de l’àrea a la Sra. Paula María Llobet Vilarasa.

Es nomena els delegats i les delegades següents:
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Delegació d'Ocupació i Formació: Sra. Paula María Llobet Vilarasa. Inclou:

-        Servici d'Ocupació i Formació

Delegació d'Emprenedoria: Sra. Paula María Llobet Vilarasa. Inclou:

-        Servici d’Emprenedoria

4.      ÁREA DE PATRIMONI, RECURSOS HUMANS I TÈCNICS

Es constituïx l’Àrea de Patrimoni, Recursos Humans i Tècnics, que estarà integrada per
les delegacions següents:

Delegació de Patrimoni, Delegació de Control Administratiu, Delegació de Recursos
Humans, Delegació de Servicis Centrals Tècnics i Delegació de Contractació.

Es nomena titular de l'àrea a la Sra. María Julia Climent Monzó.

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació de Patrimoni: Sr. José Marí Olano. Inclou:

-        Servici de Patrimoni

-        Servici de Responsabilitat Patrimonial

Delegació de Control Administratiu: Sr. José Marí Olano. Inclou:

-        Servici Central del Procediment Sancionador

Delegació de Recursos Humans: Sra. María Julia Climent Monzó. Integrada per:

Prefectura d'Àrea d'Ocupació Pública. Inclou:

-        Servici de Personal

-        Servici d’Accés a l'Ocupació Pública i Carrera Professional

-        Servici de Salut Laboral

Delegació de Servicis Centrals Tècnics: Sra. María Julia Climent Monzó. Inclou:

-        Servici d'Arquitectura i de Servicis Centrals Tècnics

Delegació de Contractació: Sra. María Julia Climent Monzó. Inclou:

-        Servici de Contractació

5.      ÀREA DE SEGURETAT I MOBILITAT
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Es constituïx l’Àrea de Seguretat i Mobilitat, que estarà integrada per les delegacions
següents:

Delegació de Policia Local de València, Delegació i Prevenció i Extinció d'Incendis,
Delegació de Protecció Civil, Delegació de Mobilitat, Delegació d'Espai Públic i Delegació de
Comerç i Mercats.

Es nomena titular de l'àrea al Sr. Jesús Carbonell Aguilar.

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació de Policia Local de València: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Inclou:

-        Servici de Policia Local

Delegació de Prevenció i Extinció d'Incendis: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Inclou:

-        Departament de Bombers, Prevenció, Intervenció d'Emergències i Protecció Civil:

-        Unitat d'Intervenció

-        Unitat de Logística

-        Unitat de Prevenció i Protecció Civil

Delegació de Protecció Civil: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Compartix departament i
unitats amb la Delegació de Prevenció i Extinció d'Incendis.

Delegació de Mobilitat: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Integrada per:

Direcció General de Mobilitat. Inclou:

-        Servici de Mobilitat

Delegació d'Espai Públic: Sr. Jesús Carbonell Aguilar. Inclou:

-        Servici d'Ocupació del Domini Públic Municipal

Delegació de Comerç i Mercats: Sr. Santiago Ballester Casabuena. Inclou:

-        Servici de Comerç i Mercats

6.      ÀREA D'URBANISME, HABITATGE I LLICÈNCIES

Es constituïx l’Àrea d'Urbanisme, Habitatge i Llicències, que estarà integrada per les
delegacions següents:

Delegació d'Habitatge, Delegació de Gestió d'Obres i Manteniment d'Infraestructura,
Delegació de Planificació i Gestió Urbana, i Delegació de Llicències Urbanístiques-Activitats.
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Es nomena titular de l'àrea al Sr. Juan Manuel Giner Corell.

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació d'Habitatge: Sr. Juan Manuel Giner Corell. Inclou:

-        Servici d'Habitatge

Delegació de Gestió d'Obres i Manteniment d'Infraestructura: Sr. Juan Manuel Giner
Corell. Inclou:

-        Servici d'Obres i Manteniment d'Infraestructura

Delegació de Planificació i Gestió Urbana: Sr. Juan Manuel Giner Corell. Integrada per:

Direcció General d'Urbanisme. Inclou:

-        Servici de Planejament

-        Servici de Projectes Urbans

-        Servicio d'Assessorament Urbanístic

-        Servici de Gestió Urbanística

-        Servici de Disciplina Urbanística

-        Servici de Gestió de Centre Històric

Delegació de Llicències Urbanístiques-Activitats: Sr. Juan Manuel Giner Corell. I
ntegrada per:

Direcció General de Llicències. Inclou:

-        Servici de Llicències d'Activitats

-        Servici d'Inspecció Municipal

-        Servici de Llicències Urbanístiques

7.      ÀREA DE PARCS, JARDINS I ESPAIS NATURALS

Es constituïx l’Àrea de Parcs, Jardins i Espais Naturals, que estarà integrada per les
delegacions següents:

Delegació de Parcs i Jardins, Delegació de Devesa-Albufera, Delegació de Platges i
Delegació d'Agricultura

Es nomena titular de l'àrea al Sr. Juan Carlos Caballero Montañés.



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 3

S
k5

 s
e5

l 
q
Z
N

q
 g

o
2
u
 m

I9
m

 v
M

b
z 

/t
E
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 52

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació de Parcs i Jardins: Sr. Juan Carlos Caballero Montañés. Inclou:

-        Servici de Parcs i Jardins

Delegació de Devesa-Albufera: Sr. Juan Carlos Caballero Montañés. Inclou:

-        Servici de Devesa-Albufera

Delegació de Platges: Sr. Juan Carlos Caballero Montañés. Inclou:

-        Servici de Platges

Delegació d'Agricultura: Sr. Carlos Luis Mundina Gómez. Inclou el servici:

-        Oficina d'Agricultura

8.      ÀREA DE MILLORA CLIMÀTICA I GESTIÓ DE L'AIGUA

Es constituïx l’Àrea de Millora Climàtica i Gestió de l'Aigua, que estarà integrada per les
delegacions següents:

Delegació de Neteja i Recollida de Residus, Delegació de Cicle Integral de l'Aigua,
Delegació de Millora Climàtica, Acústica i Eficiència Energètica, i Delegació de Cementeris i
Servicis Funeraris.

Es nomena titular de l'àrea al Sr. Carlos Luis Mundina Gómez.

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació de Neteja i Recollida de Residus: Sr. Carlos Luis Mundina Gómez. Inclou:

-        Servici de Neteja i Recollida de Residus

Delegació de Cicle Integral de l'Aigua: Sr. Carlos Luis Mundina Gómez. Inclou:

-        Servici Cicle Integral de l'Aigua

Delegació de Millora Climàtica, Acústica i Eficiència Energètica: Sr. Carlos Luis
Mundina Gómez. Inclou:

-        Servici de Millora Climàtica

Delegació de Cementeris i Servicis Funeraris: Sr. Carlos Luis Mundina Gómez. Inclou:

-        Servici de Cementeris i Servicis Funeraris

9.      ÀREA DE FAMÍLIA, EDUCACIÓ I CONSUM
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Es constituïx l’Àrea de Família, Educació i Consum, que estarà integrada per les
delegacions següents:

Delegació de Família, Joventut i Infància, Delegació d'Educació i Delegació de Sanitat i
Consum.

Es nomena titular de l'àrea a la Sra. Mª del Rocío Gil Uncio.

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació de Família, Joventut i Infància: Sra. Mª del Rocío Gil Uncio. Inclou:

-        Servici de Joventut i Infància

Delegació d'Educació: Sra. María Julia Climent Monzó. Inclou:

-        Servici d'Educació

Delegació de Sanitat i Consum: Sr. Juan Carlos Caballero Montañés. Inclou:

-        Servici de Sanitat i Consum

10.  ÀREA DE BENESTAR SOCIAL

Es constituïx l’Àrea de Benestar Social, que estarà integrada per les delegacions següents:

Delegació de Servicis Socials, Delegació d’Igualtat i Delegació de Majors.

Es nomena titular de l'àrea a la Sra. Marta Torrado de Castro.

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació de Servicis Socials: Sra. Marta Torrado de Castro. Inclou:

-        Servici d'Addiccions.

-        Servici de Benestar Social i Integració.

Delegació d'Igualtat: Sra. Mª del Rocío Gil Uncio. Inclou:

-        Servici d'Igualtat.

Delegació de Majors: Sra. Marta Torrado de Castro. Inclou:

-        Servici de Majors

11.  ÀREA DE FESTES I TRADICIONS, CULTURA I ESPORTS
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Es constituïx l’Àrea de Festes i Tradicions, Cultura i Esports, que estarà integrada per les
delegacions següents:

Delegació d'Acció Cultural, Patrimoni i Recursos Culturals, Delegació de Festes i 
Tradicions i Delegació d'Esports.

Es nomena titular de l'àrea al Sr. José Luis Moreno Maicas.

Es nomena els delegats i les delegades següents:

Delegació d'Acció Cultural, Patrimoni i Recursos Culturals: Sr. José Luis Moreno Maicas.
Inclou:

-        Servici de Normalització Lingüística

-        Servici d'Acció Cultural

-        Servici de Patrimoni Històric i Artístic

-        Servici de Recursos Culturals

-        Servici de Banda Simfònica

Delegació de Festes i Tradicions: Sr. Santiago BallesterCasabuena. Inclou:

-        Servici de Festes i Tradicions

Delegació d'Esports: Sra. Mª del Rocío Gil Uncio. Inclou:

-        Servici d'Esports

SEGON. Les unitats i servicis que no figuren en l'apartat anterior s'incardinaran en les
existents mitjançant l'oportuna modificació de la Relació de Llocs de Treball, corresponent la
seua execució al Servici de Personal.

En tant que pel Servici de Personal s'adopten les mesures oportunes per a l'execució de la
present resolució, el personal de les unitats afectades continuarà gestionant les seues actuals
competències.

Tot això, sense perjudici de la resta de les reorganitzacions que requerisquen les
modificacions aprovades.

TERCER. De conformitat amb els articles 98.1 i 106.1 del Reglament orgànic de govern i
administració de l'Ajuntament de València, al tenor del qual la presidència dels organismes
autònoms i de l'entitat pública empresarial l'ostentarà la persona titular de la regidoria a la qual
figuren adscrits, adscriure els organismes públics municipals a les delegacions següents:
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Organisme Autònom Palau de la Música, Congressos i Orquestra de València, a la
Delegació d'Acció Cultural, Patrimoni i Recursos Culturals.
Organisme Autònom Junta Central Fallera, a la Delegació de Festes i Tradicions.
Organisme Autònom Fundació Esportiva Municipal, a la Delegació d'Esports.
Organisme Autònom Municipal de Parcs, Jardins i Biodiversitat Urbana, a la Delegació
de Parcs i Jardins.
Organisme Autònom Universitat Popular, a la Delegació de Servicis Socials.
Organisme Autònom Consell Agrari de València, a la Delegació d'Agricultura.
Organisme Autònom Municipal Mostra de València i Iniciatives Audiovisuals, a la
Delegació d'Acció Cultural, Patrimoni i Recursos Culturals.
Entitat Pública Empresarial Palau de Congressos de València, a la Delegació de Turisme.

QUART. Esta resolució es podrà desenvolupar mitjançant acords posteriors adoptats per
la Junta de Govern Local, fet que s'haurà de reflectir en l'organigrama municipal.

CINQUÉ. Traslladar esta resolució als servicis de Personal, de Secretaria General, de
Tecnologies de la Informació i la Comunicació, i de Societat de la Informació, Transparència i
Simplificació de Procediments, a fi d'executar-la en matèria de la seua competència.

SISÉ. Donar compte d'esta resolució al Ple, notificar-la a les persones designades i
publicar-la en el Butlletí Oficial de la Província. La resolució serà efectiva des del dia de la
data.»

6 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000034-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de la delegació de facultats resolutòries de l'Alcaldia en la Junta de
Govern Local.
ALCALDIA. Da cuenta de la delegación de facultades resolutorias de la Alcaldía en la Junta
de Gobierno Local.

«La Alcaldía, mediante la Resolución n.º 5, de 18 de junio de 2023, ha delegado
atribuciones de la Alcaldía en la Junta de Gobierno Local.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:

Único. Quedar enterado de la Resolución de Alcaldía n.º 5, de 18 de junio de 2023, sobre
delegación de atribuciones de la Alcaldía en la Junta de Gobierno Local, del siguiente tenor:

“De conformidad con lo establecido en los artículos 124.5 de la Ley reguladora de las
Bases del Régimen Local, y 14 del Reglamento Orgánico del Gobierno y Administración del
Ayuntamiento de València, RESUELVO:

Primero. Delegar en la Junta de Gobierno Local las atribuciones para la resolución de los
siguientes asuntos:
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1)  Aceptar subvenciones.

2) Aprobar las normas o bases y la convocatoria para la concesión de subvenciones de
concurrencia competitiva, cualquiera que sea la materia subvencionada.

3) Aprobar la concesión de subvenciones cuyo importe exceda de 15.000 €.

4) Aprobar la concesión de subvenciones que no han sido objeto de una delegación
expresa, cualquiera que sea su importe.

5) Convocar y conceder premios y becas de toda clase y designar los jurados y tribunales
de estos, salvo los que se convoquen en el ámbito de las juntas municipales.

6) Aprobar los convenios de colaboración con otras administraciones públicas y entidades
públicas y privadas, relativos a materias competencia de la Alcaldía.

7) Resolver procedimientos de responsabilidad patrimonial, iniciados de oficio o por
reclamación de los interesados, cuando el importe exceda de 30.000 €.

8) Adscribir los bienes inmuebles de propiedad municipal a las delegaciones y organismos
autónomos y en su caso modificar las adscripciones.

9) Aprobar las altas, bajas y regularizaciones en el Inventario Municipal de valor conjunto
superior a 1.000.000 €.

10) Adoptar acuerdos relativos a la gestión patrimonial que no estén expresamente
delegados en los concejales o concejalas en razón de la materia que gestionan.

11) Realizar todas las actuaciones administrativas que corresponden al órgano ambiental y
territorial municipal conforme a la vigente legislación sobre evaluación ambiental estratégica de
planes y programas.

12) Aprobar la denominación de las vías públicas del término municipal.

13) Aprobar las cifras de población correspondientes a la revisión anual del padrón
municipal de habitantes.

Segundo. Las delegaciones conferidas se entienden sin perjuicio de la facultad de esta
Alcaldía de resolver, en cualquier momento, asuntos concretos de las materias que son objeto de
delegación.

Tercero. Publicar en el BOP la resolución, que será efectiva desde la fecha de constitución
de la Junta de Gobierno Local."

L'Alcaldia, per mitjà de la Resolució núm. 5, de 18 de juny de 2023, ha delegat atribucions
de l'Alcaldia en la Junta de Govern Local.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:
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Únic. Quedar assabentat de la Resolució d'Alcaldia núm. 5, de 18 de juny de 2023, sobre
delegació d’atribucions de l'Alcaldia en la Junta de Govern Local, del tenor següent:

“De conformitat amb l’establit als articles 124.5 de la Llei reguladora de les bases del
règim local, i 14 del Reglament orgànic del govern i administració de l’Ajuntament de València,
RESOLC:

Primer. Delegar en la Junta de Govern Local les atribucions per a la resolució dels
assumptes següents:

1) Acceptar subvencions.

2) Aprovar les normes o bases i la convocatòria per a la concessió de subvencions de
concurrència competitiva, qualsevol que siga la matèria subvencionada.

3) Aprovar la concessió de subvencions l'import de les quals excedisca de 15.000 €.

4) Aprovar la concessió de subvencions que no han sigut objecte d'una delegació expressa,
qualsevol que siga el seu import.

5)  Convocar i concedir premis i beques de tota classe i designar els jurats i tribunals
d'estos, excepte els quals es convoquen en l'àmbit de les juntes municipals.

6) Aprovar els convenis de col·laboració amb altres administracions públiques i entitats
públiques i privades, relatius a matèries competència de l'Alcaldia.

7)  Resoldre procediments de responsabilitat patrimonial, iniciats d'ofici o per reclamació
dels interessats, quan l'import excedisca de 30.000 €.

8)  Adscriure els béns immobles de propietat municipal a les delegacions i organismes
autònoms i en el seu cas modificar les adscripcions.

9) Aprovar les altes, baixes i regularitzacions en l'Inventari Municipal de valor conjunt
superior a 1.000.000 €.

10) Adoptar acords relatius a la gestió patrimonial que no estiguen expressament delegats
en els regidors o regidores en raó de la matèria que gestionen.

11) Realitzar totes les actuacions administratives que corresponen a l'òrgan ambiental i
territorial municipal conformement a la vigent legislació sobre avaluació ambiental estratègica
de plans i programes.

12) Aprovar la denominació de les vies públiques del terme municipal.

13) Aprovar les xifres de població corresponents a la revisió anual del padró municipal
d'habitants.

Segon. Les delegacions conferides s’entenen sense perjuí de la facultat d’esta Alcaldia de
resoldre, en qualsevol moment, assumptes concrets de les matèries que són objecte de delegació.
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Tercer. Publicar en el BOP la resolució, que serà efectiva des de la data de constitució de
la Junta de Govern Local.”»

7 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000033-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de la delegació de facultats resolutòries de l'Alcaldia en regidors i
delegacions de firma conferides.
ALCALDIA. Da cuenta de la delegación de facultades resolutorias de Alcaldia en concejales y
delegaciones de firma conferidas.

«La Alcaldía, mediante Resolución n.º 4, de 18 de junio de 2023, ha delegado las
facultades resolutorias y de firma en los concejales y las concejalas del gobierno municipal, de lo
cual hay que dar cuenta al Pleno.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:

Único. Quedar enterado de la Resolución de Alcaldía n.º 4, de 18 de junio 2023, sobre
delegación de facultades resolutorias y de firma en los concejales y concejalas del gobierno
municipal, del siguiente tenor:

“De conformidad con lo dispuesto en el artículo 39.3 del Reglamento Orgánico del
Gobierno y Administración del Ayuntamiento de València, corresponde a la Alcaldía determinar
el número total, denominación y competencias de las áreas de gobierno en cumplimiento de lo
dispuesto en el artículo 124.4.k) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del
Régimen Local, en relación con el artículo 123.1.c) del mismo cuerpo legal.

Asimismo, el artículo 38.1 del Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se
aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades
Locales dispone que dentro de los treinta días siguientes al de la sesión constitutiva, el alcalde
convocará la sesión o sesiones extraordinarias del Pleno de la corporación que sean precisas, a fin
de resolver, entre otros asuntos, el dar conocimiento de las resoluciones del alcalde en materia de
nombramientos de tenientes de alcalde, miembros de la Junta de Gobierno Local y presidentes de
las comisiones informativas, así como de las delegaciones que la alcaldía estime oportuno
conferir.

Así pues, en tanto se procede a estructurar las áreas y delegaciones del modo más adecuado
para atender a las necesidades municipales e impulsar las políticas del gobierno municipal,
resulta imprescindible evitar cualquier mínima dilación o parálisis de los procedimientos
administrativos, por lo que procede atribuir a cada servicio municipal un concejal responsable de
la firma de los asuntos que, por razón de las materias y actividades de su competencia, a cada uno
concierne.
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Todo ello sin perjuicio de las delegaciones específicas que se pueda conferir y que, en su
caso, prevalecerán sobre esta resolución, correspondiendo a la secretaría municipal resolver
cuestiones sobre competencia, si se presentaren, atendiendo al contenido de la presente.

En cumplimiento de lo anterior y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 124.5 de
la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, se delega en los
siguientes concejales, para las materias objeto de gestión de los servicios y entidades municipales
que se señala para cada uno de ellos, las competencias resolutorias y de impulso atribuidas a la
alcaldía, incluso las que se asignan al municipio y no se atribuyen a otros órganos municipales y
salvo las que se deleguen expresamente en la Junta de Gobierno Local:

PRIMERO. En la Sra. Mª José Ferrer San Segundo, primera teniente de alcalde, se delegan
las competencias del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases
del Régimen Local, gestionadas por los siguientes servicios:

HACIENDA Y PARTICIPACIÓN

Servicio de Secretaría del Jurado Tributario.

Servicio de Secretarías Delegadas

Oficina de la Delegación de la Protección de Datos Personales

Servicio Económico-Presupuestario

Servicio Financiero

Servicio de Contabilidad

Servicio de Tesorería

Servicio de Gestión Tributaría Específica - Actividades Económicas

Servicio de Gestión Tributaria Específica Catastral

Servicio de Inspección Tributos y Rentas

Servicio de Gestión Tributaria Integral

Servicio de Gestión de Emisiones y Recaudación

Servicio de Coordinación Tributaria

Servicio Fiscal Gastos

Servicio Fiscal Ingresos

Servicio de Control Financiero de Gestión Económico Patrimonial
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Servicio de Control Financiero de Gestión Presupuestaria

Servicio de Auditoría Integral

Servicio de Intervenciones Delegadas

Oficina Administrativa Intervención General Municipal

Servicio de Participación Ciudadana y Gobierno Abierto

Servicio de Sociedad de la Información

Servicio de Descentralización

Servicio de Gestión Económica Administrativa.

Asimismo, se le delega la ordenación de pagos.

SEGUNDO. En la Sra. María Julia Climent Monzó, segunda teniente de alcalde, se
delegan las competencias del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las
Bases del Régimen Local, gestionadas por los siguientes servicios:

RECURSOS HUMANOS Y TÉCNICOS

Servicio de Personal

Servicio de Formación y Gestión del Conocimiento

Servicio de Carrera y Optimización en la Gestión de Recursos Humanos

Servicio de Evaluación de Servicios y Personas y Gestión de Calidad

Servicio de Salud Laboral y Prevención de Riesgos Laborales

Servicio de Arquitectura y de Servicios Centrales Técnicos

Servicio de Tecnologías de la Información y la Comunicación (SERTIC)

Servicio de Contratación.

En relación con el procedimiento sancionador, se le delega la facultad de incoar los
procedimientos sancionadores, resolver los recursos administrativos, ordinarios o extraordinarios,
que se interponen contra los actos de finalización de los procedimientos, así como revocar y
resolver otros procedimientos de revisión de oficio en vía administrativa de estos actos.

TERCERO. En el concejal Sr. Juan Manuel Giner Corell, tercer teniente de alcalde, se
delegan las competencias del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las
Bases del Régimen Local, gestionadas por los siguientes servicios:
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URBANISMO Y VIVIENDA

Servicio de Vivienda

Servicio de Obras de Infraestructura

Servicio de Coordinación de Obras en Vía Pública y Mantenimiento de Infraestructuras

Servicio de Planeamiento

Servicio de Proyectos Urbanos

Servicio de Proyectos Singulares

Servicio de Asesoramiento Urbanístico y Programación

Servicio de Gestión Urbanística

Servicio de Disciplina Urbanística

Servicio de Gestión de Centro Histórico

Servicio de Actividades

Servicio de Inspección Municipal

Servicio de Licencias Urbanísticas Obras de Edificación.

CUARTO. En el concejal Sr. Juan Carlos Caballero Montañés se delegan las competencias
del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local,
gestionadas por los siguientes servicios:

MEDIO AMBIENTE

Gabinete de Comunicaciones

Oficina de Publicidad y Anuncios Oficiales (OPAO)

Servicio de Jardinería Sostenible

Servicio de Devesa-Albufera

Servicio de Playas, Calidad Acústica y del Aire

Servicio de Gestión Sostenible de Residuos Urbanos y Limpieza del Espacio Público

Servicio del Ciclo Integral del Agua

Servicio de Cementerios y Servicios Funerarios
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Servicio de Sanidad y Consumo

Servicio de Emergencia Climática y Transición Energética

Servicio de Pueblos de València

Organismo Autónomo Municipal de Parques, Jardines y Biodiversidad Urbana

Organismo Autónomo Consell Agrari de València.

QUINTO. En la concejala Sra. Paula María Llobet Vilarrasa se delegan las competencias
del artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local,
gestionadas por los siguientes servicios:

ECONOMÍA Y GRANDES PROYECTOS

Servicio de Emprendimiento e Innovación Económica

Servicio de Formación y Empleo

Servicio de Proyectos Europeos

Servicio de Innovación

Servicio de Ciudad Inteligente

Servicio de Turismo

Servicio de Comercio y Abastecimiento

Servicio de Relaciones Institucionales

Servicio Central del Procedimiento Sancionador

Servicio de Patrimonio

Oficina de Estadística

Oficina de Responsabilidad Patrimonial

Oficina de Coordinación de Subvenciones

Entidad Pública Empresarial Palau de Congresos de València.

En relación con el procedimiento sancionador, se le delega la facultad de imponer
sanciones y realizar otros actos administrativos que finalizan los procedimientos sancionadores.



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 3

S
k5

 s
e5

l 
q
Z
N

q
 g

o
2
u
 m

I9
m

 v
M

b
z 

/t
E
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 63

SEXTO. En el concejal Sr. Santiago Ballester Casabuena se delegan las competencias del
artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local,
gestionadas por los siguientes servicios:

BIENESTAR SOCIAL Y CULTURA

Servicio de Cultura Festiva

Servicio de Educación

Servicio Gabinete de Normalización Lingüística

Servicio de Acción Cultural

Servicio de Patrimonio Histórico y Artístico

Servicio de Recursos Culturales

Servicio del Palau de la Música y Congresos de València y Banda Sinfónica Municipal de
València

Oficina Técnica de Apoyo a la Mostra de València

Servicio de Adicciones

Servicio de Bienestar Social e Integración

Servicio de Envejecimiento Activo

Servicio de Igualdad y Políticas Inclusivas

Servicio de Cooperación al Desarrollo y Migración

Servicio de Juventud

Servicio de Deportes.

Organismo Autónomo Junta Central Fallera

Organismo Autónomo Fundación Deportiva Municipal

Organismo Autónomo Palau de la Música, Congresos y Orquesta de València

Organismo Autónomo Universidad Popular

Organismo Autónomo Mostra de València e Iniciativas Audiovisuales.
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SÉPTIMO. En el concejal Sr. Jesús Carbonell Aguilar se delegan las competencias del
artículo 124.4 y 5 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local,
gestionadas por los siguientes servicios:

MOVILIDAD Y SEGURIDAD CIUDADANA

Servicio de Movilidad Sostenible

Servicio de Ocupación del Dominio Público Municipal

Servicio de Policía Local

Departamento de Bomberos, Prevención, Intervención en Emergencias y Protección Civil:

            Unidad de Intervención

            Unidad de Logística

            Unidad de Prevención y Protección Civil

OCTAVO. El alcance de la delegación comprende la facultad de dictar actos
administrativos y de resolver los recursos administrativos interpuestos, así como la firma de los
documentos de cualquier naturaleza necesarios para la gestión de las materias delegadas.

NOVENO. Publicar la presente resolución en el BOP, que será efectiva desde el día de la
fecha, y notificarla a las personas designadas."

L'Alcaldia, per mitjà de la Resolució núm. 4, de 18 de juny de 2023, ha delegat les
facultats resolutòries i de firma en els regidors i les regidores del govern municipal, de la qual
cosa cal donar compte al Ple.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:

Únic. Quedar assabentat de la Resolució d'Alcaldia núm. 4, de 18 de juny de 2023, sobre
delegació de facultats resolutòries i de firma en els regidors i regidores del govern municipal,
del tenor següent:

“De conformitat amb el que disposa l'article 39.3 del Reglament orgànic del govern i
administració de l’Ajuntament de València, correspon a l'Alcaldia determinar el nombre total,
denominació i competències de les àrees de govern en compliment del que disposa l'article
124.4.k) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local, en relació amb
l'article 123.1.c) del mateix cos legal.

Així mateix, l'article 38.1 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual
s'aprova el Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals disposa
que dintre dels trenta dies següents al de la sessió constitutiva, l'alcalde convocarà la sessió o
sessions extraordinàries del Ple de la corporació que siguen precises, a fi de resoldre, entre
altres assumptes, el donar compte de les resolucions de l'alcalde en matèria de nomenaments de
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tinents d'alcalde, membres de la Junta de Govern Local i presidents de les comissions
informatives, així com de les delegacions que l'alcaldia estime oportú conferir.

Així doncs, en tant es procedix a estructurar les àrees i delegacions de la manera més
adequada per a atendre les necessitats municipals i impulsar les polítiques del govern municipal,
resulta imprescindible evitar qualsevol mínima dilació o paràlisi dels procediments
administratius, pel que procedix atribuir a cada servici municipal un regidor responsable de la
signatura dels assumptes que, per raó de les matèries i activitats de la seua competència, a
cadascun concernix.

Tot això sense perjudici de les delegacions específiques que es puga conferir i que, si és el
cas, prevaldran sobre esta resolució, corresponent a la secretaria municipal resoldre qüestions
sobre competència, si es presentaren, atés el contingut d’esta resolució.

En compliment de l'anterior i de conformitat amb el que disposa l'article 124.5 de la Llei
7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local, es delega en els regidors següents,
per a les matèries objecte de gestió dels servicis i entitats municipals que s'assenyala per a
cadascun d'ells, les competències resolutòries i d'impuls atribuïdes a l'alcaldia, fins i tot les que
s'assignen al municipi i no s'atribuïxen a altres òrgans municipals i excepte les quals es deleguen
expressament en la Junta de Govern Local:

PRIMER. En la Sra. Mª José Ferrer San Segundo, primera tinent d'alcalde, es deleguen les
competències de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del
règim local, gestionades pels servicis següents:

HISENDA I PARTICIPACIÓ

Servici de Secretaria del Jurat Tributari.

Servici de Secretaries Delegades

Oficina de la Delegació de la Protecció de Dades Personals

Servici Econòmicopressupostari

Servici Financer

Servici de Comptabilitat

Servici de Tresoreria

Servici de Gestió Tributaria Específica - Activitats Econòmiques

Servici de Gestió Tributària Específica Cadastral

Servici d'Inspecció Tributs i Rendes

Servici de Gestió Tributària Integral
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Servici de Gestió d'Emissions i Recaptació

Servici de Coordinació Tributària

Servici Fiscal Gastos

Servici Fiscal Ingressos

Servici de Control Financer de Gestió Economicopatrimonial

Servici de Control Financer de Gestió Pressupostària

Servici d'Auditoria Integral

Servici d'Intervencions Delegades

Oficina Administrativa Intervenció General Municipal

Servici de Participació Ciutadana i Govern Obert

Servici de Societat de la Informació

Servici de Descentralització

Servici de Gestió Econòmica Administrativa.

Així mateix, se li delega l'ordenació de pagaments.

SEGON. En la Sra. Maria Julia Climent Monzó, segona tinent d'alcalde, es deleguen les
competències de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del
règim local, gestionades pels servicis següents:

RECURSOS HUMANS I TÈCNICS

Servici de Personal

Servici de Formació i Gestió del Coneixement

Servici de Carrera i Optimització en la Gestió de Recursos Humans

Servici d'Avaluació de Servicis i Persones i Gestió de Qualitat

Servici de Salut Laboral i Prevenció de Riscos Laborals

Servici d'Arquitectura i de Servicis Centrals Tècnics

Servici de Tecnologies de la Informació i la Comunicació (SERTIC)

Servici de Contractació.
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En relació amb el procediment sancionador, se li delega la facultat d'incoar els
procediments sancionadors, resoldre els recursos administratius, ordinaris o extraordinaris, que
s'interposen contra els actes de finalització dels procediments, així com revocar i resoldre altres
procediments de revisió d'ofici en via administrativa d'aquests actes.

TERCER. En el regidor Sr. Juan Manuel Giner Corell, tercer tinent d'alcalde, es deleguen
les competències de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases del
Règim Bojal, gestionades pels servicis següents:

URBANISME I VIVENDA

Servici de Vivenda

Servici d'Obres d'Infraestructura

Servici de Coordinació d'Obres en Via Pública i Manteniment d'Infraestructures

Servici de Planejament

Servici de Projectes Urbans

Servici de Projectes Singulars

Servici d'Assessorament Urbanístic i Programació

Servici de Gestió Urbanística

Servici de Disciplina Urbanística

Servici de Gestió de Centre Històric

Servici d'Activitats

Servici d'Inspecció Municipal

Servici de Llicències Urbanístiques Obres d'Edificació.

QUART. En el regidor Sr. Juan Carlos Caballero Montañés es deleguen les competències
de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les Bases del Règim Local,
gestionades pels servicis següents:

MEDI AMBIENT

Gabinet de Comunicacions

Oficina de Publicitat i Anuncis Oficials (OPAO)

Servici de Jardineria Sostenible
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Servici de Devesa-Albufera

Servici de Platges, Qualitat Acústica i de l'Aire

Servici de Gestió Sostenible de Residus Urbans i Neteja de l'Espai Públic

Servici del Cicle Integral de l'Aigua

Servici de Cementeris i Servicis Funeraris

Servici de Sanitat i Consum

Servici d'Emergència Climàtica i Transició Energètica

Servici de Pobles de València

Organisme Autònom Municipal de Parcs, Jardins i Biodiversitat Urbana

Organisme Autònom Consell Agrari de València.

QUINT. En la regidora Sra. Paula María Llobet Vilarrasa es deleguen les competències
de l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local,
gestionades pels servicis següents:

ECONOMIA I GRANS PROJECTES

Servici d'Emprenedoria i Innovació Econòmica

Servici de Formació i Ocupació

Servici de Projectes Europeus

Servici d'Innovació

Servici de Ciutat Intel·ligent

Servici de Turisme

Servici de Comerç i Abastiment

Servici de Relacions Institucionals

Servici Central del Procediment Sancionador

Servici de Patrimoni

Oficina d'Estadística

Oficina de Responsabilitat Patrimonial
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Oficina de Coordinació de Subvencions

Entitat Pública Empresarial Palau de Congressos de València.

En relació amb el procediment sancionador, se li delega la facultat d'imposar sancions i
realitzar altres actes administratius que finalitzen els procediments sancionadors.

SEXT. En el regidor Sr. Santiago Ballester Casabuena es deleguen les competències de
l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local,
gestionades pels servicis següents:

BENESTAR SOCIAL I CULTURA

Servici de Cultura Festiva

Servici d'Educació

Servici Gabinet de Normalització Lingüística

Servici d'Acció Cultural

Servici de Patrimoni Històric i Artístic

Servici de Recursos Culturals

Servici del Palau de la Música i Congressos de València i Banda Simfònica Municipal de
València

Oficina Tècnica de Suport a la Mostra de València

Servici d'Addiccions

Servici de Benestar Social i Integració

Servici d'Envelliment Actiu

Servici d'Igualtat i Polítiques Inclusives

Servici de Cooperació al Desenvolupament i Migració

Servici de Joventut

Servici d'Esports

Organisme Autònom Junta Central Fallera

Organisme Autònom Fundació Esportiva Municipal

Organisme Autònom Palau de la Música, Congressos i Orquestra de València
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Organisme Autònom Universitat Popular

Organisme Autònom Mostra de València i Iniciatives Audiovisuals.

SÈPTIM. En el regidor Sr. Jesús Carbonell Aguilar es deleguen les competències de
l'article 124.4 i 5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local,
gestionades pels servicis següents:

MOBILITAT I SEGURETAT CIUTADANA

Servici de Mobilitat Sostenible

Servici d'Ocupació del Domini Públic Municipal

Servici de Policia Local

Departament de Bombers, Prevenció, Intervenció en Emergències i Protecció Civil:

            Unitat d'Intervenció

            Unitat de Logística

            Unitat de Prevenció i Protecció Civil

OCTAU. L'abast de la delegació comprén la facultat de dictar actes administratius i de
resoldre els recursos administratius interposats, així com la signatura dels documents de
qualsevol naturalesa necessaris per a la gestió de les matèries delegades.

NOVÉ. Publicar esta resolució al BOP, que serà efectiva des del dia de la data, i
notificar-la a les persones designades.”»

8 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000036-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 3
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte del règim de sessions de la Junta de Govern Local.
ALCALDIA. Da cuenta del régimen de sesiones de la Junta de Gobierno Local.

«La Junta de Gobierno Local el 20 de junio de 2023 aprobó el régimen de sesiones para las
de carácter ordinario (acuerdo n.º 2), de lo que procede dar cuenta al Pleno.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:

Único. Quedar enterado del acuerdo n.º 2 de la Junta de Gobierno Local, de 20 de junio de
2023, relativo a la aprobación del régimen de sesiones para las de carácter ordinario, del tenor
siguiente:
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“El pasado día 17 de junio de 2023 tuvo lugar la sesión constitutiva de la corporación
municipal surgida de las elecciones celebradas el día 28 de mayo de 2023.

Como parte de la organización municipal, la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las
bases del régimen local, prevé la existencia de la Junta de Gobierno Local en su título X
‘Régimen de organización de los municipios de gran población’, así como su organización y
atribuciones.

El artículo 24 del Reglamento orgánico de gobierno y administración del Ayuntamiento de
València determina que las sesiones ordinarias de la Junta de Gobierno Local serán convocadas
por la Alcaldía y se celebrarán con una periodicidad semanal, sin perjuicio de lo que se disponga
en las normas que apruebe la Junta para su propio funcionamiento o en su régimen de sesiones.

De conformidad con lo expuesto, por la Alcaldía Presidencia se eleva a la Junta de
Gobierno Local la siguiente propuesta de acuerdo:

Primero. La Junta de Gobierno Local realizará sesión ordinaria el viernes de cada semana a
las diez horas (10:00).

Segundo. Si alguno de los días señalados fuera festivo, la sesión ordinaria se entenderá
convocada para el primer día hábil siguiente.

Tercero. Durante el mes de agosto no tendrá lugar ninguna sesión ordinaria."

La Junta de Govern Local el 20 de juny de 2023 va aprovar el règim de sessions per a les
de caràcter ordinari (acord núm. 2), de la qual cosa cal donar compte al Ple.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:

Únic. Quedar assabentat de l’acord núm. 2 de la Junta de Govern Local, de 20 de juny de
2023, relatiu a l’aprovació del règim de sessions per a les de caràcter ordinario, del tenor
següent:

“El proppassat dia 17 de juny de 2023 va tindre lloc la sessió constitutiva de la corporació
municipal sorgida de les eleccions celebrades el dia 28 de maig de 2023.

Com a part de l’organització municipal, la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les
bases del règim local, preveu l’existència de la Junta de Govern Local en el seu títol X ‘Règim
d'organització dels municipis de gran població’, així com la seua organització i atribucions.

L’article 24 del Reglament orgànic de govern i administració de l’Ajuntament de València
determina que les sessions ordinàries de la Junta de Govern Local seran convocades per
l’Alcaldia i se celebraran amb una periodicitat setmanal, sense perjudici del que es dispose en
les normes que aprove la Junta per al seu propi funcionament o en el seu règim de sessions.

De conformitat amb allò que s'ha exposat, per l’Alcaldia Presidència s’eleva a la Junta de
Govern Local la proposta d’acord següent:
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Primer. La Junta de Govern Local realitzarà sessió ordinària el divendres de cada
setmana a les deu hores (10:00).

Segon. Si algun dels dies assenyalats fora festiu, la sessió ordinària s’entendria convocada
per al primer dia hàbil següent.

Tercer. Durant el mes d’agost no tindrà lloc cap sessió ordinària.”»

9 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000038-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de l'acord de delegació de facultats resolutòries de la Junta de
Govern Local en els regidors.
ALCALDIA. Da cuenta del acuerdo de delegación de facultades resolutorias de la Junta de
Gobierno Local en los concejales.

«La Junta de Gobierno Local el 23 de junio de 2023 aprobó delegar facultades resolutorias
de la Junta de Gobierno Local en concejales (acuerdo n.º 2), de lo que procede dar cuenta al
Pleno.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:

Único. Quedar enterado del acuerdo n.º 2 de la Junta de Gobierno Local, de 23 de junio de
2023, relativo a la delegación de facultades resolutorias de la Junta de Gobierno Local en
concejales, del tenor siguiente:

"En tanto se procede a estructurar las áreas y delegaciones del modo más adecuado para
atender a las necesidades municipales e impulsar las políticas del gobierno municipal, resulta
imprescindible evitar cualquier mínima dilación o parálisis de los procedimientos
administrativos, por lo que procede que la Junta de Gobierno Local delegue en los concejales y
concejalas designados en la Resolución de la Alcaldía n. 4, de fecha 18 de junio de 2023, el
ejercicio de las competencias que se indica a continuación, sin perjuicio de otras delegaciones
específicas que se puedan conferir y que, en su caso, prevalecerán, correspondiendo a la
Secretaría municipal resolver cuestiones sobre competencia, si se presentaren, atendiendo al
contenido del presente acuerdo.

En cumplimiento de lo anterior, según lo dispuesto en los artículos 127 de la Ley 7/1985,
de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, disposición adicional segunda de la
vigente Ley de Contratos del Sector Público y 23 del Reglamento Orgánico de Gobierno y
Administración del Ayuntamiento de València, y de conformidad con los principios de eficacia y
celeridad administrativa, se acuerda:

PRIMERO. Delegar en los siguientes concejales y concejalas, para las materias objeto de
gestión de los servicios que les han sido asignados a cada uno de ellos mediante Resolución de la
Alcaldía n. 4, de fecha 18 de junio de 2023, las competencias comunes resolutorias, de impulso o
trámite, que a continuación se indica:
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- Mª José Ferrer San Segundo, primera teniente de alcalde.

- María Julia Climent Monzó, segunda teniente de alcalde.

- Juan Manuel Giner Corell, tercer teniente de alcalde.

- Juan Carlos Caballero Montañés.

- Paula María Llobet Vilarrasa.

- Santiago Ballester Casabuena.

- Jesús Carbonell Aguilar.

Contratación

1. Actuar como órgano de contratación competente, incluso para la aprobación del gasto,
en los contratos menores sujetos a la normativa contractual del sector público, así como en los
encargos a contrata y en los encargos derivados de los acuerdos marco que no requieran
formalización posterior, cuyo importe no supere los 300.000 euros, y realizar las contrataciones
centralizadas de cualquier importe.

2. Actuar como órgano de contratación competente, incluso para la aprobación del gasto,
en aquellos contratos que se adjudican utilizando el procedimiento negociado sin publicidad por
razones de exclusividad, previstos en el artículo 168.a).2. de la LCSP, cuyo importe no supere los
300.000 euros.

3. Actuar como órgano de contratación competente, incluso para la aprobación del gasto,
en los concursos de proyectos previstos en los artículos 183 a 187 de la LCSP, cuyo importe no
supere los 300.000 euros.

4. Actuar como órgano de contratación competente, de conformidad con lo dispuesto en el
Real Decreto 55/2017, de 3 de febrero, por el que se desarrolla la Ley 2/2015, de 30 de marzo, de
desindexación de la economía española, para tramitar la elaboración del informe preceptivo
valorativo de la estructura de costes de la actividad correspondiente.

5. Imponer las sanciones previstas para las faltas graves y leves en los pliegos de
condiciones de los contratos adjudicados.

6. Aprobar los planes de seguridad y salud en el trabajo, exigidos por las disposiciones en
la materia, aplicables a las obras de construcción y demás contratos que en su caso resulten de
aplicación.

7. Designar la dirección facultativa y, en su caso, los coordinadores o coordinadoras
exigidos por las disposiciones de seguridad y salud aplicables a las obras de construcción y
demás contratos que en su caso resulten de aplicación.
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8. Designar el facultativo o facultativa municipal que en cada contrato o encargo de obra
subscriba el acta de recepción, en representación del Ayuntamiento.

9. Aprobar las actas de recepción de los contratos.

10. Aprobar las certificaciones de los contratos y las facturas asociadas a las mismas,
cualquiera que sea su importe.

11. Reconocer los intereses de demora derivados de contratos.

12. Devolver las garantías contractuales prestadas.

13. Aprobar los proyectos de obras y de servicios.

Autorizaciones y licencias

14. Las autorizaciones y licencias de cualquier naturaleza gestionadas por los servicios
asignados.

15. Exigir y devolver garantías (no contractuales) con motivo de autorizar la ejecución de
obras, realización de actividades, ocupación y uso de bienes municipales, así como para
garantizar el cumplimiento de obligaciones o compromisos de actuación.

Gestión del presupuesto de los servicios asignados

16. Disponer de los gastos que no excedan de 15.000 euros.

17. Aprobar las facturas que correspondan al desarrollo normal del Presupuesto cuyo
importe bruto individual no supere los 300.000 euros y la firma de aquellos documentos
contables o de cualquier otro tipo de documento que exija la tramitación administrativa.

18. Aprobar las relaciones de personal becario en virtud de convenios con las
universidades y su baja, si no fuese necesario formalizar contrato laboral.

SEGUNDO. Delegar específicamente en los siguientes concejales y concejalas, para las
materias objeto de gestión de los servicios que les han sido asignados a cada uno de ellos
mediante Resolución de la Alcaldía n. 4, de fecha 18 de junio de 2023, las competencias
resolutorias, de impulso o trámite, que a continuación se indica:

I. Delegar en la Sra. , primera teniente de alcalde, para lasMª José Ferrer San Segundo
materias de HACIENDA Y PARTICIPACIÓN gestionadas por los servicios asignados:

Hacienda

1. El desarrollo de la gestión económica municipal conforme al presupuesto aprobado.

2. Aprobar las modificaciones del estado de ingresos del presupuesto sin trascendencia en
el estado de gastos.
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3. Aprobar las facturas que correspondan al desarrollo normal del presupuesto cuyo
importe bruto individual supere los 300.000 euros que no sean objeto de otra delegación expresa.

4. Aprobar los contratos de las operaciones de gestión del riesgo del tipo de interés y
divisas.

5. Autorizar a las entidades de depósito para actuar como colaboradoras en la recaudación
de ingresos del Ayuntamiento de València.

6. Autorizar los documentos que implican formalización de ingresos en la Tesorería
Municipal.

7. Aprobar las liquidaciones para pagar a otros entes los recursos que les corresponda y que
hayan sido recaudados por el Ayuntamiento.

8. Aprobar las matrículas y padrones fiscales.

9. Aprobar las liquidaciones de cualquier clase de tributos, precios públicos y demás
ingresos municipales.

10. Resolver las peticiones de exenciones, bonificaciones y otros beneficios fiscales.

11. Aprobar las liquidaciones procedentes de actas de inspección.

12. Anular liquidaciones.

13. Devolver ingresos indebidos.

14. Anular las cuotas antieconómicas de tributos y otros recursos municipales.

15. Aprobar compensaciones.

16. Conceder fraccionamientos y aplazamientos de pago.

17. Aprobar la suspensión de procedimientos de cobro y el alzamiento de dicha
suspensión.

18. Aprobar la sustitución de garantías en materia de suspensión de procedimientos de
cobro.

19. Conceder la devolución de avales.

20. Conceder anticipos de caja fija y modificar, cancelar y anular las provisiones de fondos
por este concepto.

21. Resolver los recursos interpuestos en materia de gestión tributaria y demás ingresos de
derecho público y privado.
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22. Aprobar las certificaciones de obras y facturas de honorarios de los contratos
adjudicados en el marco del Plan Confianza, a efectos de su remisión a los organismos
competentes de la Generalitat Valenciana para que procedan al reconocimiento de la obligación y
de su pago.

Participación 

23. Inscribir asociaciones en el Registro Municipal de Entidades.

II. Delegar en la , segunda teniente de alcalde, para lasSra. María Julia Climent Monzó
materias de RECURSOS HUMANOS Y TÉCNICOS gestionadas por los servicios asignados:

Recursos humanos

1. Declarar las situaciones administrativas de todo el personal.

2. Declarar la jubilación de todo el personal.

3. Reconocer el grado al personal funcionario.

4. Resolver las progresiones de grado de desarrollo profesional y de escalones de
progresión de grado.

5. Conceder permisos y licencias.

6. Aprobar la realización de cursos de formación para el personal municipal.

7. Reconocer tiempo de servicios a efectos de aumento del grado.

8. Autorizar la realización de funciones de superior categoría.

9. Conceder la reducción de jornada laboral y determinar la correspondiente reducción de
retribuciones.

10. Aprobar la nómina.

11. Reconocer obligaciones de pago de retribuciones.

12. Conceder el abono de dietas y gastos de desplazamiento al personal.

13. Ordenar el abono mensual de los seguros sociales, así como su regularización anual.

14. Conceder anticipos reintegrables al personal.

15. Conceder las subvenciones derivadas del acuerdo laboral.

16. Disponer el reintegro de retribuciones indebidamente percibidas.
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17. Aprobar los descuentos de haberes por incumplimientos horarios del personal y en caso
de huelga.

18. Aprobar las relaciones de personas admitidas y excluidas a las pruebas selectivas para
el ingreso en el Ayuntamiento y la devolución a las personas excluidas de los derechos
satisfechos, así como las referidas a las provisiones de puestos de trabajo.

19. Ordenar la instrucción de diligencias informativas.

20. Cancelar las anotaciones por sanciones disciplinarias.

21. Las autorizaciones o denegaciones de teletrabajo y la adopción de aquellas medidas
que sean necesarias para la correcta aplicación del Protocolo de Teletrabajo, incluida la
modificación, si procediera, del documento de compromisos.

22. Efectuar los nombramientos interinos del personal docente de centros educativos.

23. Aprobar las relaciones de personal becario en virtud de convenios con las
universidades y su baja, en el supuesto de que sea necesario formalizar contrato laboral.

24. Resolver la regularización de las retribuciones del personal por ITS.

Recursos técnicos

25. Autorizar la retirada de chatarra por la empresa adjudicataria.

26. Autorizar la utilización de tomas de energía eléctrica de la red municipal.

27. Autorizar y disponer gastos e incrementar, dentro de la misma partida y de los créditos
disponibles con que cuente, los necesarios para gestionar los contratos de suministros
centralizados previamente aprobados.

28. Encargar a los contratistas de suministros centralizados los que sea necesario en cada
momento, dentro de los límites del contrato y hasta la cuantía máxima que señala la legislación
de contratos para los contratos menores de suministros.

29. Centralizar el mantenimiento global de edificios, colegios, bibliotecas, dependencias e
instalaciones municipales, a excepción de aquellos que tengan un régimen de autogestión o de
singularidad que lo justifique.

30. Centralizar en la oficina de compras del Servicio de Arquitectura y de Servicios
Centrales Técnicos todos los suministros y servicios para la gestión municipal.

31. Aprobar la creación de ficheros informáticos.

32. Resolver las peticiones de datos informáticos.

33. Aprobar los procedimientos de trabajo para la puesta en marcha de aplicaciones
informáticas.
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Contratación

34. Actuar como órgano de contratación competente, incluso para la aprobación del gasto,
respecto de aquellos contratos cuyo importe no supere los 300.000 euros y que no hayan sido
objeto de otra delegación expresa, en tanto no actúe como presidenta de la Mesa de Contratación.

35. Actuar como órgano de contratación competente, a los solos efectos de aceptar la
propuesta de la mesa de contratación, en los procedimientos de importe superior a 300.000 euros
en tanto no actúe como presidenta de la Mesa de Contratación.

36. Aprobar los informes emitidos por los servicios municipales competentes en atención a
los recursos especiales en materia de contratación que se interponen contra la totalidad de los
actos susceptibles de recurso, sea cual sea el órgano de contratación competente para su
aprobación, así como su traslado al Tribunal Administrativo Central de Recursos Contractuales
junto con el resto de la documentación requerida en las instrucciones sobre las comunicaciones y
procedimiento a seguir en la tramitación de los recursos.

37. Designar el facultativo municipal que en cada contrato o encargo de obra subscriba en
representación del Ayuntamiento su acta de recepción, cuando no haya sido objeto de otra
delegación expresa.

38. Dictar los actos administrativos que ponen fin a los procedimientos de derivación de
responsabilidad y/o acción de retorno contra las empresas contratistas del Ayuntamiento como
consecuencia de incidencias surgidas de la ejecución de los contratos.

Procedimiento sancionador

39. Incoar los procedimientos sancionadores, resolver los recursos administrativos,
ordinarios o extraordinarios, que se interponen contra los actos de finalización de los
procedimientos, así como revocar y resolver otros procedimientos de revisión de oficio en vía
administrativa de estos actos.

III. Delegar en el concejal , tercer teniente de alcalde, paraSr. Juan Manuel Giner Corell
las materias de URBANISMO Y VIVIENDA gestionadas por los servicios asignados:

Urbanismo

1. Aceptar o rechazar los requerimientos dirigidos al Ayuntamiento para destrucción de
proindivisos en los proyectos de reparcelación.

2. Aprobar las transferencias y reservas de aprovechamiento, así como las ocupaciones
directas.

3. Declarar la caducidad y aceptar el desistimiento o renuncia en los procedimientos que
tengan como objeto instrumentos de planeamiento de iniciativa particular y programas de
actuación.

4. Aprobar la recepción de las obras de urbanización en los programas de actuación.
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5. Autorizar la instalación de vallas publicitarias visibles desde la vía pública, en cualquier
clase de terrenos, edificios e instalaciones, sean particulares, públicas de carácter patrimonial o
de dominio público, así como ordenar y ejecutar, en su caso, su retirada. Así mismo, cualesquiera
otras, institucionales o no, que no estén atribuidas expresamente a otra delegación.

6. Autorizar las ocupaciones de vía pública para la ubicación y reubicación de mobiliario
urbano, con publicidad o sin publicidad integrada, incluidos relojes termómetro, en las empresas
concesionarias del Ayuntamiento.

7. Homologar los modelos de quioscos y autorizar su instalación, así como la
regularización o sustitución de autorizaciones, y regularizar los quioscos de flores.

8. Tener por recibidas las declaraciones responsables de primera ocupación de las
edificaciones, así como declaraciones responsables de renovación de la ocupación para segundas
o posteriores ocupaciones de viviendas y resolver todo aquello que sea necesario en relación con
estas.

9. Exigir el reintegro de los gastos ocasionados por desplazamientos de instalaciones y
servicios municipales con ocasión de obras de edificación o demolición.

10. Exigir los costes de las obras de urbanización no ejecutadas, cuya obligación deriva de
la resolución por la que se concedió la licencia de edificación.

11. Aceptar la cesión obligatoria y gratuita de las parcelas dotacionales públicas que
integran el ámbito vial de servicio, como requisito para la concesión de licencias urbanísticas.

12. Conceder licencias de zanjas, calas y rebajes de aceras para vados.

13. Conceder licencias de obras de edificación, cuyo objeto sea la construcción,
ampliación, modificación, reforma o rehabilitación de edificios o instalaciones, así como tener
por recibidas las declaraciones responsables en los casos que proceda y resolver todo aquello que
sea necesario en relación con estas.

14. Conceder prórrogas de licencias urbanísticas, en el ámbito de sus delegaciones.

15. Conceder licencias parciales para la ejecución de fases concretas del proyecto.

16. Autorizar la instalación de andamios u otros elementos auxiliares de obra necesarios
para la ejecución de obras sujetas a título habilitante urbanístico.

17. Conceder licencias urbanísticas para la instalación, modificación y funcionamiento de
elementos y equipos de telecomunicación que utilizan el espacio radioeléctrico, así como tener
por recibidas las declaraciones responsables en los casos que proceda y resolver todo aquello que
sea necesario en relación con estas.

18. Conceder licencias de demolición.
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19. Conceder licencias de parcelación o segregación en cualquier clase de suelo, así como
declarar su innecesariedad.

20. Conceder licencias de urbanización.

21. Conceder licencias de obras y usos provisionales.

22. Conceder licencias de otras actuaciones urbanísticas estables y demás licencias
urbanísticas, cuyo otorgamiento no esté expresamente atribuido a otro órgano municipal, así
como tener por recibidas las declaraciones responsables en los casos que proceda, y resolver todo
aquello que sea necesario en relación con las mismas.

23. Declarar la caducidad y aceptar el desistimiento o renuncia en los procedimientos que
tengan como objeto licencias urbanísticas u otros títulos habilitantes.

24. Declarar la ineficacia de licencias urbanísticas o declarar extinguido el derecho
habilitado por las declaraciones responsables, por incumplimiento de sus condiciones, en el
ámbito de sus delegaciones.

Actividades

25. Autorizar la celebración de acontecimientos deportivos en el dominio público, a
excepción de aquellos organizados por el Ayuntamiento y de los coorganizados entre otras
entidades y el Ayuntamiento.

26. Expedir el informe urbanístico municipal en los supuestos de actividades e
instalaciones sometidas al régimen de autorización ambiental integrada o licencia ambiental.

27. Conceder o denegar el título habilitante que corresponda para la instalación y apertura
de actividades en los supuestos que determina la Ordenanza reguladora de obras de edificación y
actividades.

28. Declarar la extinción, revocación, anulación, suspensión y caducidad de las licencias
ambientales.

29. Autorizar la transmisión o cambio de titularidad de las actividades e instalaciones
sujetas a licencia ambiental o declaración responsable ambiental.

30. Autorizar la ampliación del horario general de los espectáculos públicos, actividades
recreativas y establecimientos públicos, en los supuestos de competencia municipal de
conformidad con la normativa autonómica que regula la materia.

31. Emitir los informes preceptivos del Ayuntamiento sobre ampliación del horario general
de los espectáculos públicos, actividades recreativas y establecimientos públicos, cuando la
competencia para autorizar esta ampliación corresponda a la Administración de la Generalitat
Valenciana.
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32. Resolver sobre la interrupción de procedimientos como consecuencia de la suspensión
del otorgamiento de licencias, en el ámbito de las materias objeto de gestión de los servicios
atribuidos.

33. Cualquiera de las competencias delegadas por la Junta de Gobierno Local en materia de
patrimonio municipal, cuando su ejercicio se refiera a viviendas municipales.

IV. Delegar en el concejal  para las materias deSr. Juan Carlos Caballero Montañés,
MEDIO AMBIENTE gestionadas por los servicios asignados:

Medio ambiente

1. Autorizar la tala y el trasplante de árboles.

2. Autorizar estudios, trabajos científicos y muestreos (anillado de aves, seguimiento de
fauna, toma de muestras, captura de insectos y otros invertebrados, recolecta de hongos, líquenes
y plantas, trampas de fauna, etc.) en la Devesa y en el lago de la Albufera.

3. Autorizar el uso de embarcaciones no tradicionales de manera temporal y excepcional
con finalidad científica y/o de restauración ambiental en el lago de la Albufera.

4. Velar por el cumplimiento de la normativa de protección del parque natural de la
Albufera y de los espacios naturales protegidos de Rafalell y Vistabella, en el ámbito de las
competencias de la entidad local y en el marco de lo establecido en la legislación estatal y
autonómica, o en las medidas normativas o administrativas adicionales de conservación del
patrimonio natural y la biodiversidad establecidas por la entidad local.

5. Autorizar la ocupación temporal de vías públicas que discurran íntegramente en el
ámbito territorial de la Devesa, así como cualquier otra ocupación o uso de la Devesa o del lago
de la Albufera.

6. Informar en todos aquellos expedientes que afectan suelo no urbanizable comprendido
en el parque natural de la Albufera dentro del término municipal de València, así como en los
humedales de Rafalell y Vistabella.

7. Informar en todos aquellos expedientes relativos a actuaciones que puedan tener una
repercusión medioambiental, directa o indirecta, sobre los espacios del parque natural de la
Albufera dentro del término municipal de València, así como en los humedales de Rafalell y
Vistabella.

8. Autorizar los aprovechamientos pesqueros en el lago de la Albufera.

9. Autorizar los pequeños aprovechamientos ( , etc.) y lasega de borró, de murta
realización de actividades recreativas de carácter temporal en la Devesa y en el lago de la
Albufera.

10. Autorizar la inscripción y dar de baja embarcaciones en el Registro de Embarcaciones
del Lago de la Albufera.
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11. Autorizar la navegación de las embarcaciones de pasaje, recreo y gran recreo por el
lago de la Albufera.

12. Autorizar el acceso, ocupación o realización de actividades de carácter temporal en la
Devesa y en el lago de la Albufera, así como en los espacios dunares del parque natural de la
Albufera dentro del término municipal de València.

13. Autorizar la actividad de venta de bebidas y helados en la Devesa.

14. Autorizar el uso temporal de vehículos y maquinaria.

Playas

15. Autorizar a terceras personas la explotación de servicios de temporada que solo
requieran instalaciones desmontables en el dominio marítimo terrestre que corresponden al
Ayuntamiento en virtud de la Ley de Costas y normas reglamentarias de desarrollo, y con la
autorización previa de la Demarcación.

Aguas

16. Encargar a la empresa gestora del servicio de abastecimiento de agua potable la
ejecución de las obras previstas, de acuerdo con el pliego de condiciones del servicio, cuando su
presupuesto no exceda de 300.000 euros.

17. Homologar los elementos de saneamiento conforme a las Normas de normalización
aprobadas por el Ayuntamiento.

18. Autorizar el cubrimiento y las obras en acequias, francos, marjales y extremales.

19. Autorizar la toma de agua para hidrantes.

20. Conceder permisos de conexión a la red general de alcantarillado.

21. Autorizar las conexiones especiales a las redes de alcantarillado cuando deban
solicitarse con independencia de la licencia de obras.

22. Aprobar los presupuestos contradictorios de conexiones de aguas potables.

23. Resolver las reclamaciones contra las facturas emitidas por la empresa gestora del
servicio de suministro de agua potable.

Cementerios

24. Conceder parcelas para panteones y autorizar su construcción.

25. Autorizar la cesión de derechos sobre los nichos.

26. Conceder licencias de obras en los panteones.
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27. Conceder nichos a funcionarios.

Sanidad

28. Conceder las licencias para la tenencia de animales potencialmente peligrosos.

29. Autorizar el decomiso de animales.

Comunicación

30. Ordenar la inserción en los medios de comunicación de los anuncios oficiales.

31. Autorizar la utilización temporal de los espacios existentes en el mobiliario urbano
destinados a información ciudadana reservados en exclusiva al Ayuntamiento de València, que
forman parte de la concesión administrativa del servicio de construcción, instalación, reposición,
conservación y explotación de mobiliario urbano.

V. Delegar en la concejala , para las materias deSra. Paula María Llobet Vilarrasa
ECONOMÍA Y GRANDES PROYECTOS gestionadas por los servicios asignados:

Turismo

1. Resolver aquellas cuestiones de la competencia municipal en el ámbito de turismo que
no hayan sido objeto de otra delegación expresa.

Mercados

2. Aprobar los horarios y los días de apertura y cierre de los mercados municipales.

3. Autorizar, provisionalmente o con carácter definitivo, el emplazamiento de los mercados
extraordinarios y otros (Rastro, plaza Redonda...) y delimitar el espacio a ocupar.

4. Aprobar los pliegos de condiciones y convocar las subastas para la concesión de las
licencias de ocupación de las paradas de los mercados ordinarios.

5. Conceder las licencias de ocupación de las paradas de los mercados ordinarios, así como
declarar su extinción.

6. Conceder las autorizaciones de venta para los mercados extraordinarios, aprobar las
subrogaciones de dichas autorizaciones y declarar su extinción.

7. Autorizar traspasos, transmisiones de titularidad y realización de obras en las paradas de
los mercados.

8. Modificar las cuotas de venta y autorizar los cambios de epígrafes para la venta en las
paradas.

9. Autorizar dependientes para las paradas de los mercados.
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Patrimonio municipal

10. La adquisición de bienes y derechos cuando su valor no supere los 500.000 euros.

11. La enajenación de bienes y derechos cuando su valor no supere los 500.000 euros.

12. Aprobar las actas de recepción de las obras de las concesiones que le correspondan por
razón de su materia.

13. Aprobar la subrogación de la titularidad de las concesiones otorgadas por razón de su
materia.

14. La devolución de las garantías/fianzas prestadas por las concesiones cuya aprobación
tiene encomendadas.

15. Aprobar los contratos de alquiler de inmuebles propiedad de terceras personas y sus
prórrogas cuando el importe de la renta anual no exceda de 100.000 euros y su duración de 15
años, incluidas las prórrogas.

16. El reconocimiento de obligación de la indemnización por gastos derivados de contratos
de servicios y suministros.

17. Autorizar a los arrendatarios de los edificios municipales la realización de obras.

18. Aprobar las liquidaciones de renta y cuotas de amortización de inmuebles municipales
adjudicados a particulares.

19. Aprobar las revisiones de renta de locales y edificios alquilados para servicios
municipales, y de los de propiedad municipal alquilados a otras personas.

20. Autorizar el uso de edificios municipales a personas o entidades.

21. Autorizar la ocupación de solares o terrenos de propiedad municipal no adscritos a
algún servicio.

Procedimiento sancionador

22. Imponer sanciones y otros actos administrativos que finalizan los procedimientos
sancionadores.

VI. Delegar en el concejal las siguientes atribucionesSr. Santiago Ballester Casabuena 
para las materias de BIENESTAR SOCIAL Y CULTURA gestionadas por los servicios
asignados:

En relación con las actividades festivas programadas en la ciudad

1. Autorizar las ocupaciones temporales del dominio público formuladas por las
comisiones falleras durante el periodo de celebración de las Fallas para zonas de fuegos y
actividades, instalación de carpas, mercadillos, paradas de alimentación, buñuelos y masas fritas,
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y manifestaciones festivas con artículos pirotécnicos a cargo de grupos CRE; así como aquellas
que puedan solicitarse en relación con actas de preselección, proclamación y exaltación de las
comisiones a lo largo del año.

2. Autorizar las ocupaciones temporales del dominio público no sujetas a concesión
demanial de sillas, palcos o análogos comprendidos en el ámbito de organización municipal de
las festividades de Fallas, Virgen, Corpus, y Cabalgata de Reyes.Gran Fira 

3. Autorizar las ocupaciones de vía pública para la instalación de espacios temporales de
alimentación y bebida en los espacios de actividad incluidos en la programación de la Gran Fira.

Educación

4. Autorizar actividades extraescolares en los centros municipales.

5. Nombrar y cesar los cargos directivos de las escuelas municipales.

Cultura

6. Organizar todas las actividades culturales que tengan lugar en el Mercado de Colón, así
como la imagen y su promoción.

7. Resolver las solicitudes de acceso a información cultural de que dispone el
Ayuntamiento, incluida su reproducción.

8. Autorizar las cesiones temporales de libros, bienes y documentos en exposiciones y
proyectos en el ámbito de sus delegaciones.

Bienestar social

9. Conceder tarjetas de aparcamiento para personas minusválidas y su cancelación.

10. Dar de alta y de baja a las personas usuarias de los centros municipales ocupacionales,
centros de día y residencias para discapacidades intelectuales.

Personas mayores

11. Dar de alta y de baja a los usuarios de centros de día para personas mayores.

Juventud

12. Autorizar la utilización de los del Saler y de Rocafort.Casals d’esplai 

13. Autorizar la ejecución de los programas y actividades que se incluyan en los planes
juveniles.

Deportes
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14. Autorizar la celebración en el dominio público de aquellos acontecimientos deportivos
organizados por el Ayuntamiento, así como de los coorganizados entre otras entidades y el
Ayuntamiento.

VII. Delegar en el concejal las siguientes atribuciones paraSr. Jesús Carbonell Aguilar 
las materias de MOVILIDAD Y SEGURIDAD CIUDADANA gestionadas por los servicios
asignados:

Movilidad

1. Autorizar las reservas de estacionamiento, salidas de emergencia y vados.

2. Resolver sobre la instalación de elementos protectores de aceras y de limitadores de
vados.

3. Autorizar las ocupaciones de vía pública para la instalación de cabinas de WC en las
paradas de autobuses de la EMT.

Ocupación de dominio público

4. Autorizar las ocupaciones de jardines, parques, zonas ajardinadas y espacios verdes en
general, sin perjuicio de la gestión de los espacios verdes adscritos al organismo autónomo
municipal.

5. Autorizar la ocupación de cualquier tramo del jardín del Turia, a excepción de las zonas
deportivas adscritas y gestionadas por la Fundación Deportiva Municipal.

6. Autorizar las solicitudes de ocupación temporal de las vías públicas del término
municipal que no sean objeto de otra delegación expresa, incluidas la plaza de la Virgen y la
plaza del Ayuntamiento.

7. Autorizar las ocupaciones temporales del dominio público para quioscos, cabinas y otras
instalaciones desmontables no sujetas a concesión demanial, incluidos los quioscos de temporada
desmontables destinados a la venta de productos alimentarios.

8. Autorizar las terrazas de hostelería en dominio público y espacios privados de uso
público, así como el mobiliario e instalaciones de las mismas y ordenar su retirada.

9. Autorizar los rodajes de películas y anuncios publicitarios.

10. Autorizar los conciertos y las verbenas en la vía pública, excepto las solicitadas por
comisiones falleras durante la semana fallera y aquellos incluidos en programas oficiales de
fiestas de Fallas o .Gran Fira

11. Autorizar la distribución gratuita en la vía pública de prensa y publicidad.

12. Autorizar las solicitudes de ocupación de la vía pública con contenedores de enseres.
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13. Autorizar la instalación de circos y atracciones feriales tradicionales de los periodos de
Navidad y julio.

14. Autorizar la ocupación del suelo para el disparo de fuegos artificiales.

15. Autorizar las solicitudes de ocupación temporal de las vías públicas formuladas por
particulares o entidades, públicas o privadas.

Policía Local

16. Enajenar vehículos abandonados y su chatarra.

TERCERO. Publicar en el BOP el presente acuerdo, que será efectivo desde el día de la
fecha, y notificarlo a las personas interesadas."

La Junta de Govern Local el 23 de juny de 2023 va aprovar delegar facultats resolutòries
de la Junta de Govern Local en regidors (Acord núm. 2), del que cal donar compte al Ple.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:

Únic. Quedar assabentat de l'Acord núm. 2 de la Junta de Govern Local, de 23 de juny de
2023, relatiu a la delegació de facultats resolutòries de la Junta de Govern Local en regidors,
del tenor següent:

"En tant es procedix a estructurar les àrees i delegacions de la manera més adequada per
a atendre les necessitats municipals i impulsar les polítiques del govern municipal, resulta
imprescindible evitar qualsevol mínima dilació o paràlisi dels procediments administratius, per
la qual cosa procedix que la Junta de Govern Local delegue en els regidors i regidores designats
en la Resolució de l'Alcaldia núm. 4, de data 18 de juny de 2023, l'exercici de les competències
que s'indica a continuació, sense perjudici d'altres delegacions específiques que es puguen
conferir i que, si és el cas, prevaldran, corresponent a la Secretaria municipal resoldre qüestions
sobre competència, si es presentaren, atés el contingut d’este acord.

En compliment de l'anterior, segons el que es disposen en els articles 127 de la Llei
7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local, disposició addicional segona de la
vigent Llei de contractes del sector públic i 23 del Reglament orgànic de govern i administració
de l'Ajuntament de València, i de conformitat amb els principis d'eficàcia i celeritat
administrativa, s'acorda:

PRIMER. Delegar en els regidors i regidores següents, per a les matèries objecte de
gestió dels servicis que els han sigut assignats a cadascun d'ells mitjançant Resolució de
l'Alcaldia núm. 4, de data 18 de juny de 2023, les competències comunes resolutòries, d'impuls o
tràmit, que a continuació s'indica:

- Mª José Ferrer San Segundo, primera tinent d'alcalde.

- María Julia Climent Monzó, segona tinent d'alcalde.

- Juan Manuel Giner Corell, tercer tinent d'alcalde.
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- Juan Carlos Caballero Montañés.

- Paula María Llobet Vilarrasa.

- Santiago Ballester Casabuena.

- Jesús Carbonell Aguilar.

Contractació

1. Actuar com a òrgan de contractació competent, fins i tot per a l'aprovació del gasto, en
els contractes menors subjectes a la normativa contractual del sector públic, així com en els
encàrrecs a contracta i en els encàrrecs derivats dels acords marc que no requerisquen
formalització posterior, l'import de la qual no supere els 300.000 euros, i realitzar les
contractacions centralitzades de qualsevol import.

2. Actuar com a òrgan de contractació competent, fins i tot per a l'aprovació del gasto, en
aquells contractes que s'adjudiquen utilitzant el procediment negociat sense publicitat per raons
d'exclusivitat, previstos en l'article 168.a).2n de la LCSP, l'import de la qual no supere els
300.000 euros.

3. Actuar com a òrgan de contractació competent, fins i tot per a l'aprovació del gasto, en
els concursos de projectes previstos en els articles 183 a 187 de la LCSP, l'import de la qual no
supere els 300.000 euros.

4. Actuar com a òrgan de contractació competent, de conformitat amb el que es disposa en
el Reial decret 55/2017, de 3 de febrer, pel qual es desenvolupa la Llei 2/2015, de 30 de març, de
desindexació de l'economia espanyola, per a tramitar l'elaboració de l'informe preceptiu
valoratiu de l'estructura de costos de l'activitat corresponent.

5. Imposar les sancions previstes per a les faltes greus i lleus en els plecs de condicions
dels contractes adjudicats.

6. Aprovar els plans de seguretat i salut en el treball, exigits per les disposicions en la
matèria, aplicables a les obres de construcció i altres contractes que si escau resulten
d'aplicació.

7. Designar la direcció facultativa i, si és el cas, els coordinadors o coordinadores exigits
per les disposicions de seguretat i salut aplicables a les obres de construcció i altres contractes
que si escau resulten d'aplicació.

8. Designar el facultatiu o facultativa municipal que en cada contracte o encàrrec d'obra
subscriurà l'acta de recepció, en representació de l'Ajuntament.

9. Aprovar les actes de recepció dels contractes.

10. Aprovar les certificacions dels contractes i les factures associades a estes, qualsevol
que siga el seu import.
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11. Reconéixer els interessos de demora derivats de contractes.

12. Retornar les garanties contractuals prestades.

13. Aprovar els projectes d'obres i de servicis.

Autoritzacions i llicències

14. Les autoritzacions i llicències de qualsevol naturalesa gestionades pels servicis
assignats.

15. Exigir i retornar garanties (no contractuals) amb motiu d’autoritzar l'execució d'obres,
realització d'activitats, ocupació i ús de béns municipals, així com per a garantir el compliment
d'obligacions o compromisos d'actuació.

Gestió del pressupost dels servicis assignats

16. Disposar del gastos que no excedisquen de 15.000 euros.

17. Aprovar les factures que corresponguen al desenvolupament normal del Pressupost
l'import brut individual del qual no supere els 300.000 euros i la signatura d'aquells documents
comptables o de qualsevol altre tipus de document que exigisca la tramitació administrativa.

18. Aprovar les relacions de personal becari en virtut de convenis amb les universitats i la
seua baixa, si no fora necessari formalitzar contracte laboral.

SEGON. Delegar específicament en els regidors i regidores següents, per a les matèries
objecte de gestió dels servicis que els han sigut assignats a cadascun d'ells mitjançant Resolució
de l'Alcaldia núm. 4, de data 18 de juny de 2023, les competències resolutòries, d'impuls o
tràmit, que a continuació s'indica:

I. Delegar en la Sra. Mª José Ferrer San Segundo, primera tinent d'alcalde, per a les
matèries d'HISENDA I PARTICIPACIÓ gestionades pels servicis assignats:

Hisenda

1. El desenvolupament de la gestió econòmica municipal conforme al pressupost aprovat.

2. Aprovar les modificacions de l'estat d'ingressos del pressupost sense transcendència en
l'estat de gastos.

3. Aprovar les factures que corresponguen al desenvolupament normal del pressupost
l'import brut individual del qual supere els 300.000 euros que no siguen objecte d'una altra
delegació expressa.

4. Aprovar els contractes de les operacions de gestió del risc del tipus d'interés i divises.
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5. Autoritzar les entitats de depòsit per a actuar com a col·laboradores en la recaptació
d'ingressos de l'Ajuntament de València.

6. Autoritzar els documents que impliquen formalització d'ingressos en la Tresoreria
Municipal.

7. Aprovar les liquidacions per a pagar a altres ens els recursos que els corresponga i que
hagen sigut recaptats per l'Ajuntament.

8. Aprovar les matrícules i padrons fiscals.

9. Aprovar les liquidacions de qualsevol classe de tributs, preus públics i altres ingressos
municipals.

10. Resoldre les peticions d'exempcions, bonificacions i altres beneficis fiscals.

11. Aprovar les liquidacions procedents d'actes d'inspecció.

12. Anul·lar liquidacions.

13. Retornar ingressos indeguts.

14. Anul·lar les quotes antieconòmiques de tributs i altres recursos municipals.

15. Aprovar compensacions.

16. Concedir fraccionaments i ajornaments de pagament.

17. Aprovar la suspensió de procediments de cobrament i l'alçament d'esta suspensió.

18. Aprovar la substitució de garanties en matèria de suspensió de procediments de
cobrament.

19. Concedir la devolució d'avals.

20. Concedir bestretes de caixa fixa i modificar, cancel·lar i anul·lar les provisions de fons
per este concepte.

21. Resoldre els recursos interposats en matèria de gestió tributària i altres ingressos de
dret públic i privat.

22. Aprovar les certificacions d'obres i factures d'honoraris dels contractes adjudicats en
el marc del Pla Confiança, a l'efecte de la seua remissió als organismes competents de la
Generalitat Valenciana perquè procedisquen al reconeixement de l'obligació i del seu pagament.

Participació

23. Inscriure associacions en el Registre Municipal d'Entitats.
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II. Delegar en la Sra. María Julia Climent Monzó, segona tinent d'alcalde, per a les
matèries de RECURSOS HUMANS I TÈCNICS gestionades pels servicis assignats:

Recursos humans

1. Declarar les situacions administratives de tot el personal.

2. Declarar la jubilació de tot el personal.

3. Reconéixer el grau al personal funcionari.

4. Resoldre les progressions de grau de desenvolupament professional i d'escalons de
progressió de grau.

5. Concedir permisos i llicències.

6. Aprovar la realització de cursos de formació per al personal municipal.

7. Reconéixer temps de servicis a l'efecte d'augment del grau.

8. Autoritzar la realització de funcions de superior categoria.

9. Concedir la reducció de jornada laboral i determinar la corresponent reducció de
retribucions.

10. Aprovar la nòmina.

11. Reconéixer obligacions de pagament de retribucions.

12. Concedir l'abonament de dietes i gastos de desplaçament al personal.

13. Ordenar l'abonament mensual de les assegurances socials, així com la seua
regularització anual.

14. Concedir bestretes reintegrables al personal.

15. Concedir les subvencions derivades de l'acord laboral.

16. Disposar el reintegrament de retribucions indegudament percebudes.

17. Aprovar els descomptes d'havers per incompliments horaris del personal i en cas de
vaga.

18. Aprovar les relacions de persones admeses i excloses a les proves selectives per a
l'ingrés a l'Ajuntament i la devolució a les persones excloses dels drets satisfets, així com les
referides a les provisions de llocs de treball.

19. Ordenar la instrucció de diligències informatives.
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20. Cancel·lar les anotacions per sancions disciplinàries.

21. Les autoritzacions o denegacions de teletreball i l'adopció d'aquelles mesures que
siguen necessàries per a la correcta aplicació del Protocol de Teletreball, inclosa la
modificació, si procedira, del document de compromisos.

22. Efectuar els nomenaments interins del personal docent de centres educatius.

23. Aprovar les relacions de personal becari en virtut de convenis amb les universitats i la
seua baixa, en el supòsit que siga necessari formalitzar contracte laboral.

24. Resoldre la regularització de les retribucions del personal per ITS.

Recursos tècnics

25. Autoritzar la retirada de ferralla per l'empresa adjudicatària.

26. Autoritzar la utilització de preses d'energia elèctrica de la xarxa municipal.

27. Autoritzar i disposar gastos i incrementar, dins de la mateixa partida i dels crèdits
disponibles amb què compte, els necessaris per a gestionar els contractes de subministraments
centralitzats prèviament aprovats.

28. Encarregar als contractistes de subministraments centralitzats els que siga necessari a
cada moment, dins dels límits del contracte i fins a la quantia màxima que assenyala la
legislació de contractes per als contractes menors de subministraments.

29. Centralitzar el manteniment global d'edificis, col·legis, biblioteques, dependències i
instal·lacions municipals, a excepció d'aquells que tinguen un règim d'autogestió o de
singularitat que el justifique.

30. Centralitzar en l'Oficina de Compres del Servici d'Arquitectura i de Servicis Centrals
Tècnics tots els subministraments i servicis per a la gestió municipal.

31. Aprovar la creació de fitxers informàtics.

32. Resoldre les peticions de dades informàtiques.

33. Aprovar els procediments de treball per a la posada en marxa d'aplicacions
informàtiques.

Contractació

34. Actuar com a òrgan de contractació competent, fins i tot per a l'aprovació del gasto,
respecte d'aquells contractes l'import dels quals no supere els 300.000 euros i que no hagen
sigut objecte d'una altra delegació expressa, en tant no actue com a presidenta de la Mesa de
Contractació.
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35. Actuar com a òrgan de contractació competent, únicament als efectes d'acceptar la
proposta de la Mesa de Contractació, en els procediments d'import superior a 300.000 euros en
tant no actue com a presidenta de la Mesa de Contractació.

36. Aprovar els informes emesos pels servicis municipals competents en atenció als
recursos especials en matèria de contractació que s'interposen contra la totalitat dels actes
susceptibles de recurs, siga qui siga l'òrgan de contractació competent per a la seua aprovació,
així com el seu trasllat al Tribunal Administratiu Central de Recursos Contractuals juntament
amb la resta de la documentació requerida en les instruccions sobre les comunicacions i
procediment a seguir en la tramitació dels recursos.

37. Designar el facultatiu municipal que en cada contracte o encàrrec d'obra subscriga en
representació de l'Ajuntament la seua acta de recepció, quan no haja sigut objecte d'una altra
delegació expressa.

38. Dictar els actes administratius que posen fi als procediments de derivació de
responsabilitat i/o acció de retorn contra les empreses contractistes de l'Ajuntament a
conseqüència d'incidències sorgides de l'execució dels contractes.

Procediment sancionador

39. Incoar els procediments sancionadors, resoldre els recursos administratius, ordinaris
o extraordinaris, que s'interposen contra els actes de finalització dels procediments, així com
revocar i resoldre altres procediments de revisió d'ofici en via administrativa d'estos actes.

III. Delegar en el regidor Sr. Juan Manuel Giner Corell, tercer tinent d'alcalde, per a les
matèries d'URBANISME I HABITATGE gestionades pels servicis assignats:

Urbanisme

1. Acceptar o rebutjar els requeriments dirigits a l'Ajuntament per a destrucció de
proindivisos en els projectes de reparcel·lació.

2. Aprovar les transferències i reserves d'aprofitament, així com les ocupacions directes.

3. Declarar la caducitat i acceptar el desistiment o renúncia en els procediments que
tinguen com a objecte instruments de planejament d'iniciativa particular i programes d'actuació.

4. Aprovar la recepció de les obres d'urbanització en els programes d'actuació.

5. Autoritzar la instal·lació de tanques publicitàries visibles des de la via pública, en
qualsevol classe de terrenys, edificis i instal·lacions, siguen particulars, públiques de caràcter
patrimonial o de domini públic, així com ordenar i executar, si és el cas, la seua retirada. Així
mateix, qualssevol altres, institucionals o no, que no siguen atribuïdes expressament a una altra
delegació.
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6. Autoritzar les ocupacions de via pública per a la ubicació i reubicació de mobiliari
urbà, amb publicitat o sense publicitat integrada, inclosos rellotges termòmetre, en les empreses
concessionàries de l'Ajuntament.

7. Homologar els models de quioscos i autoritzar la seua instal·lació, així com la
regularització o substitució d'autoritzacions, i regularitzar els quioscos de flors.

8. Tindre per rebudes les declaracions responsables de primera ocupació de les
edificacions, així com declaracions responsables de renovació de l'ocupació per a segones o
posteriors ocupacions d'habitatges i resoldre tot allò que siga necessari en relació amb estes.

9. Exigir el reintegrament dels gastos ocasionats per desplaçaments d'instal·lacions i
servicis municipals en ocasió d'obres d'edificació o demolició.

10. Exigir els costos de les obres d'urbanització no executades, l'obligació de la qual
deriva de la resolució per la qual es va concedir la llicència d'edificació.

11. Acceptar la cessió obligatòria i gratuïta de les parcel·les dotacionals públiques que
integren l'àmbit viari de servici, com a requisit per a la concessió de llicències urbanístiques.

12. Concedir llicències de rases, sondatges i rebaixos de voreres per a guals.

13. Concedir llicències d'obres d'edificació, l'objecte de la qual siga la construcció,
ampliació, modificació, reforma o rehabilitació d'edificis o instal·lacions, així com tindre per
rebudes les declaracions responsables en els casos que procedisca i resoldre tot allò que siga
necessari en relació amb estes.

14. Concedir pròrrogues de llicències urbanístiques, en l'àmbit de les seues delegacions.

15. Concedir llicències parcials per a l'execució de fases concretes del projecte.

16. Autoritzar la instal·lació de bastides o altres elements auxiliars d'obra necessaris per a
l'execució d'obres subjectes a títol habilitant urbanístic.

17. Concedir llicències urbanístiques per a la instal·lació, modificació i funcionament
d'elements i equips de telecomunicació que utilitzen l'espai radioelèctric, així com tindre per
rebudes les declaracions responsables en els casos que procedisca i resoldre tot allò que siga
necessari en relació amb estes.

18. Concedir llicències de demolició.

19. Concedir llicències de parcel·lació o segregació en qualsevol classe de sòl, així com
declarar la seua no necessitat.

20. Concedir llicències d'urbanització.

21. Concedir llicències d'obres i usos provisionals.



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 3

S
k5

 s
e5

l 
q
Z
N

q
 g

o
2
u
 m

I9
m

 v
M

b
z 

/t
E
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 95

22. Concedir llicències d'altres actuacions urbanístiques estables i altres llicències
urbanístiques, l'atorgament dels quals no siga expressament atribuït a un altre òrgan municipal,
així com tindre per rebudes les declaracions responsables en els casos que procedisca, i resoldre
tot allò que siga necessari en relació amb estes.

23. Declarar la caducitat i acceptar el desistiment o renúncia en els procediments que
tinguen com a objecte llicències urbanístiques o altres títols habilitants.

24. Declarar la ineficàcia de llicències urbanístiques o declarar extingit el dret habilitat
per les declaracions responsables, per incompliment de les seues condicions, en l'àmbit de les
seues delegacions.

Activitats

25. Autoritzar la celebració d'esdeveniments esportius en el domini públic, a excepció
d'aquells organitzats per l'Ajuntament i dels coorganitzats entre altres entitats i l'Ajuntament.

26. Expedir l'informe urbanístic municipal en els supòsits d'activitats i instal·lacions
sotmeses al règim d'autorització ambiental integrada o llicència ambiental.

27. Concedir o denegar el títol habilitant que corresponga per a la instal·lació i obertura
d'activitats en els supòsits que determina l'Ordenança reguladora d'obres d'edificació i
activitats.

28. Declarar l'extinció, revocació, anul·lació, suspensió i caducitat de les llicències
ambientals.

29. Autoritzar la transmissió o canvi de titularitat de les activitats i instal·lacions subjectes
a llicència ambiental o declaració responsable ambiental.

30. Autoritzar l'ampliació de l'horari general dels espectacles públics, activitats
recreatives i establiments públics, en els supòsits de competència municipal de conformitat amb
la normativa autonòmica que regula la matèria.

31. Emetre els informes preceptius de l'Ajuntament sobre ampliació de l'horari general
dels espectacles públics, activitats recreatives i establiments públics, quan la competència per a
autoritzar esta ampliació corresponga a l'Administració de la Generalitat Valenciana.

32. Resoldre sobre la interrupció de procediments a conseqüència de la suspensió de
l'atorgament de llicències, en l'àmbit de les matèries objecte de gestió dels servicis atribuïts.

33. Qualsevol de les competències delegades per la Junta de Govern Local en matèria de
patrimoni municipal, quan el seu exercici es referisca a habitatges municipals.

IV. Delegar en el regidor Sr. Juan Carlos Caballero Montañés, per a les matèries de
MEDI AMBIENT gestionades pels servicis assignats:

Medi ambient
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1. Autoritzar la tala i el trasplantament d'arbres.

2. Autoritzar estudis, treballs científics i mostrejos (anellat d'ocells, seguiment de fauna,
presa de mostres, captura d'insectes i altres invertebrats, recol·lecta de fongs, líquens i plantes,
paranys de fauna, etc.) a la Devesa i en el llac de l'Albufera.

3. Autoritzar l'ús d'embarcacions no tradicionals de manera temporal i excepcional amb
finalitat científica i/o de restauració ambiental en el llac de l'Albufera.

4. Vetlar pel compliment de la normativa de protecció del parc natural de l'Albufera i dels
espais naturals protegits de Rafalell i Vistabella, en l'àmbit de les competències de l'entitat local
i en el marc del que s'establix en la legislació estatal i autonòmica, o en les mesures normatives
o administratives addicionals de conservació del patrimoni natural i la biodiversitat establides
per l'entitat local.

5. Autoritzar l'ocupació temporal de vies públiques que discórreguen íntegrament en
l'àmbit territorial de la Devesa, així com qualsevol altra ocupació o ús de la Devesa o del llac de
l'Albufera.

6. Informar en tots aquells expedients que afecten sòl no urbanitzable comprés en el parc
natural de l'Albufera dins del terme municipal de València, així com en els aiguamolls de
Rafalell i Vistabella.

7. Informar en tots aquells expedients relatius a actuacions que puguen tindre una
repercussió mediambiental, directa o indirecta, sobre els espais del parc natural de l'Albufera
dins del terme municipal de València, així com en els aiguamolls de Rafalell i Vistabella.

8. Autoritzar els aprofitaments pesquers en el llac de l'Albufera.

9. Autoritzar els xicotets aprofitaments (sega de borró, de murta, etc.) i la realització
d'activitats recreatives de caràcter temporal a la Devesa i al llac de l'Albufera.

10. Autoritzar la inscripció i donar de baixa embarcacions en el Registre d'Embarcacions
del Llac de l'Albufera.

11. Autoritzar la navegació de les embarcacions de passatge, recreació i gran recreació
pel llac de l'Albufera.

12. Autoritzar l'accés, ocupació o realització d'activitats de caràcter temporal a la Devesa
i al llac de l'Albufera, així com en els espais dunars del parc natural de l'Albufera dins del terme
municipal de València.

13. Autoritzar l'activitat de venda de begudes i gelats a la Devesa.

14. Autoritzar l'ús temporal de vehicles i maquinaria.

Platges
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15. Autoritzar terceres persones l'explotació de servicis de temporada que només
requerisquen instal·lacions desmuntables en el domini marítim terrestre que corresponen a
l'Ajuntament en virtut de la Llei de costes i normes reglamentàries de desenvolupament, i amb
l'autorització prèvia de la Demarcació.

Aigües

16. Encarregar a l'empresa gestora del servici de proveïment d'aigua potable l'execució de
les obres previstes, d'acord amb el plec de condicions del servici, quan el seu pressupost no
excedisca de 300.000 euros.

17. Homologar els elements de sanejament conforme a les Normes de normalització
aprovades per l'Ajuntament.

18. Autoritzar el cobriment i les obres en séquies, francs, marjals i extremals.

19. Autoritzar la presa d'aigua per a hidrants.

20. Concedir permisos de connexió a la xarxa general de clavegueram.

21. Autoritzar les connexions especials a les xarxes de clavegueram quan hagen de
sol·licitar-se amb independència de la llicència d'obres.

22. Aprovar els pressupostos contradictoris de connexions d'aigües potables.

23. Resoldre les reclamacions contra les factures emeses per l'empresa gestora del servici
de subministrament d'aigua potable.

Cementeris

24. Concedir parcel·les per a panteons i autoritzar la seua construcció.

25. Autoritzar la cessió de drets sobre els nínxols.

26. Concedir llicències d'obres en els panteons.

27. Concedir nínxols a funcionaris.

Sanitat

28. Concedir les llicències per a la tinença d'animals potencialment perillosos.

29. Autoritzar el decomís d'animals.

Comunicació

30. Ordenar la inserció en els mitjans de comunicació dels anuncis oficials.
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31. Autoritzar la utilització temporal dels espais existents en el mobiliari urbà destinats a
informació ciutadana reservats en exclusiva a l'Ajuntament de València, que formen part de la
concessió administrativa del servici de construcció, instal·lació, reposició, conservació i
explotació de mobiliari urbà.

V. Delegar en la regidora , per a les matèriesSra. Paula María Llobet Vilarrasa
d'ECONOMIA I GRANS PROJECTES gestionades pels servicis assignats:

Turisme

1. Resoldre aquelles qüestions de la competència municipal en l'àmbit de turisme que no
hagen sigut objecte d'una altra delegació expressa.

Mercats

2. Aprovar els horaris i els dies d'obertura i tancament dels mercats municipals.

3. Autoritzar, provisionalment o amb caràcter definitiu, l'emplaçament dels mercats
extraordinaris i altres (mercat de vell, plaça Redona...) i delimitar l'espai a ocupar.

4. Aprovar els plecs de condicions i convocar les subhastes per a la concessió de les
llicències d'ocupació de les parades dels mercats ordinaris.

5. Concedir les llicències d'ocupació de les parades dels mercats ordinaris, així com
declarar la seua extinció.

6. Concedir les autoritzacions de venda per als mercats extraordinaris, aprovar les
subrogacions d'estes autoritzacions i declarar la seua extinció.

7. Autoritzar traspassos, transmissions de titularitat i realització d'obres en les parades
dels mercats.

8. Modificar les quotes de venda i autoritzar els canvis d'epígrafs per a la venda en les
parades.

9. Autoritzar dependents per a les parades dels mercats.

Patrimoni municipal

10. L'adquisició de béns i drets quan el seu valor no supere els 500.000 euros.

11. L'alienació de béns i drets quan el seu valor no supere els 500.000 euros.

12. Aprovar les actes de recepció de les obres de les concessions que li corresponguen per
raó de la seua matèria.
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13. Aprovar la subrogació de la titularitat de les concessions atorgades per raó de la seua
matèria.

14. La devolució de les garanties/fiances prestades per les concessions l'aprovació de les
quals té encomanades.

15. Aprovar els contractes de lloguer d'immobles propietat de terceres persones i les seues
pròrrogues quan l'import de la renda anual no excedisca de 100.000 euros i la seua duració de
15 anys, incloses les pròrrogues.

16. El reconeixement d'obligació de la indemnització per gastos derivades de contractes de
servicis i subministraments.

17. Autoritzar els arrendataris dels edificis municipals la realització d'obres.

18. Aprovar les liquidacions de renda i quotes d'amortització d'immobles municipals
adjudicats a particulars.

19. Aprovar les revisions de renda de locals i edificis llogats per a servicis municipals, i
dels de propietat municipal llogats a altres persones.

20. Autoritzar l'ús d'edificis municipals a persones o entitats.

21. Autoritzar l'ocupació de solars o terrenys de propietat municipal no adscrits a algun
servici.

Procediment sancionador

22. Imposar sancions i altres actes administratius que finalitzen els procediments
sancionadors.

VI. Delegar en el regidor Sr. Santiago Ballester Casabuena les següents atribucions per a
les matèries de BENESTAR SOCIAL I CULTURA gestionades pels servicis assignats:

En relació amb les activitats festives programades a la ciutat

1. Autoritzar les ocupacions temporals del domini públic formulades per les comissions
falleres durant el període de celebració de les Falles per a zones de focs i activitats, instal·lació
de carpes, mercats ambulants, parades d'alimentació, bunyols i masses fregides, i manifestacions
festives amb articles pirotècnics a càrrec de grups CRE; així com aquelles que puguen
sol·licitar-se en relació amb actes de preselecció, proclamació i exaltació de les comissions al
llarg de l'any.

2. Autoritzar les ocupacions temporals del domini públic no subjectes a concessió
demanial de cadires, llotges o anàlegs compresos en l'àmbit d'organització municipal de les
festivitats de Falles, Mare de Déu, Corpus, Gran Fira i Cavalcada de Reis.
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3. Autoritzar les ocupacions de via pública per a la instal·lació d'espais temporals
d'alimentació i beguda en els espais d'activitat inclosos en la programació de la Gran Fira.

Educació

4. Autoritzar activitats extraescolars en els centres municipals.

5. Nomenar i destituir els càrrecs directius de les escoles municipals.

Cultura

6. Organitzar totes les activitats culturals que tinguen lloc en el Mercat de Colon, així com
la imatge i la seua promoció.

7. Resoldre les sol·licituds d'accés a informació cultural de què disposa l'Ajuntament,
inclosa la seua reproducció.

8. Autoritzar les cessions temporals de llibres, béns i documents en exposicions i projectes
en l'àmbit de les seues delegacions.

Benestar social

9. Concedir targetes d'aparcament per a persones minusvàlides i la seua cancel·lació.

10. Donar d'alta i de baixa a les persones usuàries dels centres municipals ocupacionals,
centres de dia i residències per a discapacitats intel·lectuals.

Persones majors

11. Donar d'alta i de baixa als usuaris de centres de dia per a persones majors.

Joventut

12. Autoritzar la utilització dels casals d’esplai del Saler i de Rocafort.

13. Autoritzar l'execució dels programes i activitats que s'incloguen en els plans juvenils.

Esports

14. Autoritzar la celebració en el domini públic d'aquells esdeveniments esportius
organitzats per l'Ajuntament, així com dels coorganitzats entre altres entitats i l'Ajuntament.

VII. Delegar en el regidor Sr. Jesús Carbonell Aguilar les següents atribucions per a les
matèries de MOBILITAT I SEGURETAT CIUTADANA gestionades pels servicis assignats:

Mobilitat

1. Autoritzar les reserves d'estacionament, eixides d'emergència i guals.
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2. Resoldre sobre la instal·lació d'elements protectors de voreres i de limitadors de guals.

3. Autoritzar les ocupacions de via pública per a la instal·lació de cabines de WC en les
parades d'autobusos de l'EMT.

Ocupació de domini públic

4. Autoritzar les ocupacions de jardins, parcs, zones enjardinades i espais verds en
general, sense perjudici de la gestió dels espais verds adscrits a l’organisme autònom municipal.

5. Autoritzar l'ocupació de qualsevol tram del jardí del Túria, a excepció de les zones
esportives adscrites i gestionades per la Fundació Esportiva Municipal.

6. Autoritzar les sol·licituds d'ocupació temporal de les vies públiques del terme municipal
que no siguen objecte d'una altra delegació expressa, incloses la plaça de la Mare de Déu i la
plaça de l'Ajuntament.

7. Autoritzar les ocupacions temporals del domini públic per a quioscos, cabines i altres
instal·lacions desmuntables no subjectes a concessió demanial, inclosos els quioscos de
temporada desmuntables destinats a la venda de productes alimentaris.

8. Autoritzar les terrasses d'hostaleria en domini públic i espais privats d'ús públic, així
com el mobiliari i instal·lacions d’estes i ordenar la seua retirada.

9. Autoritzar els rodatges de pel·lícules i anuncis publicitaris.

10. Autoritzar els concerts i les revetles en la via pública, excepte les sol·licitades per
comissions falleres durant la setmana fallera i aquells inclosos en programes oficials de festes de
Falles o Gran Fira.

11. Autoritzar la distribució gratuïta en la via pública de premsa i publicitat.

12. Autoritzar les sol·licituds d'ocupació de la via pública amb contenidors d'estris.

13. Autoritzar la instal·lació de circs i atraccions firals tradicionals dels períodes de
Nadal i juliol.

14. Autoritzar l'ocupació del sòl per a la disparada de focs artificials.

15. Autoritzar les sol·licituds d'ocupació temporal de les vies públiques formulades per
particulars o entitats, públiques o privades.

Policia Local

16. Alienar vehicles abandonats i la seua ferralla.

TERCER. Publicar en el BOP el present acord, que serà efectiu des del dia de la data, i
notificar-lo a les persones interessades."»



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 3

S
k5

 s
e5

l 
q
Z
N

q
 g

o
2
u
 m

I9
m

 v
M

b
z 

/t
E
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 102

10 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000037-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de l'acord de la Junta de Govern Local de nomenament de
Presidència i suplència de la Mesa de Contractació.
ALCALDÍA. Da cuenta del acuerdo de la Junta de Gobierno Local de nombramiento de
Presidencia y suplencia de la Mesa de Contratación

«La Junta de Gobierno Local el 20 de junio de 2023 acordó delegar la presidencia y
designar suplente en la Mesa de Contratación (Acuerdo n.º 4), de lo que procede dar cuenta al
Pleno.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:

Único. Quedar enterado del Acuerdo n.º 4 de la Junta de Gobierno Local, de 20 de junio de
2023, relativo a la Mesa de Contratación, del tenor siguiente:

“De acuerdo con lo establecido en el artículo 326 y en el apartado 7 de la disposición
adicional segunda de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de contratos del sector público, por la
cual se transponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del Parlamento Europeo y del
Consejo 2014/23/UE y 2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, la Junta de Gobierno Local
acuerda:

Primero. Delegar la presidencia de la Mesa de Contratación en la teniente de alcalde Sra.
María Julia Climent Monzó.

Segundo. Designar como suplente de la presidencia de la Mesa de Contratación al teniente
de alcalde Sr. Juan Manuel Giner Corell.

Tercero. Dar cuenta de este acuerdo al Pleno en la primera sesión que tenga lugar,
publicarlo en el Boletín Oficial de la Provincia y notificarlo personalmente a las personas
designadas. Este acuerdo será efectivo desde el día de la fecha.”

La Junta de Govern Local el 20 de juny de 2023 va acordar delegar la presidència i
designar suplent en la Mesa de Contractació (Acord núm. 4), de la qual cosa cal donar compte
al Ple.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:

Únic. Quedar assabentat de l’Acord núm. 4 de la Junta de Govern Local, de 20 de juny de
2023, relatiu a la Mesa de Contractació, del tenor següent:

“D’acord amb l’establit en l’article 326 i en el punt 7 de la disposició addicional segona
de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic, per la qual es transposen a
l'ordenament jurídic espanyol les Directives del Parlament Europeu i del Consell 2014/23/UE i
2014/24/UE, de 26 de febrer de 2014, la Junta de Govern Local acorda:
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Primer. Delegar la presidència de la Mesa de Contractació en la tinent d’alcalde Sra. 
María Julia Climent Monzó.

Segon. Designar com a suplent de la presidència de la Mesa de Contractació al tinent
d'alcalde Sr. Juan Manuel Giner Corell.

Tercer. Donar compte d’este acord al Ple en la primera sessió que tindrà lloc, publicar-lo
en el Butlletí Oficial de la Província i notificar-lo personalment a les persones designades. Este
acord serà efectiu des del dia de la data.”»

11 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

EXPEDIENT / : E-00601-2023-000055-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Dona compte de l'acord de la Junta de Govern Local relatiu al nombre i
retribucions de personal eventual.
ALCALDÍA. Da cuenta del acuerdo de la Junta de Gobierno Local relativo al número y
retribuciones de personal eventual.

__________

S’absenta de la sessió el Sr. Sanjuán.

__________

«La Junta de Gobierno Local el 7 de julio de 2023 acordó aprobar el número de personal
eventual, características y retribuciones (Acuerdo n.º 94), de lo que procede dar cuenta al Pleno.

De conformidad con lo expuesto, la Alcaldía da cuenta y el Pleno del Ayuntamiento
acuerda:

Único. Quedar enterado del Acuerdo n.º  94 de la Junta de Gobierno Local, de 7 de julio de
2023, relativo a la aprobación del número de personal eventual, características y retribucionesio,
del tenor siguiente:

La Junta de Govern Local el 7 de juliol de 2023 va acordar aprovar el nombre de personal
eventual, característiques i retribucions (Acord núm. 94), del que cal donar compte al Ple.

De conformitat amb l'exposat, l'Alcaldia dona compte i el Ple de l'Ajuntament acorda:

Únic. Quedar assabentat de l’Acord núm. 94 de la Junta de Govern Local, de 7 de juliol de
2023, relatiu a l’aprovació del nombre de personal eventual, característiques i retribucions, del
tenor següent:

"HECHOS

Primero. En fecha 17 de junio de 2023, tras la celebración de Elecciones Municipales en
fecha 28 de mayo de 2023, se constituye la nueva Corporación del Ayuntamiento de València.
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Segundo. En consecuencia por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de 9 de junio de
2023, se procede a cesar con efectos desde el día 17 de junio de 2023, sin perjuicio de los
derechos económicos que pudieran corresponderles devengados hasta el día 16 de junio de 2023,
a las personas nombradas como personal eventual para el ejercicio de las funciones de confianza
y asesoramiento especial de los puestos en los distintos grupos municipales.

Tercero. Mediante acuerdo de Junta de Gobierno Local de fecha 21 de junio de 2019,
fueron aprobados entre otras cuestiones el número y criterios de reparto del personal eventual, en
virtud de lo acordado en la sesión celebrada el día 12 de junio de 2019 por la Junta de Portavoces
de los Grupos Políticos Municipales y según comunicación de la Secretaría General de la
Administración Municipal. 

Cuarto. Mediante comunicaciones remitidas por los grupos municipales Popular,
Socialista, Compromís y Vox, así como por la Alcaldía, se propone el nombramiento de personal
eventual en los puestos que se señalan y con adscripción a dichos grupos, siendo los efectos de
incorporación, según Decreto de la concejala delegada de Recursos Humanos y Técnicos de 5 de
julio de 2023, desde el día 1 de julio del citado año. 

Quinto. Entre las personas propuestas para ser nombradas existe personal funcionario de
carrera de esta Corporación, por lo que procede declarar al mismo en la situación administrativa
que corresponda, con anterioridad a su incorporación como personal eventual.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

I. Régimen jurídico.

A) 1. El artículo 127.1.h), de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de
Régimen Local, dispone que le corresponde a la Junta de Gobierno Local, entre otras, la
determinación del número y el régimen del personal eventual.

2. El artículo 20 de la Ley 4/2021, de 16 de abril, de la Generalitat de la Función Pública
Valenciana.

3. El artículo 12 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público,
aprobado por el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre.

4. Los artículos 89 y 90 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del
Régimen Local.

5. El artículo 176 del Texto Refundido de las disposiciones legales vigentes en materia de
Régimen Local, aprobado por Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril.

6. El artículo 41.14 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico
de las Entidades Locales aprobado por el Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre.

7. El artículo 104.bis de la Ley 7/1985, de 2 de abril, dispone los límites y normas
aplicables a las dotaciones de puestos de trabajo cuya cobertura corresponda al personal eventual
de los Ayuntamientos.
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B) 1. Por otra parte, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 3, apartado 3, letra d)
del Real Decreto 128/2018, de 16 de marzo, por el que se regula el régimen jurídico de los
funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter nacional, resulta preceptiva la
emisión de informe previo de Secretaría, que se entiende emitido en virtud de la conformidad
prestada por Secretaría al informe con propuesta de acuerdo/resolución emitido por el Servicio
gestor, en los términos previstos en el artículo 3, apartado 4 de la citada norma reglamentaria'.

El art. 3.3.d) 6º del citado Real Decreto entre los supuestos de emisión de informe previo
de Secretaría: '6º. Aprobación y modificación de relaciones de puestos de trabajo y catálogos de
personal'.

2. El órgano competente para la aprobación de los nombramientos de personal eventual es
la Junta de Gobierno Local (señalado en punto 1 apartado A), no obstante y dado que la
propuesta implica la declaración de situaciones administrativas de empleados públicos de esta
Corporación, cuya competencia está actualmente delegada por la Junta de Gobierno Local en la
2ª teniente de alcalde delegada de Recursos Humanos y Técnicos, de acuerdo con lo establecido
en el acuerdo número 2 de 23 de junio de 2023, punto Segundo apartado II.1, procede aprobar la
avocación de la citada competencia a favor de la Junta de Gobierno Local, de conformidad con lo
dispuesto en el artículo 10 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector
Público.

3. El artículo 87.1.i) del Texto Refundido del Estatuto Básico del Empleado Público,
aprobado por RDL 5/2015, de 30 de octubre, al regular la situación de servicios especiales,
dispone que los funcionarios de carrera serán declarados en dicha situación cuando 'sean
designados como personal eventual por ocupar puestos de trabajo con funciones expresamente
calificadas como de confianza o asesoramiento político y no opten por permanecer en la situación
de servicio activo', lo que en el mismo sentido se dispone en su apartado j) el artículo 141.1 de la
Ley 4/2021, de 16 de abril, de la Función Pública Valenciana, que además añade, en su apartado
k), que pasarán asimismo a esta situación cuando 'sea designado personal asesor de los grupos
parlamentarios de las Cortes Generales, de las asambleas legislativas de las comunidades
autónomas o de los grupos municipales'.

La declaración en la situación administrativa de servicios especiales supone, de
conformidad con los artículos 87 del TREBEP y 142 y 143 de la Ley 4/2021, el cómputo del
tiempo de permanencia en la misma a efectos de reconocimiento de antigüedad, promoción
interna, ascensos y derechos en el régimen de Seguridad Social que les sea de aplicación y la
reserva de un puesto de trabajo de su cuerpo, agrupación profesional o escala, en la misma
localidad y con las retribuciones de su nivel competencial reconocido, si el puesto ejercido con
anterioridad hubiera sido obtenido por libre designación; o con reserva del mismo puesto de
trabajo si hubiera sido obtenido por concurso.

Además, quienes se encuentren en situación de servicios especiales percibirán las
retribuciones del cargo que ejerzan y no las correspondientes a su puesto de trabajo como
funcionario, sin perjuicio del derecho a percibir la antigüedad que tengan reconocida.

El art. 143 de la Ley de la Función Pública Valenciana y el art. 88.1 del Decreto 3/2017, de
13 de enero, del Consell, por el cual se aprueba el Reglamento de selección, provisión de puestos
de trabajo y movilidad del personal de la función pública valenciana, dispone que quienes
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pierdan la condición, en virtud de la cual hubieran sido declarados en la situación de servicios
especiales, deberán de solicitar el reingreso al servicio activo en el plazo máximo de un mes a
contar desde el día siguiente al de la finalización de la causa que dio lugar a la misma,
declarándoseles, de no hacerlo, en la situación de excedencia voluntaria por interés particular,
con efectos desde el día en que perdieron esa condición.

II. Determinación número personal eventual.

La Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local (art. 104 bis),
establece que:

'1. Las dotaciones de puestos de trabajo cuya cobertura corresponda a personal eventual en
los Ayuntamientos deberán ajustarse a los siguientes límites y normas:

(…)

g) Los Ayuntamientos de Municipios con población superior a 500.000 habitantes podrán
incluir en sus plantillas puestos de trabajo de personal eventual por un número que no podrá
exceder al 0,7 por ciento del número total de puestos de trabajo de la plantilla de las respectivas
Entidades Locales,  considerando, a estos efectos, los  entes que tengan la consideración de
Administración pública en el marco del Sistema Europeo de Cuentas.

Estos Ayuntamientos, si lo fueran del Municipio de mayor población dentro de un Área
Metropolitana, podrán incluir en sus plantillas un número adicional de puestos de trabajo de
personal eventual, que no podrá exceder del siguiente número:

– Seis, si el Municipio tiene una población entre 500.000 y 1.000.000 de habitantes'. 

En cuanto al concepto de 'administración pública en el marco del Sistema Europeo de
Cuentas', el Reglamento (UE) n.º 549/2013, del Parlamento Europeo y del Consejo, de 21 de
mayo de 2013, relativo al Sistema Europeo de Cuentas Nacionales y Regionales de la Unión
Europea (SEC-2010) establece que el sector «administraciones públicas» incluye todas las
unidades institucionales que son productores no de mercado cuya producción se destina al
consumo individual o colectivo, que se financian mediante pagos obligatorios efectuados por
unidades pertenecientes a otros sectores y que efectúan operaciones de redistribución de la renta
y de la riqueza nacional (aptdo. 2.111).

Dentro del sector 'administración pública' y en lo que aquí interesa, se incluye el subsector
'administración local', excluidos los fondos de la seguridad social (aptdo. 2.113, letra c). Dicho
subsector comprende todas las administraciones públicas cuya competencia abarca únicamente
una circunscripción local del territorio económico, con excepción de los fondos de seguridad
social de las propias corporaciones locales, incluyendo las instituciones sin fines de lucro
controladas y financiadas por las corporaciones locales y cuya competencia se limita al territorio
económico de estas.

Al amparo de lo anterior, constan en las actuaciones del expediente informe de fecha 16 de
mayo de 2023, emitido por el Interventor General Municipal, en virtud del cual se fija en 63 el
número de puestos de trabajo que pueden ser desempeñados por personal eventual y que puede
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contener como máximo la plantilla del Ayuntamiento de València, de los que 57 corresponden al
resultado de aplicar el 0,7 por ciento a la totalidad de la plantilla, más 6 eventuales adicionales en
aplicación de lo dispuesto en la letra g), apartado 1, del art. 104 bis), de la Ley 7/985, de 2 de
abril.

III. Criterios de reparto de personal eventual. 

En el acuerdo de la Junta de Portavoces de Grupos Políticos Municipales de fecha 12 de
junio de 2019, se determinó como criterio de reparto del personal eventual adscrito a cada uno de
los Grupos municipales el siguiente: 1,7 % para cada uno de los grupos del equipo de gobierno,
añadiendo tres asesores/as más por la Alcaldía y, 1,4 % para el resto de grupos municipales.

Siguiendo el criterio establecido, el número de personal eventual que corresponde a cada
grupo municipal queda determinado en el siguiente cuadro:

  N.º CONCEJ. COEF. POR N.º
CONCEJALES ALCALDÍA TOTAL

GRUPO POPULAR 13 1,7 22 3 25

GRUPO COMPROMIS 9 1,4 13
 

13

GRUPO SOCIALISTA 7 1,4 10
 

10

GRUPO VOX 4 1,4 6
 

6

TOTAL 33
 

51 3 54

IV. Régimen económico.

Establecer a favor del personal eventual para el ejercicio de las funciones de confianza y
asesoramiento, las siguientes retribuciones brutas anuales y estructura retributiva que se compone
de los conceptos de Sueldo, Complemento Específico y Complemento Personal, excluidos los
trienios a los que en su caso tenga derecho aquel personal funcionario, que percibirán en 12
pagas mensuales y dos pagas extraordinarias en los meses de junio y diciembre:

PUESTO DE TRABAJO RETRIBUCIÓN BRUTA ANUAL

Jefatura Gabinete 75.331, 48

Asesoría Alcaldía 73.906,42

Jefatura Prensa 73.906,42

Secretaría Grupo Municipal 73.906,42

Asesoría Comunicación 64.266,58

Funcionariado eventual (Asesor/a Grupo Municipal/Gabinete
Alcaldía) 64.266,58
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A partir del siguiente ejercicio económico las cuantías anuales en concepto de
retribuciones fijadas en el punto anterior, estarán sujetas a los incrementos retributivos que se
establezcan por las correspondientes Leyes de Presupuestos Generales del Estado o norma
equivalente para el personal funcionario a partir del presente acuerdo.

V. Acuerdo Laboral.

A este personal le será de aplicación lo previsto en el vigente Acuerdo laboral para los
empleados públicos del Ayuntamiento de València en lo relativo al Capítulo I, Capítulo III,
Capítulo IV, Capítulo V y Capítulo IX, así como lo que dispongan en estas materias los futuros
acuerdos laborales para el personal empleado público del Ayuntamiento de València.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, previa declaración
de urgencia, se acuerda:

Primero. De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 104.bis de la Ley 7/1985, de 2 de abril,
Reguladora de las Bases de Régimen Local, y al ser València municipio de mayor población
dentro de un Área Metropolitana y con población entre 500.000 y 1.000.000 de habitantes, el
número de personal eventual al servicio del Ayuntamiento de València para cubrir los puestos de
asesoramiento y confianza de las delegaciones de área o servicio, secretarías de grupo, personal
al servicio de los grupos políticos y personal destinado al gabinete de alcaldía, se determina en 63
puestos de trabajo.

No obstante lo anterior, al existir en plantilla 54 puestos de trabajo de personal eventual, y
sin perjuicio de que posteriormente se incremente su número hasta el máximo legal permitido, se
proveerán en principio los 54 puestos, conforme al criterio de reparto establecido en su momento
en la Junta de Portavoces de los Grupos Políticos Municipales de fecha 12 de junio de 2019.

Siguiendo el criterio establecido, el número de personal eventual que corresponde a cada
grupo municipal queda determinado en el siguiente cuadro:

  N.º CONCEJALES COEF. POR N.º
CONCEJALES ALCALDÍA TOTAL

GRUPO POPULAR 13 1,7 22 3 25

GRUPO COMPROMIS 9 1,4 13
 

13

GRUPO SOCIALISTA 7 1,4 10
 

10

GRUPO VOX 4 1,4 6
 

6

TOTAL 33
 

51 3 54

Segundo. Transformar los puestos de trabajo que a continuación se relacionan de
conformidad con las especificaciones que se detallan; todo ello con efectos desde el día 1 de julio
de 2023, haciendo uso de la potestad de autoorganización, y, modificando, consecuentemente, la
Relación de Puestos de Trabajo.
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Tabla que señala la situación actual del puesto de trabajo, baremo y adscripción orgánica
correspondiente:

REFERENCIA-
POSICIÓN CATEGORÍA PUESTO DE TRABAJO BAREMO ADSCRIPCIÓN ORGÁNICA

8138-25006538 Personal eventual Dirección Gabinete Alcaldía-Baremo:
75.00.906.005 No Incluido en Unidades Orgánicas - Personal Alcaldía

8141-25006541 Personal eventual Dirección de Iniciativas y
Estrategias-Baremo: 75.00.905.005 No Incluido en Unidades Orgánicas-Personal Alcaldía

8140-25006540 Personal eventual Dirección Promoción Agenda
Urbana-Baremo: 75.00.905.005

No Incluido en Unidades Orgánicas-Grupo Municipal
Socialista

8111-25006540 Personal eventual Funcionariado Eventual (Asesor/a Grupo
Municipal)-Baremo: 75.00.904.005

No Incluido en Unidades Orgánicas-Grupo Municipal
Popular

Tabla que señala como deben de quedar los puestos de trabajo, los baremos y las
adscripciones orgánicas correspondientes, aprobada su transformación:

REFERENCIA
POSICIÓN CATEGORÍA PUESTO DE TRABAJO BAREMO ADSCRIPCIÓN ORGÁNICA

8138-25006538 Personal eventual Jefatura de Gabinete-Baremo: 75.00.906.005 No Incluido en Unidades Orgánicas-Personal Alcaldía

8141-25006541 Personal eventual Asesor/a Alcaldía-Baremo: 75.00.905.005 No Incluido en Unidades Orgánicas-Personal Alcaldía

8140-25006540 Personal eventual Jefatura de Prensa-Baremo: 75.00.905.005 No Incluido en Unidades Orgánicas-Personal Alcaldía

8111-25006540 Personal eventual Asesor/a de Comunicación-Baremo:
75.00.904.005 No Incluido en Unidades Orgánicas-Personal Alcaldía

Tercero. Establecer a favor del personal eventual para el ejercicio de las funciones de
confianza y asesoramiento, las siguientes retribuciones brutas anuales y estructura retributiva que
se compone de los conceptos de Sueldo, Complemento Específico y Complemento Personal,
excluidos los trienios a los que en su caso tenga derecho aquel personal funcionario, que
percibirán en 12 pagas mensuales y dos pagas extraordinarias en los meses de junio y diciembre:

PUESTO DE TRABAJO RETRIBUCIÓN BRUTA ANUAL

Jefatura Gabinete 75.331, 48

Asesoría Alcaldía 73.906,42

Jefatura Prensa 73.906,42

Secretaría Grupo Municipal 73.906,42

Asesoría Comunicación 64.266,58

Funcionariado eventual (Asesor/a Grupo Municipal/Gabinete
Alcaldía) 64.266,58
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A partir del siguiente ejercicio económico las cuantías anuales en concepto de
retribuciones fijadas en el punto anterior, estarán sujetas a los incrementos retributivos que se
establezcan por las correspondientes Leyes de Presupuestos Generales del Estado o norma
equivalente para el personal funcionario a partir del presente acuerdo.

Cuarto. A este personal le será de aplicación además de la legislación anteriormente
señalada, lo previsto en el vigente Acuerdo Laboral para los empleados públicos del
Ayuntamiento de València en lo relativo al Capítulo I, Capítulo III, Capítulo IV, Capítulo V y
Capítulo IX, así como lo que dispongan en estas materias los futuros acuerdos laborales para el
personal empleado público del Ayuntamiento de València.

Quinto. Avocar la competencia para declarar las situaciones administrativas de los
empleados públicos del Ayuntamiento de València, a favor de la Junta de Gobierno Local, cuya
competencia está actualmente delegada en la 2ª teniente de alcalde delegada de Recursos
Humanos y Técnicos, en virtud de los establecido en el acuerdo núm. 2 de 23 de junio de 2023,
punto SEGUNDO apartado II.1; de conformidad con lo establecido en el artículo 10 de la Ley de
Régimen Jurídico del Sector Público y artículo 127.1.h) de la Ley 7/85, reguladora de las Bases
de Régimen Local.

Sexto. Nombrar con efectos desde el día 1 de julio de 2023, personal eventual con
adscripción al puesto de trabajo señalado, para el ejercicio de las funciones de confianza o
asesoramiento especial del puesto, sin que puedan ser las propias del personal funcionario de
carrera o de las y los miembros de la Corporación a:

INTERESADO/A PUESTO REF./POSIC. GRUPO MUNICIPAL
BAREMO

RETRIBUTIVO

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8122/

25006522 POPULAR 76.904.100

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

9270/

25007668 POPULAR 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8113/

25006513 POPULAR 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

7006/

25005412 POPULAR 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8166/

25006566 POPULAR 75.904.005

****** ASESORA DE COMUNCACIÓN 8111 / 25006511
POPULAR-GABINETE

COMUNICACIÓN 75.904.005

****** ASESORA ALCALDÍA 8141 / 25006541
POPULAR - GABINETE

ALCALDÍA 75.905.005

****** JEFE DE PRENSA 8140 / 25006540
POPULAR - GABINETE

COMUNICACIÓN 75.905.005
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****** JEFE GABINETE 8138 / 25006538
POPULAR - GABINETE

ALCALDÍA 75.906.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

2832/

25002620 POPULAR 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

7001/

25005407 POPULAR 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

2830/

25002618 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8146/

25006546 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8153/

25006553 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8123/

25006523 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8150/

25006550 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8155/

25006555 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8110/

25006510 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

7010/

25005416 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8157/

25006557 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8201/

25006601 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

2828/

25002616 COMPROMÍS 75.904.005

****** SECRETARIA GRUPO

7014/

25005420 COMPROMIS 75.905.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8148/

25006548 COMPROMÍS 75.904.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

7007/

25005413 SOCIALISTA 75.904.005
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******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

8154/

25006554 SOCIALISTA 75.904.005

****** SECRETARIO GRUPO

8143/

25006543 SOCIALISTA 76.905.100

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

9268/

25007666 VOX 75.904.005

****** SECRETARIO GRUPO

8199/

25006599 VOX 75.905.005

******

FUNCIONARIADO EVENTUAL
(ASESOR/A GRUPO MUNICIPAL)

9269/

25007667 VOX 75.904.005

La relación entre el personal nombrado y la Corporación será de naturaleza administrativa,
y cesará, en todo caso, cuando se produzca el cese de la autoridad a la que presta su función de
confianza o asesoramiento, todo ello, en relación con lo que establece el artículo 12.3 del RDL
5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Básico
del Empleado Público.

Séptimo. Las personas nombradas deberán percibir anualmente las cantidades señaladas en
el punto Segundo, sin perjuicio de los trienios que tuvieran reconocidos como personal
funcionario.

Octavo. Autorizar y disponer el gasto derivado del expediente, cuyo importe asciende a la
cantidad total de 1.244.626,06 € y con cargo a las aplicaciones presupuestarias relacionadas en
los expedientes contables incluidos en el Lote número 750.

Noveno. Las personas interesadas tendrán que ser dadas de alta en el régimen general de la
seguridad social u organismo previsor competente.

Décimo. Declarar por tanto a D. ****** , funcionario de carrera de esta Corporación con la
categoría de arquitecto técnico, con efectos de 1 de julio de 2023, en la situación administrativa
de servicios especiales, al haber sido nombrado personal eventual con efectos desde esa misma
fecha, de conformidad con lo dispuesto en los artículos 87 del Texto Refundido de la Ley del
Estatuto Básico del Empleado público y 141 de la Ley 4/2021, de 16 de abril, de la Generalitat,
de la Función Pública Valenciana.

La declaración del Sr. ****** en la situación de servicios especiales supone, de
conformidad con los artículos 87 del TREBEP y 142 y 143 de la Ley 4/2021, el cómputo del
tiempo de permanencia en la misma a efectos de reconocimiento de antigüedad, promoción
interna, ascensos y derecho en el régimen de Seguridad Social que le sea de aplicación, con
reserva de un puesto de trabajo de su cuerpo, agrupación profesional o escala, en la misma
localidad y con las retribuciones de su nivel competencial reconocido.

El interesado podrá permanecer en esta situación mientras se mantengan las circunstancias
que dan lugar a la misma, debiendo solicitar el reingreso al servicio activo en el plazo de un mes,
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contado a partir del día siguiente al de la fecha en que cesen las mencionadas circunstancias,
pasando en caso contrario a la situación de excedencia voluntaria por interés particular, de
conformidad con lo previsto en el art. 88.1 del Decreto 3/2017, de 13 de enero, del Consell, por
el que se aprueba el Reglamento de selección, provisión de puestos de trabajo y movilidad del
personal de la función pública valenciana.”»

12 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-00401-2023-000073-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Proposa determinar el règim de sessions del Ple.
ALCALDÍA. Propone determinar el régimen de sesiones del Pleno.

DEBAT CONJUNT/DEBATE CONJUNTO

La presidència informa que la Junta de Portaveus que va tindre lloc el 26 de juliol de 2023
va acordar debatre conjuntament els punts núm. 12 a 19 de l’orde del dia. /  La presidencia
informa que la Junta de Portavoces que se celebró el 26 de julio de 2023 acordó debatir
conjuntamente los puntos nº 12 a 19 del orden del día.

Sr. Secretari/Sr. Secretario

"L  12, Alcaldia proposa determinar el règimeo los puntos del orden del día, del 12 al 19:
de sessions del Ple; 13, Alcaldia proposa aprovar la creació de les comissions permanents
ordinàries del Ple; 14, Alcaldia proposa aprovar la dotació econòmica dels grups polítics
municipals; 15, Alcaldia proposa determinar el nombre de vocals de juntes municipals de
districte; 16, Alcaldia proposa el nomenament de representants de les entitats metropolitanes
EMSHI i EMTRE; 17, Alcaldia proposa determinar la distribució del nombre de consellers i
conselleres que corresponen als grups polítics municipals en el Consell d'Administració de
l'Empresa Mixta Valenciana d'Aigües EMIVASA; 18, Alcaldia proposa determinar la
composició de la Junta Local de Protecció Civil; i 19, Alcaldia proposa aprovar el règim de
dedicació, retribucions i assistències dels càrrecs electes i dels directius municipals."

La  obri el primer torn de paraules. / presidència La  abre el primer turno depresidencia
.palabras

Sr. Badenas (Vox Valencia)

"Gracias, señora alcaldesa. Muy buenos días otra vez.

Con respecto a los puntos que se van ahora a debatir y a votar posteriormente, el Grupo
Municipal de Vox va a votar a favor. Y la razón por la cual el Grupo Municipal de Vox va a
votar favorablemente a los acuerdos que se van a adoptar es por sentido de la responsabilidad.
Entendemos que este ayuntamiento ha estado durante un mes y medio teniendo que funcionar de
una manera provisional, señora alcaldesa, y consideramos que esta situación de interinidad
continuando más en el tiempo sería perjudicial para los intereses de los ciudadanos valencianos.
Por tanto, teniendo en cuenta fundamentalmente el interés de los ciudadanos valencianos es por
lo cual nosotros votaremos a favor de estos acuerdos. Pero también he de decirle, señora
alcaldesa, que usted ha apurado los plazos y que hemos llegado prácticamente o exactamente al
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último día en que podía tener lugar este pleno. Vivir al límite es emocionante, pero también
puede ser peligroso. Hay varias muestras en la historia de que vivir de forma peligrosa pues tiene
malas consecuencias. Todos recordamos el caso de James Dean, que no pudo terminar la película

 precisamente porque quiso conducir su Porsche Spyder 550 en las últimas seis manzanasGigante
antes de llegar a su casa y murió precisamente por tratar de vivir al límite. 

Este ayuntamiento no es ni tiene el glamour de un Porsche 550, es más bien un paquidermo
bastante tozudo. Y los números también son tozudos, señora alcaldesa. Usted tiene 17 concejales
menos 4. Aunque a veces parece que usted actúa como si esa resta de -4 no existiese y se pudiera
realizar un gobierno de las gestiones municipales y de las cuestiones del Ayuntamiento de
València y de los ciudadanos de València como si fueran solo 17, sin el -4. Pero como le digo,
esto no es ni tiene el glamour de un Porsche sino que es un paquidermo tozudo. Y quienes
conducen los elefantes saben que los elefantes no se dejan guiar, sino que es el , que es elmahout
que lo conduce, el que tiene que acoplarse a la maniobra que realiza el paquidermo. De manera
que, señora alcaldesa, le recomiendo que siga las enseñanzas de los hindúes y de la tradición
internacional, y que tenga en cuenta cuál es la naturaleza real del lugar en donde nos
encontramos. Yo creo que debería tener en cuenta ello y debería en el futuro tratar de buscar las
alianzas que sean convenientes para que efectivamente se produzca un gobierno estable y
eficiente de la ciudad de València. Ya se lo hemos dicho en diversas ocasiones, nuestra mano
está tendida para ello. Usted dice que somos su socio preferente, pero evidentemente ser socio
preferente implica que también puede haber otros socios que no son preferentes. Por tanto, usted
tendrá que elegir quiénes son los socios. Pero lo que tendrá que tener en cuenta muy claramente
si no quiere usted que le pase como a James Dean, que chocó por vivir al límite, pues si usted no
quiere que en un pleno, en una comisión o en un consejo de administración se produzca un
choque, pues lo mejor es que se produzca una suma de aritmética que evite este tipo de
situaciones. Por tanto, vivir al límite puede ser emocionante, pero también puede ser peligroso.

Muchísimas gracias."

__________

S’absenta de la sessió el Sr. Mateo. / Se ausenta de la sesión el Sr. Mateo.

__________

Sra. Valía (PSPV)

"Buenos días.

Bueno, señor Badenas, no ha debido leer bien los puntos que estamos votando ahora
mismo. No estamos votando la estructura del ayuntamiento, estamos votando otras cosas.
Estamos votando el régimen de sesiones, estamos votando si a usted le parece bien o mal que se
cambie el día porque la alcaldesa tiene otras ocupaciones fuera del Ayuntamiento de València.
Eso es lo que estamos votando en el punto número 12. A nosotros no nos parece bien. Nosotros
pensamos que València se merece una alcaldesa en exclusiva. Y por tanto, si cobra la dedicación
exclusiva del Ayuntamiento de València y además ostenta la vara de mando, entendemos que
debe estar dedicada en exclusiva. Nos da igual que sea un martes o un jueves. El problema no es
el día, el problema es la razón por la que se cambia. Estamos votando, señor Badenas, no sé si



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 3

S
k5

 s
e5

l 
q
Z
N

q
 g

o
2
u
 m

I9
m

 v
M

b
z 

/t
E
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 115

hablarle como oposición o como gobierno porque es que nosotros entendemos que son gobierno
porque oposición desde luego no van a ser, por mucho que usted lance aquí una amenaza que no
sé cómo se lo tomarán los señores del Partido Popular, esta amenaza de cuidado, cuidado, que
igual en algún consejo tienen un susto. Yo es que esta relación francamente no lo entiendo. El
gobierno provisional ha sido provisional siendo monocolor. Es normal que cuando dos grupos
negocian se dilate en el tiempo. Lo que no es normal es que un grupo que ya estaba en
Ayuntamiento de València, que conoce la estructura, que conoce el trabajo que hay que
desarrollar y que además es monocolor tarde un mes y medio en organizarse. Eso es lo que no es
normal. Por lo tanto, nosotros damos por hecho que han estado negociando con ustedes, que fruto
de esa negociación, además, han salido esas cuatro dedicaciones exclusivas, que no entendemos
exactamente por qué ustedes si son oposición, si dicen que no están en gobierno, tienen esa
dedicación exclusiva como si fuesen gobierno. Y aquí lo que se vota es que en las comisiones
permanentes ustedes puedan ejercer menos de oposición. Por lo tanto, se refuerza la idea de que
ustedes son gobierno porque no se quejan. No se quejan de que solamente haya cuatro
comisiones permanentes. Nosotros sí, porque nosotros podremos hacer un tercio de las mociones
que podríamos hacer si hubiese una estructura similar a la anterior, porque nosotros podríamos
hacer el triple de preguntas para controlar al gobierno. ¿Ustedes quieren controlar al gobierno o
no? ¿Son oposición? ¿Están dentro del gobierno? ¿Ustedes qué son? ¿Qué son? Porque debería
estar quejándose de que ustedes no van a poder controlar a ese gobierno del que no forman parte.
Es que sí que forman parte porque ustedes les da absolutamente igual. Es verdad que también el
mandato pasado no se caracterizaron por ser los más trabajadores del mundo. Eso quienes hemos
estado aquí lo hemos vivido en primera persona. Pero bueno, ya tan abiertamente decir que es
que pasan de trabajar, máximo sueldo pero sin trabajar.

Les gusta mucho decir, le he oído muchas veces al señor Caballero decir que esto va de
sillones, sueldos y despachos. No, no, esto va de control al gobierno. Y mal empezamos cuando
aún ni siquiera han arrancado oficialmente y ya están intentando que preguntemos menos, que
presentemos menos mociones. Pero qué miedo tienen antes de empezar ya, qué miedo tienen. Es
que es completamente irregular esto de mandar una estructura y a los diez minutos salir fuera y
decir que hay otra estructura distinta y que ya se la mandaremos a los grupos. Ustedes ven
normal que nos manden una convocatoria con una resolución y que a los diez minutos salgan a la
prensa y digan una cosa completamente distinta. ¿Pero esto qué es? Pero esto qué es, si no llevan
ni mes y medio. Es que Rita Barberá, Rita Barberá no tardó mes y medio en hacer este tipo de
cosas. Hacía peores, hacía peores. Pero desde luego no tardó mes y medio.

Estamos aquí votando, señor Badenas, las retribuciones exclusivas y parciales. Y nos
parece mal que si ustedes no forman parte del gobierno tengan un trato distinto a los que
formamos parte de la oposición. Claro, nos parece mal, nos parece mal. Yo sé que a ustedes les
parece muy bien y que el voto a favor en todo lo demás, que supone una merma también en sus
capacidades para controlar al gobierno, les parece bien a cambio de cuatro duros. Pues sí, pues sí,
nos parece mal. Y a ustedes deberían parecerles mal también si son tanto control del Partido
Popular, si ustedes son los que van a poner orden. Ustedes han metido la mano en la estructura
del gobierno porque desaparecen áreas fundamentales. ¿Qué es mejora climática? ¿Qué es mejora
climática? Eso no existe, eso qué es. ¿Qué puede hacer el Ayuntamiento en mejora climática?
Por favor, ¿qué problema hay en poner emergencia climática? Pues que sus socios de gobierno,
no preferentes, de gobierno pero sin trabajar les han pedido que quiten emergencia climática del
nombre. Igual que le han pedido que pongan familia. ¿Familia? ¿Qué familia? ¿La que ellos
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quieren? ¿La familia que ellos quieren? ¿La que puedo tener yo? La familia que tengo yo ¿no?
También. ¿Y las demás familias qué hacemos con ellas? Esas que no existan.

Lo que votamos aquí no es si el gobierno tiene que echar a andar o no tiene que echar a
andar, eso va de suyo. Lo que votamos aquí es cómo vamos a organizar el trabajo del gobierno y
de la oposición durante cuatro años. Y lo que está clarísimo es que aquí se ha buscado cercenar
las opciones de control al gobierno. Y mal empezamos cuando además nos dedicamos a agrupar
áreas que no tienen absolutamente nada que ver haciendo un batiburrillo como si fuesen ustedes
los recién llegados que no saben cómo se organiza el Ayuntamiento, fusionando cosas que no
tienen absolutamente nada que ver solo para que no les controlen. Pues lo siento muchísimo, pero
vamos a controlarles. Y muchísimo, porque si han empezado así a mes y medio, todo indica que
el trabajo nuestro va a ser muy duro."

__________

S’incorpora a la sessió la Sra. Gómez. /  .Se incorpora a la sesión la Sra. Gómez

__________

Sra. Robles (Compromís)

"Bé, bon dia a totes i a tots.

La veritat és que per a mi hui açò és un honor. És un honor ser regidora en l'Ajuntament de
la ciutat que em va acollir, en la que he aprés a estimar i en la que puc desenvolupar la meua vida
d'una manera diversa i lliure, i en la que espere que els meus fills i filles també puguen fer-ho,
no? Però també és un honor fer-ho de la mà d’un partit i del millor alcalde que va tindre esta
ciutat, que avui comença un mandat en què es troba un ajuntament que té les arques plenament
sanejades, que ha deixat les millors xifres d'ocupació que hem conegut en els darrers 15 anys en
esta ciutat i que, a més, ha aconseguit ser una capital internacional per ella mateixa, en la seua
personalitat, en qüestions com són la innovació, el disseny, el turisme i l’ecologia. Sí, l’ecologia.
Eixa que ara sembla que alguns o algunes no volen escoltar.

Miren, hem escoltat al llarg d'aquestos mesos a l’alcaldessa parlar d'algunes promeses que
han sigut molt fermes de manera continuada. Vaig a treballar molt, vaig a treballar per a tot el
món i a més, vaig a utilitzar els recursos públics de manera equitativa i vaig a distribuir-los de
manera justa. I este ple, este ple que estem vivint ací hui és la plena demostració que han vingut
ací a governar per als seus, però sobretot que han volgut utilitzar esta casa perquè siga l'oficina
del Partit Popular de la Comunitat Valenciana. El que estem trobant és que ens fan unes
propostes, com canviar les sessions de dia. No va a passar res, farem les sessions el dimarts, però
jo estic segura que és la primera decisió que va prendre l'alcaldessa. Sabeu quan? Quan anava
corrent d'un costat a un altre de les Corts a l'Ajuntament per anar a uns plens i a uns altres. No és
una qüestió d'un problema personal, és un problema democràtic i de dedicació exclusiva de
l'alcaldessa d'esta ciutat, que no va a passar. I per açò canviem el dia. No l'estem canviant per una
necessitat de l'Ajuntament, l’estem canviant per una necessitat personal de l’alcaldessa que igual
li falta temps per arribar a tot el que ella necessita. 
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Però a més ens proposen canviar les comissions de 6 a 4. Jo voldria que m’ho expliquen.
Quin és el raonament per a reduir les comissions de seguiment d'este govern de 6 a 4 en una
capital com és València en què no estem parlant d'un urbanisme de quatre cases, és que estem
parlant d'un urbanisme que està molt tensionat i d'una una capital que té uns problemes de pujada
del preu de l'habitatge que no es poden solucionar en la mateixa comissió que quan parlem del llit
referència de reconversió com és el del Túria o de totes les platges de la ciutat. A mí, vull que
m'expliquen quin és el raonament per a reduir les comissions, perquè després podem entrar també
a veure quin és el raonament seriós que jo pense i és que el que s'està fent és que l'oposició no
tingam espai per a controlar el seu treball, perquè estan reduint una tercera part el nostre treball.
Per no parlar que aquí s'està parlant de metres quadrats, però és que la realitat és que l'objectiu
final era expulsar-nos de l'espai en el qual tot passa, perquè en les seus se sap el que passa dins de
les cases. Estan fent una cosa que no va fer ni tan sols la seua referent Rita Barberá.

Però clar, és que el referent depén del dia en què tocara. Se'n recorden com la van
defenestrar amb un cinisme bàrbar i com ara la recuperen cada vegada que poden? És que igual
vostés canvien de criteri segons els va venint. I mentrestant tenim els seus socis preferents, que jo
preferiria dir-los socis de , que resulta que li estan donant unes condicions estupendes,prepago
eh? Diu l'oposició fora de la casa consistorial, però Vox no. Jo convidaria a algú a què puge a la
quarta planta i miren tot l'espai que li estan deixant a esta gent. Estan comprant-los bé. Els estan
comprant molt bé, sobretot el seu silenci. Després diuen no, home no. Una parcial per a ells no
que necessite que alcen la mà en cada una de les comissions que jo vaig a fer o en les juntes de
districte, perquè de fet fan la distribució de les juntes i de les comissions, perquè l'oposició
guanye? Ah, no. Que és que Vox forma part del govern, però l'alcaldessa això no ho vol
reconéixer. Saben què és el que passa? Que vostés han rebut un  per alçar la mà, treballarprepago
poquet que això és el que més els agrada."

Sr. Caballlero (PP)

"Gracias, alcaldesa.

Después de este recital de demagogia y de falsedades vamos a empezar por las certezas.
Primera certeza: este equipo de gobierno ha mantenido las retribuciones de la legislatura anterior.
No nos parece ético que en estos momentos se suban el sueldo los políticos, como sí ha hecho,
por ejemplo, el alcalde de Barcelona, el señor Collboni. Primer pleno, primera medida subirse el
sueldo por encima de los 100.000 €. Eso es el socialismo real, por lo que parece. 

Segunda certeza: la dedicación exclusiva de un concejal no depende o no implica que
ejerza labores de gobierno. Es algo bastante lógico. Yo creo que todo el mundo lo entiende y
ustedes también, que no es que acaben de llegar a la política municipal. Pero me parece necesario
recordarlo porque llevan ustedes esparciendo bulos durante una semana y tratando de confundir a
los ciudadanos. Si el señor Badenas cobra un sueldo de concejal de gobierno, usted, señor Ribó, o
usted, señora Gómez, también lo cobran porque cobran exactamente lo mismo. Y mi pregunta es:
si Vox no merece dedicaciones exclusivas, ¿por qué sí las merecen ustedes? ¿Cómo distribuyen
los carnés de apto o no apto para recibir dedicaciones exclusivas? De verdad es que trato de
entenderlo, pero no encuentro la lógica en esa geometría variable que ustedes aplican. 
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Tercera certeza: la proporcionalidad nunca es antidemocrática. Reducir el número de
comisiones informativas no es vulneran los derechos de la oposición. En todo caso, es sinónimo
de eficacia y de eficiencia. De racionalización. Señora Valía, señor Ribó, señora Robles, si a
ustedes estas cuatro comisiones informativas del Ayuntamiento de València les parecen
antidemocráticas, yo les quiero preguntar cómo califican las cuatro mismas comisiones que se
han aprobado y se van a aprobar en el Ayuntamiento de Barcelona para esta legislatura. ¿Son
antidemocráticas en un Ayuntamiento como el Ayuntamiento de Barcelona? ¿Sirve para
Barcelona lo que no sirve, lo que rechazan para València? La única diferencia, como siempre, es
quién gobierna cada institución. Donde gobierna el PSOE a ustedes le parece del todo
democrático. Donde gobierna el Partido Popular a ustedes les parece todo lo contrario. Pero esa
es la vara de medir, la doble vara de medir de la izquierda. Y hablemos también de los miembros.
Ajustar los miembros de las comisiones informativas a siete dicen ustedes que también es
antidemocrático y que cercena los derechos de la oposición. Pues mire, fíjese en este acta del
Pleno de organización de julio de 2015, cuando entraron ustedes a gobernar. En el 15.2 dice:
Establecer el número de integrantes de cada comisión [La presidència li comunica que ha esgotat
el seu torn d’intervenció/La presidencia le comunica que ha agotado su torno de intervención] 
en siete miembros. Por tanto, ¿qué ha pasado con lo que decían y aprobaban cuando ustedes
estaban en el gobierno y ahora que están en la oposición?

Muchas gracias."

Sra. Presidenta

"Gracias.

Vamos a proceder a las votaciones.

Perdón, pero es que tenías dos minutos más. Menos mal que te lo he quitado a ti. Si no me
hubieras montado un lío."

Sr. Caballlero (PP)

"Soy muy disciplinado. A mí me dice la alcaldesa ...

Bueno. Como decía, señores de la oposición, esto ustedes cuando entraron al gobierno en
2015 fijaron los miembros de las comisiones en siete. Con un agravante, si me permiten que se lo
recuerde. En ese caso, en ese año, en esa legislatura, en 2015, había un grupo municipal más.
Estaba Podemos, no sé, se acuerdan de ellos. Y esos siete miembros de esas comisiones se
diluían aún más entre cinco miembros de la corporación. Ahora somos cuatro. Entonces, me
pregunto: ¿cómo califican esa decisión que ustedes tomaron?

Miren, lo único que ocurre aquí, y lo deben saber todos los periodistas y todos los
valencianos, es que ahora que son oposición son víctimas de su propia mordaza. Una mordaza
que aprobaron en forma de reglamento orgánico en el que limitaron de forma drástica los
derechos de la oposición, esos derechos que son los que ahora ustedes claman. Vamos a hacer un
poco de memoria porque considero que es importante. El Reglamento Orgánico del Pleno fue
aprobado por mayoría de Compromís y Partido Socialista en 2022 sin consenso y con la
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oposición de todos los miembros de la oposición. En ese reglamento que impusieron ustedes se
fijó una serie de restricciones a los miembros de la oposición, que son las siguientes: se limitaron
a tres preguntas por concejal en las comisiones informativas, se limitaron a dos el número de
mociones por concejal que podían presentar en las comisiones y se prohibió a los concejales que
no formaban parte de la comisión registrar preguntas o mociones. El Síndic de Greuges ya se
pronunció y ya les pidió a ustedes que modificaran de forma consensuada con la oposición cuáles
eran las reglas del juego para mejorar la transparencia y la democracia en este consistorio. ¿Y
saben qué es lo que contestó Joan Ribó en un informe escrito que le remitió al Síndic de
Greuges? La presidencia le[La presidència li comunica que ha esgotat el seu torn d’intervenció / 
comunica que ha agotado su torno de intervención Que no aceptaba la recomendación, que la] 
regulación se mantenía. Oiga, curiosa forma de entender la democracia tienen ustedes."

La   obri el segon torn de paraules. / presidència La  abre el segundo turno depresidencia
.palabras

Sr. Badenas (Vox Valencia)

"Muchas gracias, señora alcaldesa.

Señora Valía, señora Robles, si ustedes hubieran dicho simplemente que el reparto de las
exclusivas le parecía injusto, siendo una prerrogativa de la señora alcaldesa, pues lo habría
entendido como razonable. Cada uno puede tener su opinión. Pero dedicarse sistemáticamente a
insultar a los miembros del Grupo Vox diciéndonos que somos vagos no es aceptable. Vuelvo a
repetir lo que le he dicho al señor Sanjuán, el prejuicio. Aún no nos han visto intervenir. Creo
que es la tercera vez que dirijo la palabra aquí en este lugar y me conocen prácticamente ustedes
desde hace solamente dos meses, despreciando todo lo que hemos hecho las personas de Vox
durante a lo mejor 30 o más años de carrera. ¿Cómo pueden ser tan prejuiciosos? Déjennos
trabajar. Después, cuando nos hayan visto digan lo que les parezca, pero no sean tan prejuiciosos
por favor. Ya lo sabía que lo eran. Pero es que me lo están demostrando cada día más.

Y con respecto al pasado, el señor Gosálbez, que está aquí, tiene más de 20 intervenciones
tanto en comisiones como en pleno durante cada mes de la legislatura pasada. Eso son
matemáticas, eso son datos y lo suyo son solamente prejuicios. Prejuicios que ni se basan en la
lógica, ni se basan en los hechos. Se basan únicamente en sus ideas preconcebidas. Lo mismo
que decir que si una delegación o un área habla de familia presupone un concepto de familia
determinado. Ahí simplemente pone la palabra familia. No tiene por qué. ¿Por qué es tan
prejuiciosa? La palabra familia implica cualquier tipo de familia. No, no, es que es muy
prejuiciosa y además quiere manipular el lenguaje. No, la palabra familia es un concepto y bajo
ese concepto usted puede interpretar lo que quiera y nosotros interpretaremos lo que
consideremos conveniente. No diga lo que nosotros pensamos porque usted no está en nuestra
cabeza. Lo mismo que no le consiento que nos llame lo que no somos.

Muchísimas gracias."

Sra. Valía (PSPV)

"Bueno, vamos por partes. Señor Badenas, efectivamente, el concepto de familia es
distinto. Es que ustedes ya nos han explicado muchas veces qué entienden por familia. No es una
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cuestión de prejuicios, es una cuestión de escucha activa. La escucha activa es que ustedes han
explicado muchas veces cuál es su modelo de familia y sobre todo también han explicado cuál no
es su modelo de familia, cuáles no caben en su modelo familiar. Es una prerrogativa de la
alcaldesa distribuir las exclusivas, efectivamente. Lo cual no quiere decir que no deba explicar
por higiene democrática cuál es el criterio que se sigue para la distribución de las exclusivas.
Claro que es una prerrogativa pero ¿eso significa que no haya que explicarlo? ¿Eso qué concepto
de la democracia es y de la transparencia? Lo que decimos simplemente es que si todos los
grupos de la oposición tienen un porcentaje de concejales en parcial, ustedes, como oposición
que nos quieren vender que son, deberían tenerlo igual, deberían.

Por supuesto que la exclusiva no es por formar parte de un gobierno. Sr. Caballero, está
usted aquí descubriendo América. Claro, claro que no lo es. Estamos hablando de la distribución,
de que hay un agravio en la distribución de parciales. A nosotros nos da igual, a nosotros aunque
nos pusieran una silla ahí en la plaza del Ayuntamiento les haríamos oposición igual, igual. Es
una cuestión de respeto institucional. De respeto institucional, de transparencia, de considerar la
democracia como un bien valiosísimo que tenemos que cuidar para que los que vienen detrás
estén en una sociedad todavía mejor de la que tenemos nosotros. Y eso es completamente distinto
a lo que ustedes están promoviendo. Usted dice que no entiende, pues se lo voy a explicar yo. No
entiende por qué reducir el número de comisiones con el mismo número de preguntas y de
mociones es cercenar los derechos de la oposición. Pues se lo voy a explicar. Ustedes, con la
estructura anterior y con el reglamento anterior, podían presentar 36 preguntas en cada comisión,
en cada ronda de comisiones. Nosotros 12. ¿Eso cómo se llama? ¿Eso de facto cómo se llama?
¿No lo entienden? Se lo explico otra vez: de 36 a 12. Mociones, ustedes tenían capacidad de
presentar 24 mociones en las comisiones informativas del Pleno, nosotros 8. ¿No lo entiende?
Pues yo es que más claro ya. Luego, Sr. Badenas, he apuntado aquí lo de las 20 intervenciones
del Grupo Vox. Hombre, en cuatro años ya va bien. Veinte intervenciones en cuatro años.
Tendremos los demás cientos, incluyendo las del Partido Popular, cientos de intervenciones en
comisiones y plenos para 20, pues hombre, está bien.

Que obsesión tienen ustedes con Barcelona, yo es que soy concejal del Ayuntamiento de
València. Yo no sé cuántas mociones y preguntas pueden presentar los concejales de la oposición
en Barcelona. ¿Usted lo sabe? No, porque no lo entiende. Porque no va del número de
comisiones, va del número de preguntas y mociones. Y por último, ¿sabe lo que pasa? Que la
estructura de las comisiones está hecha para que ustedes den cuenta en el mínimo espacio
posible. Ustedes tienen 12 concejales mas la alcaldesa, que no participa en las comisiones. Doce
concejales, hacemos cuatro comisiones, tres por comisión, ya está, cada uno tiene que ir a una
comisión. El Grupo Vox, que es el otro miembro del gobierno ahí en ciernes, tiene cuatro
miembros, cuatro comisiones, uno por comisión. [La presidència li comunica que ha esgotat el

La presidencia le comunica que ha agotado su torno de intervención Noseu torn d’intervenció /  ] 
está hecho para atender las necesidades de la ciudad, ni para atender a la necesaria fiscalización
del gobierno. Está hecho para ir a lo mínimo, para que a ustedes les venga bien, para que sólo
tengan una comisión y les da igual si eso atiende a las necesidades de la ciudad o no. Y ese es el
problema."

Sra. Robles (Compromís)

"Bé, jo crec que nosaltres volem aprofitar este espai per a fer una proposta. Estem parlant
d'exclusives i parcials, i nosaltres entenem que la gent que tinga parcial és perquè va a fer una
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dedicació..., la gent que tinga una exclusiva és perquè va a fer una dedicació exclusiva. Tenim
una alcaldessa que primer va a ser secretària general del Partit Popular, segon va a ser diputada a
les Corts y   ja farà d'alcaldessa. Per tant, la proposta és que laluego ya el rato que le quede libre
senyora Català es quede amb una de les parcials, que aixina serem més coherents amb el treball
que es va a fer. Jo crec que l'Ajuntament de València se li queda a esta alcaldessa xicotet per a
totes les seues aspiracions polítiques, però la ciutat se li està quedant molt gran, molt gran. I per
tant, nosaltres demanem coherència en tot el que es va a establir en este ajuntament com a
funcionament.

Dit això, dos qüestions. Senyor Badenas, jo no parle de coses que m’invente. A este
ajuntament, este hemicicle va arribar el 17 de juny. Encara no hem vist ni una sola nota de
premsa del Grup Vox. Però és que jo li faig seguiment a l'agenda que fem els grups i no els he
trobat, no sé on estan. Jo no sé molt bé de què m'estan parlant. . Datos, datos Cero notas de

. Però a més, també dius: ‘No, potser no notifiquen’. Doncsprensa, cero notificaciones de agenda
nosaltres anem als llocs i no ens els trobem. Parle de , senyor Badenes, que es veu que no lidatos
interessa massa.

Però el que és més important de tot açò. Hem escoltat el senyor Caballero parlar en
diferents ocasions, ha verbalitzat: ‘ ’A ustedes les han echado del Ayuntamiento . No, no. Es que
queda muy claro lo que usted piensa de la democracia, señor Caballero. Nosotros no somos

, mgobierno ireme, no somos gobierno, pero somos miembros de este ayuntamiento. Somos
miembros de la oposición, somos nueve concejales y vamos a desarrollar nuestro trabajo
democrático. Es que usted se ha pasado todas y cada una de sus intervenciones hablando de
sueldos, de metros cuadrados y tirándonos en cara que lo que les estamos diciendo es que
necesitamos hacer nuestra oposición de manera democrática. Yo lo siento mucho, pero es que a
usted le traiciona el subconsciente. Compromís, Partido Socialista, Partido Vox y el Partido
Popular forman parte de este pleno. A nosotros no nos ha echado nadie del Ayuntamiento. No

 vamos a desaparecer. Tómeselo con calma. Y una recomendación. Yo le recuerdo, es usted
concejal del Ayuntamiento de València. Mire a ver si se va olvidando de Barcelona porque tiene
un poco de lio. Y otro más, es concejal de gobierno, dé explicaciones del gobierno y no le haga
oposición a otros ayuntamientos porque tiene una responsabilidad muy grande que cumplir y
tiene mucha faena que hacer."

Sr. Caballlero (PP)

"Gracias, alcaldesa.

La señora Valía, en un alarde de sinceridad, tratando de explicarle al Partido Popular cuál
era la cuestión que le decía que no entendía de la aritmética que ustedes utilizaban para repartir
las dedicaciones exclusivas, para reducir el número de comisiones o los números de miembro de
comisión, decía en ese alarde de sinceridad: ‘Esto no va del número de comisiones, sino del
número de iniciativas que puede presentar cada grupo’. Y lo afirma. Entonces, ¿de qué estamos
hablando? Entonces, ¿por qué se quejan de ajustar las comisiones? Entonces, ¿por qué ustedes
llaman antidemocrático que se celebre en el Ayuntamiento de València cuatro comisiones, como
se hacen en otros ayuntamientos como en el de Barcelona? Ya, pero es que de lo que usted se
queja, que es del número de iniciativas que puede presentar cada grupo municipal, lo aprobaron
ustedes. Ustedes fueron los que aprobaron el reglamento de organización que ahora llaman
mordaza, pero que cuando no estaban en la oposición les parecía perfecto y que garantizaba la
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participación, la transparencia y la democracia. Con lo cual, ¿qué ha cambiado? Que lo que le
servía para el gobierno ahora no le sirve para la oposición. Eso, señorías, es hipocresía y una falta
de coherencia en su intervención. Hoy esa regulación, la que ustedes aprobaron con sus votos,
usted misma, la que decidieron no modificar aunque se lo pidió el Síndic de Greuges, es de la que
se quejan. Y una vez más, este gobierno lo que sí que les puedo decir es que va a garantizar los
respetos hacia la oposición. ¿Saben por qué? Porque hemos estado ocho años en la oposición, en
el que hemos sufrido su sectarismo y su rodillo. Lo que es diferente y lo que es el problema es
que quizá tenemos un concepto distinto de lo que es ejercer la oposición. Para ustedes la
oposición lo único que les preocupa son los despachos, los sueldos y las dedicaciones. Los
sillones. Eso es lo único que le preocupa. Y a nosotros lo que nos preocupa es justamente mejorar
la vida de los valencianos. Por cierto, se quejaban de las dedicaciones exclusivas. El señor
Sanjuán cobra dedicación exclusiva, ha estado un ratito en el pleno y ahora se ha marchado. Igual
alguno de sus concejales podría pedirle que comparta esa dedicación.

En fin, yo creo que lo que deberían de hacer es ponerse ya a trabajar. Acepten el resultado
de las elecciones, acepten que ahora unos son oposición y ya no son gobiernos, que es tan digno
estar en un despacho como en otro, que su labor no se le va a impedir. Y lo que vamos a hacer es
tratar de garantizar los derechos de los valencianos a los que ustedes habían dejado abandonados.

Muchísimas gracias."

VOTACIÓ/VOTACIÓN

Voten a favor els 17 regidors i regidores dels grups Popular i Vox Valencia, i en contra els
5 regidors i regidores del Grup   Socialista presents a la sessió (absents els senyors Sanjuán i
Mateo); fan constar la seua abstenció els 8 regidors i regidores del Grup Compromís.

Votan a favor los 17 concejales y concejalas de los grupos Popular y Vox Valencia, y en
contra los 5 concejales y concejalas del Grupo Socialista presentes en la sesión (ausentes los
señores Sanjuán y Mateo); hacen constar su abstención los 8 concejales y concejalas del Grupo
Compromís.

ACORD/ACUERDO

«HECHOS

Primero. Constituida la nueva corporación municipal después de las elecciones locales del
28 de mayo de 2023 corresponde al Pleno fijar la periodicidad con la que celebrará las sesiones
ordinarias durante el mandato corporativo 2023-2027.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

Primero. Son de aplicación los artículos 46 y 123 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, de bases
de régimen local y artículos 50, 64 y concordantes del Reglamento Orgánico del Pleno.

Segundo. De forma subsidiaria también se aplican los artículos 38 a) y 78.1 del
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.
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De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Primero. Se celebrará sesión ordinaria el último martes de cada mes, a las nueve horas y
cuarenta y cinco minutos, en primera convocatoria. En caso de no obtenerse quórum de asistencia
necesario, la sesión se entenderá convocada automáticamente para el jueves siguiente, a la misma
hora.

Segundo. Si cualquiera de los días señalados fuese festivo, la convocatoria de sesión
ordinaria se realizaría para el primer día siguiente hábil.

Tercero. Durante el mes de agosto de cada año no se celebrarán sesiones ordinarias.

FETS

Primer. Constituïda la nova corporació municipal després de les eleccions locals del 28 de
maig de 2023 correspon al Ple fixar la periodicitat amb la qual celebrarà les sessions ordinàries
durant el mandat corporatiu 2023-2027.

FONAMENTS DE DRET

Primer. Són aplicable els articles 46 i 123 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de bases de
règim local, i articles 50, 64 i concordants del Reglament orgànic del Ple.

Segon. De manera subsidiària també s'apliquen els articles 38 a) i 78.1 del Reglament
d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.

De conformitat amb els anteriors fets i fonaments de Dret, s'acorda:

Primer. Se celebrarà sessió ordinària l'últim dimarts de cada mes, a les nou hores i
quaranta-cinc minuts, en primera convocatòria. En cas de no obtindre's quòrum d'assistència
necessari, la sessió s'entendrà convocada automàticament per al dijous següent, a la mateixa
hora.

Segon. Si qualsevol dels dies assenyalats fora festiu, la convocatòria de sessió ordinària es
realitzaria per al primer endemà hàbil.

Tercer. Durant el mes d'agost de cada any no se celebraran sessions ordinàries.»

13 RESULTAT / : APROVAT AMB ESMENES / RESULTADO APROBADO CON
ENMIENDAS

EXPEDIENT / : E-00401-2023-000074-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Proposa aprovar la creació de les comissions permanents ordinàries del Ple.
ALCALDÍA. Propone aprobar la creación de las comisiones permanentes ordinarias del Pleno.

DEBAT/DEBATE

El punt present es debat conjuntament amb els punts núm. 12 a 19 de l'orde del dia. El dit
debat figura abans de l'acord del punt núm. 12.
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El presente se debate conjuntamente con los puntos n.º 12 a 19 del orden del día.punto 
Dicho debate figura antes del acuerdo del punto n.º 12.

VOTACIÓ/VOTACIÓN

Voten a favor els 17 regidors i regidores dels grups Popular i Vox, i en contra els 13
regidors i regidores dels grups Compromís i Socialista presents a la sessió (absents els senyors
Sanjuán i Mateo).

Votan a favor los 17 concejales y concejalas de los grupos Popular y Vox Valencia, y en
contra los 13 concejales y concejalas de los grupos Compromís y Socialista presentes en la
sesión (ausentes los señores Sanjuán y Mateo).

ACORD/ACUERDO

«De conformidad con la estructuración del gobierno municipal aprobada por Resolución nº
4, de 18 de junio de 2023.

Son de aplicación los artículos 122, apartados 3 y 4, 123 y 132 de la Ley 7/1985, de 2 de
abril, de Bases del Régimen Local y artículos 3, 33, 90, 91, 93, 94, 101, 102 y 103 del
Reglamento Orgánico del Pleno y, supletoriamente, el artículo 38 b) del Reglamento de
Organización Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

A la vista de la Resolución de la Alcaldía núm. 30, de fecha 26 de julio de 2023, con
posterioridad a la formulación de la propuesta sobre la creación de las Comisiones Permanentes
elevada al Pleno para su aprobación, procede rectificar su texto para adaptar la denominación de
algunas de las áreas y delegaciones.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho,  y con la enmienda a
se acuerda:la propuesta de acuerdo suscrita por la Alcaldia, 

Primero. Crear las Comisiones Permanentes Informativas del Pleno, que a continuación se
indican, con la denominación y atribuciones siguientes:

Comisión de Hacienda y Participación, Economía, Innovación y Grandes Proyectos
que conocerá en general de los asuntos tramitados en los servicios integrados en las áreas de:

Área de Alcaldía

Delegación de Comunicación y Relaciones con los Medios

Delegación de Grandes Proyectos

Delegación de Turismo

Delegación de Innovación, Tecnología, Agenda Digital y Captación de Inversiones.

Área de Hacienda y Participación
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Delegación de Hacienda y Presupuestos

Delegación de Transparencia, Información y Defensa de la Ciudadanía

Delegación de Pedanías, Participación y Acción Vecinal

Área de Empleo, Formación y Emprendimiento

Delegación de Empleo y Formación

Delegación de Emprendimiento

Con esta denominación se constituye la comisión obligatoria a que hace referencia el
artículo 116 de la Ley 7/85, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local (Comisión
Especial de Cuentas).

Comisión de Patrimonio, Recursos Humanos, Técnicos y Seguridad Ciudadana que
conocerá en general de los asuntos tramitados en los servicios integrados en las áreas de:

Área de Patrimonio, Recursos Humanos y Técnicos

Delegación de Patrimonio

Delegación de Control Administrativo

Delegación de Recursos Humanos

Delegación de Servicios Centrales Técnicos

Delegación de Contratación

Área de Seguridad y Movilidad

Delegación de Policía Local de Valencia

Delegación de Prevención y Extinción de Incendios

Delegación de Protección Civil

Delegación de Movilidad

Delegación de Espacio Público

Delegación de Comercio y Mercados

Comisión de Urbanismo, Parques y Jardines, Espacios Naturales y Mejora Climática 
que conocerá en general de los asuntos tramitados en los servicios integrados en las áreas de:

Área de Urbanismo, Vivienda y Licencias 
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Delegación de Vivienda

Delegación de Gestión de Obras y Mantenimiento de Infraestructura

Delegación de Planificación y Gestión Urbana.

Delegación de Licencias Urbanísticas-Actividades

Área de Parques, Jardines y Espacios Naturales

Delegación de Parques y Jardines

Delegación de Devesa-Albufera

Delegación de Playas

Delegación de Agricultura

Área de Mejora Climática y Gestión del Agua

Delegación de Limpieza y Recogida de Residuos

Delegación de Ciclo Integral del Agua

Delegación de Mejora Climática, Acústica y Eficiencia Energética

Delegación de Cementerios y Servicios Funerarios

Comisión de Bienestar Social, Educación, Cultura y Deportes que conocerá en general
de los asuntos tramitados en los servicios integrados en las áreas de:

Área de Familia, Educación y Consumo

Delegación de Familia, Juventud e Infancia

Delegación de Educación

Delegación de Sanidad y Consumo

Área de Bienestar Social

Delegación de Servicios Sociales

Delegación de Igualdad

Delegación de Mayores

Área de Fiestas y Tradiciones, Cultura y Deportes
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Delegación de Acción Cultural, Patrimonio y Recursos Culturales

Delegación de Fiestas y Tradiciones.

Delegación de Deportes

Salvo que se trate de asuntos que se considere que la materia o naturaleza de los mismos
requiere el dictamen de otra Comisión.

Segundo. Establecer que estarán integradas por 7 miembros, de los cuales, para mantener
la proporcionalidad del Pleno, corresponde designar 3 al Grupo Popular, 2 al Grupo Compromís,
1 al Grupo Socialista y 1 al Grupo Vox Valencia.

Tercero. Crear la , conComisión Permanente Especial de Sugerencias y Reclamaciones
el mismo número de miembros y composición que las comisiones permanentes informativas, que
conocerá de las cuestiones señaladas en el artículo 132 de la Ley 7/1985, 2 de abril Reguladora
de las Bases del Régimen Local y en los artículos 102 y 103 del Reglamento Orgánico del Pleno.

 

De conformitat amb l'estructuració del govern municipal aprovada per Resolució núm. 4,
de 18 de juny de 2023.

Són aplicables els articles 122, apartats 3 i 4, 123 i 132 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de
bases del règim local, i articles 3, 33, 90, 91, 93, 94, 101, 102 i 103 del Reglament orgànic del
Ple i, supletòriament, l'article 38 b) del Reglament d'organització funcionament i règim jurídic
de les entitats locals.

A la vista de la Resolució de l'Alcaldia núm. 30, de data 26 de juliol de 2023, amb
posterioritat a la formulació de la proposta sobre la creació de les Comissions Permanents
elevada al Ple per a la seua aprovació, cal rectificar el seu text per a adaptar la denominació
d'algunes de les àrees i delegacions.

De conformitat amb els anteriors fets i fonaments de Dret, i amb l'esmena a la proposta
 s'acorda:d'acord subscrita per l'Alcaldia,

Primer. Crear les Comissions Permanents Informatives del Ple, que a continuació
s'indiquen, amb la denominació i atribucions següents:

queComissió d'Hisenda i Participació, Economia, Innovació i Grans Projectes 
coneixerà en general dels assumptes tramitats en els servicis integrats en les àrees de:

Àrea d'Alcaldia

Delegació de Comunicació i Relacions amb els Mitjans

Delegació de Grans Projectes

Delegació de Turisme
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Delegació d'Innovació, Tecnologia, Agenda Digital i Captació d’Inversions

Àrea d'Hisenda i Participació

Delegació d'Hisenda i Pressupostos

Delegació de Transparència, Informació i Defensa de la Ciutadania

Delegació de Pedanies, Participació i Acció Veïnal

Àrea d'Ocupació, Formació i Emprenedoria

Delegació d'Ocupació i Formació

Delegació d'Emprenedoria

Amb esta denominació es constituïx la comissió obligatòria a què fa referència l'article
116 de la Llei 7/85, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local (Comissió Especial de
Comptes).

que coneixeràComissió de Patrimoni, Recursos Humans, Tècnics i Seguretat Ciutadana 
en general dels assumptes tramitats en els servicis integrats en les àrees de:

Àrea de Patrimoni, Recursos Humans i Tècnics

Delegació de Patrimoni

Delegació de Control Administratiu

Delegació de Recursos Humans

Delegació de Servicis Centrals Tècnics

Delegació de Contractació

Àrea de Seguretat i Mobilitat

Delegació de Policia Local de València

Delegació de Prevenció i Extinció d'Incendis

Delegació de Protecció Civil

Delegació de Mobilitat

Delegació d'Espai Públic

Delegació de Comerç i Mercats
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queComissió d'Urbanisme, Parcs i Jardins, Espais Naturals i Millora Climàtica 
coneixerà en general dels assumptes tramitats en els servicis integrats en les àrees de:

Àrea d'Urbanisme, Habitatge i Llicències

Delegació d’Habitatge

Delegació de Gestió d'Obres i Manteniment d'Infraestructura

Delegació de Planificació i Gestió Urbana.

Delegació de Llicències Urbanístiques-Activitats

Àrea de Parcs, Jardins i Espais Naturals

Delegació de Parcs i Jardins

Delegació de Devesa-Albufera

Delegació de Platges

Delegació d'Agricultura

Àrea de Millora Climàtica i Gestió de l'Aigua

Delegació de Neteja i Recollida de Residus

Delegació de Cicle Integral de l'Aigua

Delegació de Millora Climàtica, Acústica i Eficiència Energètica

Delegació de Cementeris i Servicis Funeraris

que coneixerà en general delsComissió de Benestar Social, Educació, Cultura i Esports 
assumptes tramitats en els servicis integrats en les àrees de:

Àrea de Família, Educació i Consum

Delegació de Família, Joventut i Infància

Delegació d'Educació

Delegació de Sanitat i Consum

Àrea de Benestar Social

Delegació de Servicis Socials

Delegació d'Igualtat
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Delegació de Majors

Àrea de Festes i Tradicions, Cultura i Esports

Delegació d'Acció Cultural, Patrimoni i Recursos Culturals

Delegació de Festes i Tradicions

Delegació d'Esports

Llevat que es tracte d'assumptes que es considere que la matèria o la naturalesa d’estos
requerix el dictamen d'una altra comissió.

Segon. Establir que estaran integrades per 7 membres, dels quals, per a mantindre la
proporcionalitat del Ple, correspon designar 3 al Grup Popular, 2 al Grup Compromís, 1 al
Grup Socialista i 1 al Grup Vox Valencia.

Tercer. Crear la , amb elComissió Permanent Especial de Suggeriments i Reclamacions
mateix nombre de membres i composició que les comissions permanents informatives, que
coneixerà de les qüestions assenyalades en l'article 132 de la Llei 7/1985, 2 d'abril reguladora
de les bases del règim local, i en els articles 102 i 103 del Reglament orgànic del Ple.»

14 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-00401-2023-000076-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Proposa aprovar la dotació econòmica dels grups polítics municipals.
ALCALDÍA. Propone aprobar la dotación económica de los grupos políticos municipales.

DEBAT/DEBATE

El punt present es debat conjuntament amb els punts núm. 12 a 19 de l'orde del dia. El dit
debat figura abans de l'acord del punt núm. 12.

El presente  se debate conjuntamente con los puntos n.º 12 a 19 del orden del día.punto 
Dicho debate figura antes del acuerdo del punto n.º 12.

VOTACIÓ/VOTACIÓN

Voten a favor els 25 regidors i regidores dels grups Popular, Compromís i Vox, i fan
constar la seua abstenció els 5 regidors i regidores des Grup Socialista presents a la sessió
(absents els senyors Sanjuán i Mateo).

Votan a favor los 25 concejales y concejalas de los grupos Popular, Compromís y Vox
Valencia, y hacen constar su abstención los 5 concejales y concejalas del Grupo Socialista
presentes en la sesión (ausentes los señores Sanjuán y Mateo).

ACORD/ACUERDO

«HECHOS
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Primero. El Ayuntamiento Pleno, en sesión de 28 de junio de 2011, estableció los criterios
para determinar las asignaciones económicas a los grupos políticos municipales y, de
conformidad con la normativa de aplicación, estableció un componente fijo, idéntico para todos
los grupos, y otro variable, mensual, en función del número de miembros de cada uno de ellos.

Segundo. En sesión de 8 de julio de 2015, el Pleno acordó establecer como componente
fijo anual la cantidad de 4.000 € y como componente variable mensual, la cantidad de 382 € por
representante electo.

Tercero. Varios acuerdos plenarios y resoluciones de la Alcaldía han ido concretando las
obligaciones de los grupos municipales en torno a esta cuestión.

El 31 de mayo de 2013 el Ayuntamiento Pleno acordó, por unanimidad, que los grupos
políticos municipales tenian que presentar a la Intervención General Municipal, antes del día 15
de marzo del ejercicio siguiente al que correspondan, los estados contables anuales, junto a los
justificantes acreditativos de los movimientos de ingresos y gastos efectuados, por las cantidades
percibidas en concepto de asignación económica y aprobó los modelos de los libros contables
que se habían de llevar. Corresponde, pues, a la Intervención General guardar copia fehaciente de
la documentación facilitada por los grupos, la emisión de un informe y la dación de cuenta al
Pleno de los mencionados estados contables y del informe emitido.

La Intervención General Municipal emitió un informe el 10 de septiembre de 2015 que
fundamentó el acuerdo plenario de 30 de octubre de 2015. Este acuerdo modificó el
anteriormente citado de 2013 y estableció el procedimiento a seguir cuando cambia la
corporación. Literalmente se establece lo siguiente:

“… En aquellos años en que se celebran elecciones municipales, la presentación de los
estados contables y de los justificantes acreditativos de los movimientos de ingresos y gastos que
comprendan desde el inicio del ejercicio hasta la fecha de finalización del mandato, se hará a la
Intervención General Municipal antes del 15 de septiembre de dicho año.

Si de los documentos presentados resultara que la cuantía total de la dotación económica
asignada, es superior a los gastos justificados en el periodo del mandato, deberá de reintegrar la
diferencia.

En caso de que alguno de los nuevos grupos políticos constituidos tras las elecciones sea
continuidad de otro de los anteriormente existentes, la cantidad a reintegrar será considerada
como entrega por anticipado de las asignaciones económicas que al nuevo grupo le
correspondan…”.

El Pleno, en sesión de 30 de marzo de 2017, aprobó una serie de medidas de control del
funcionamiento de los grupos municipales y estableció la publicación en la web de las fichas
agrupadas por gastos, con la documentación acreditativa correspondiente, y por conceptos
genéricos.

El acuerdo plenario de 28 de junio de 2018 que, a la vista del escrito remitido por el
Defensor del Pueblo el 12 de ese mismo mes, en contestación a la queja tramitada con el número
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17004592, acordó aceptar la sugerencia de este organismo y poner a disposición del Pleno y de
quien lo ha solicitado la contabilidad específica sobre las dotaciones económicas a los grupos.

Cuarto. Esta propuesta plantea al Pleno mantener para la corporación 2023/2027 las
mismas cuantías aprobadas en 2019, actualizadas por los incrementos previstos en las leyes de
Presupuestos Generales del Estado, y concretar en el mismo acuerdo plenario las obligaciones
que tienen que asumir los grupos políticos municipales respecto a llevar una contabilidad
específica.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

Primero. El artículo 73.3, párrafo segundo, de la Ley 7/1985, de 2 de abril, de Bases del
Régimen Local que establece:

“El Pleno de la corporación, a cargo de los Presupuestos anuales de la misma, podrá
asignar a los grupos políticos una dotación económica que deberá contar con un componente fijo,
idéntico para todos los grupos, y otro variable, en función del número de miembros de cada uno
de ellos, dentro de los límites que, en su caso, se establezcan con carácter general en las Leyes de
Presupuestos Generales del Estado y sin que puedan destinarse al pago de remuneraciones de
personal de cualquier clase al servicio de la corporación o a la adquisición de bienes que puedan
constituir activos fijos de carácter patrimonial.”

Así mismo, el párrafo quinto regula la obligación de los grupos políticos municipales de
llevar una contabilidad específica.

Segundo. El Reglamento orgánico del Pleno del Ayuntamiento de València (ROP), en el
artículo 28, reproduce la norma legal. El artículo 31 concreta la obligación de los grupos políticos
de llevar una contabilidad específica, que tienen que poner a disposición del Pleno de la
corporación siempre que este lo pida y al menos de forma anual, el primer trimestre del ejercicio
siguiente a aquel a que se refiera, por medio de un escrito de su portavoz remitido al registro del
Pleno. En cumplimiento del acuerdo plenario de 31 de mayo de 2013, de este escrito se dará
traslado a la Intervención General.

Este precepto también establece que: “Los grupos municipales dispondrán de una única
cuenta corriente, de la que comunicarán a la Intervención General Municipal la expresión de los
NIF o CIF que figuren como titulares, no podrán recibir aportaciones económicas distintas de la
que perciben del Ayuntamiento y la fiscalización de los gastos se realizará mediante fichas
agrupadas. La publicación de los gastos en el Portal de Transparencia se realizará del mismo
modo, agrupados por conceptos genéricos. Además, los grupos municipales están obligados a
notificar al citado órgano fiscalizador cualquier modificación producida en la titularidad de esta
cuenta corriente única”

Tercero. Sentencia del Tribunal de Cuentas 18/2011, de 19 de diciembre, que aclaró que la
finalidad de la dotación económica a los grupos municipales es sufragar sus gastos de
funcionamiento, en definitiva, para facilitar su actuación corporativa. Este tribunal recuerda que
no es una partida que permita un uso discrecional de fondos públicos, ni se trata de un concepto
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jurídico indeterminado y afirma que su naturaleza queda clara, se trata de subvenciones o
dotaciones económicas otorgadas por la corporación a los grupos municipales constituidos para
subvenir a sus gastos de funcionamiento.

A los miembros del grupo incumbe la obligación de justificar debidamente, en fondo y
forma, la aplicación de los fondos públicos recibidos, mediante la acreditación de su destino al
fin para el cual fueron concedidos (gastos de funcionamiento) y la presentación de los
documentos correspondientes (facturas, recibidos, tickets, albaranes u otros).

Cuarto. El artículo 189.2 del Real decreto legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el cual se
aprueba el texto refundido de la Ley de las Haciendas locales, que regula la obligación de los
perceptores de subvenciones a cargo de los presupuestos municipales de justificar la aplicación
de los fondos recibidos.

Quinto. Los artículos 3 y siguientes del Reglamento de Gobierno abierto: transparencia del
Ayuntamiento de València.

Sexto. Escrito remitido por el Defensor del Pueblo en fecha 12 de junio de 2018 en el que
formula, como sugerencia final:

"Acordar la puesta a disposición del Pleno y del solicitante la contabilidad específica de la
dotación a los grupos políticos, al amparo del art. 73.3 de la LRBRL."

También apunta que: “En cuanto a la Comisión Especial de Cuentas, esta es competente
para el examen, estudio e informe de todas las cuentas que tenga que aprobar el Pleno de la
Corporación, artículo 127 del Real Decreto 2568/1986, entre las que, evidentemente, se tiene que
incluir la justificación de las subvenciones otorgadas a los grupos municipales, no solo porque se
acordó por el mismo Pleno que estos tenían que presentar la cuenta justificativa de los gastos
realizados, sino también porque las cantidades abonadas a los grupos municipales por este
concepto forman parte del presupuesto de la entidad”. En todo caso las cuentas de los grupos
políticos se dictaminan por la Comisión informativa competente.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Primero. Establecer como componente fijo anual, idéntico para cada uno de los grupos
políticos con representación municipal, la cantidad de 4.304,03 €, que resulta del incremento
experimentado por la cantidad aprobada en 2019 por aplicación de los porcentajes previstos en la
normativa que regula el aumento anual de las retribuciones del personal empleado público. En
los sucesivos ejercicios económicos esta cifra también estará sujeta a los porcentajes de los
incrementos retributivos que fijan las leyes de presupuestos generales del Estado o normativa
aplicable para el personal empleado público del Ayuntamiento de València.

Segundo. Establecer como componente variable mensual, para cada uno de los grupos
políticos con representación municipal, en función de su número de concejales y concejalas, la
cantidad de 411,04 € por representante electo, resultando del incremento experimentado por la
aprobada en 2019 por aplicación de los porcentajes previstos en la normativa que regula el
aumento anual de las retribuciones del personal empleado público. En los sucesivos ejercicios
económicos, esta cifra también estará sujeta a los incrementos retributivos que fijan las leyes de
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presupuestos generales del Estado o normativa aplicable para el personal empleado público del
Ayuntamiento de València.

Tercero. Determinar que las cantidades anteriores se abonarán a los grupos políticos con
periodicidad trimestral.

Cuarto. Concretar las obligaciones que asumen los grupos políticos municipales:

Llevar una contabilidad específica de esta dotación y presentar a la Intervención General
Municipal, antes del día 15 de marzo del ejercicio siguiente al que correspondan, los estados
contables anuales por las cantidades percibidas en concepto de asignación económica según los
modelos de los libros contables aprobados por el Pleno y adjuntar los justificantes acreditativos
de los movimientos de ingresos y gastos efectuados y los comprobantes de los gastos realizados.

Quedar informados que la Intervención General guardará copia digitalizada fehaciente de
la documentación facilitada por los grupos, a los efectos de emitir el informe de fiscalización,
dación de cuenta al Pleno de los mencionados estados contables y del informe emitido y puesta a
disposición del servicio municipal encargado del desempeño de las obligaciones de transparencia
asumidas por el Ayuntamiento.

Guardar la mencionada documentación original hasta que finalice la actuación corporativa
del grupo.

Quinto. Anualmente, una vez el Pleno haya quedado enterado de los estados contables y
resto de la documentación aportada por los grupos y del informe del Interventor, esta se publicará
en la web municipal y en el Portal de Transparencia.

FETS

Primer. L'Ajuntament Ple, en sessió de 28 de juny de 2011, va establir els criteris per a
determinar les assignacions econòmiques als grups polítics municipals i, de conformitat amb la
normativa d'aplicació, va establir un component fix, idèntic per a tots els grups, i un altre
variable, mensual, en funció del nombre de membres de cadascun d'ells.

Segon. En sessió de 8 de juliol de 2015, el Ple va acordar establir com a component fix
anual la quantitat de 4.000 € i com a component variable mensual, la quantitat de 382 € per
representant electe.

Tercer. Diversos acords plenaris i resolucions de l'Alcaldia han anat concretant les
obligacions dels grups municipals entorn d'esta qüestió.

El 31 de maig de 2013 l'Ajuntament Ple va acordar, per unanimitat, que els grups polítics
municipals havien de presentar a la Intervenció General Municipal, abans del dia 15 de març de
l'exercici següent al qual corresponguen, els estats comptables anuals, al costat dels justificants
acreditatius dels moviments d'ingressos i despeses efectuades, per les quantitats percebudes en
concepte d'assignació econòmica i va aprovar els models dels llibres comptables que s’han de
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portar. Correspon, doncs, a la Intervenció General guardar còpia fefaent de la documentació
facilitada pels grups, l'emissió d'un informe i la dació de compte al Ple dels esmentats estats
comptables i de l'informe emés.

La Intervenció General Municipal va emetre un informe el 10 de setembre de 2015 que va
fonamentar l' acord plenari de 30 d'octubre de 2015. Este acord va modificar l'anteriorment citat
de 2013 i va establir el procediment a seguir quan canvia la corporació. Literalment s'establix el
següent:

“… En aquells anys en què se celebren eleccions municipals, la presentació dels estats
comptables i dels justificants acreditatius dels moviments d'ingressos i despeses que
comprenguen des de l'inici de l'exercici fins a la data de finalització del mandat, es farà a la
Intervenció General Municipal abans del 15 de setembre d'enguany.

Si dels documents presentats resultara que la quantia total de la dotació econòmica
assignada, és superior a les despeses justificades en el període del mandat, deurà reintegrar la
diferència.

En cas que algun dels nous grups polítics constituïts després de les eleccions siga
continuïtat d'un altre dels anteriorment existents, la quantitat a reintegrar serà considerada com
a lliurament a compte de les assignacions econòmiques que al nou grup li corresponguen…”.

El Ple, en sessió de 30 de març de 2017, va aprovar una sèrie de mesures de control del
funcionament dels grups municipals i va establir la publicació en la web de les fitxes agrupades
per despeses, amb la documentació acreditativa corresponent, i per conceptes genèrics.

L'acord plenari de 28 de juny de 2018 que, a la vista de l'escrit remés pel Defensor del
Poble el 12 d'este mateix mes, en contestació a la queixa tramitada amb el número 17004592, va
acordar acceptar el suggeriment d'este organisme i posar a la disposició del Ple i de qui l'ha
sol·licitat la comptabilitat específica sobre les dotacions econòmiques als grups.

Quart. Esta proposta planteja al Ple mantindre per a la corporació 2023/2027 les
mateixes quanties aprovades en 2019, actualitzades pels increments previstos en les lleis de
Pressupostos Generals de l'Estat, i concretar en el mateix acord plenari les obligacions que hi
han d'assumir els grups polítics municipals respecte a portar una comptabilitat específica.

FONAMENTS DE DRET

Primer. L'article 73.3, paràgraf segon, de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, de Bases del Règim
Local que estableix:

“El Ple de la corporació, a càrrec dels Pressupostos anuals d'aquesta, podrà assignar als
grups polítics una dotació econòmica que haurà de comptar amb un component fix, idèntic per a
tots els grups, i un altre variable, en funció del nombre de membres de cadascun d'ells, dins dels
límits que, si cal, s'establisquen amb caràcter general en les Lleis de Pressupostos Generals de
l'Estat i sense que puguen destinar-se al pagament de remuneracions de personal de qualsevol
classe al servici de la corporació o l'adquisició de béns que puguen constituir actius fixos de
caràcter patrimonial.”
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Així mateix, el paràgraf cinqué regula l'obligació dels grups polítics municipals de portar
una comptabilitat específica.

Segon. El Reglament orgànic del Ple de l'Ajuntament de València (ROP), en l'article 28,
reprodueix la norma legal. L'article 31 concreta l'obligació dels grups polítics de portar una
comptabilitat específica, que han de posar a la disposició del Ple de la corporació sempre que
este el demane i almenys de forma anual, el primer trimestre de l'exercici següent a aquell a què
es referisca, per mitjà d'un escrit del seu portaveu remés al registre del Ple. En compliment de
l'acord plenari de 31 de maig de 2013, d'este escrit es donarà trasllat a la Intervenció General.

Este precepte també establix que:“Els grups municipals disposaran d’un únic compte
corrent, del qual comunicaran a la Intervenció General Municipal l’expressió dels NIF o CIF
que figuren com a titulars, no podran rebre aportacions econòmiques diferents de la que
perceben de l’Ajuntament i la fiscalització de les despeses es realitzarà per mitjà de fitxes
agrupades. La publicació de les despeses en el Portal de Transparència es realitzarà de la
mateixa manera, agrupades per conceptes genèrics. A més, els grups municipals estan obligats a
notificar a l’òrgan fiscalizador esmentat qualsevol modificació produïda en la titularitat d’este
compte corrent únic”

Tercer. Sentència del Tribunal de Comptes 18/2011, de 19 de desembre, que va aclarir que
la finalitat de la dotació econòmica als grups municipals és sufragar les seues despeses de
funcionament, en definitiva, per a facilitar la seua actuació corporativa. Este tribunal recorda
que no és una partida que permeta un ús discrecional de fons públics, ni es tracta d'un concepte
jurídic indeterminat i afirma que la seua naturalesa queda clara, es tracta de subvencions o
dotacions econòmiques atorgades per la corporació als grups municipals constituïts per a
subvindre a les seues despeses de funcionament.

Als membres del grup incumbix l'obligació de justificar degudament, en fons i forma,
l'aplicació dels fons públics rebuts, mitjançant l'acreditació de la seua destinació a la fi per al
qual van ser concedits (despeses de funcionament) i la presentació dels documents corresponents
(factures, rebuts, tiquets, albarans o uns altres).

Quart. L'article 189.2 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el
text refós de la Llei de les Hisendes locals, que regula l'obligació dels perceptors de subvencions
a càrrec dels pressupostos municipals de justificar l'aplicació dels fons rebuts.

Cinqué. Els articles 3 i següents del Reglament de Govern obert: transparència de
l'Ajuntament de València.

Sisé. Escrit remés pel Defensor del Poble en data 12 de juny de 2018 en el qual formula,
com a suggeriment final:

"Acordar la posada a la disposició del Ple i del sol·licitant la comptabilitat específica de
la dotació als grups polítics, a l'empara de l'art. 73.3 de la LRBRL".

També apunta que: “Quant a la Comissió Especial de Comptes, esta és competent per a
l'examen, estudi i informe de tots els comptes que haja d'aprovar el Ple de la Corporació, article
127 del Reial decret 2568/1986, entre les quals, evidentment, s'ha d'incloure la justificació de les
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subvencions atorgades als grups municipals, no solament perquè es va acordar pel mateix Ple
que aquests havien de presentar el compte justificatiu de les despeses realitzades, sinó també
perquè les quantitats abonades als grups municipals per aquest concepte formen part del
pressupost de l'entitat”. En tot cas els comptes dels grups polítics es dictaminen per la Comissió
informativa competent.

De conformitat amb els anteriors fets i fonaments de Dret, s'acorda:

Primer. Establir com a component fix anual, idèntic per a cadascú dels grups polítics amb
representació municipal, la quantitat de 4.304,03 €, que resulta de l'increment experimentat per
la quantitat aprovada en 2019 per aplicació dels percentatges previstos en la normativa que
regula l’augment anual de les retribucions del personal empleat públic. En els successius
exercicis econòmics esta xifra també estarà subjecta als percentatges dels increments retributius
que fixen les lleis de pressupostos generals de l'Estat o normativa aplicable per al personal
empleat públic de l’Ajuntament de València.

Segon. Establir com a component variable mensual, per a cadascú dels grups polítics amb
representació municipal, en funció del seu nombre de regidors i regidores, la quantitat de 411,04
€ per representant electe, resultant de l’increment experimentat per l’aprovada en 2019 per
aplicació dels percentatges previstos en la normativa que regula l’augment anual de les
retribucions del personal empleat públic. En els successius exercicis econòmics, esta xifra també
estarà subjecta als increments retributius que fixen les lleis de pressupostos generals de l'Estat o
normativa aplicable per al personal empleat públic de l’Ajuntament de València.

Tercer. Determinar que les quantitats anteriors se satisfaran als grups polítics amb
periodicitat trimestral.

Quart. Concretar les obligacions que assumixen els grups polítics municipals:

Portar una comptabilitat específica d'esta dotació i presentar a la Intervenció General
Municipal, abans del dia 15 de març de l'exercici següent a què corresponguen, els estats
comptables anuals per les quantitats percebudes en concepte d'assignació econòmica segons els
models dels llibres comptables aprovats pel Ple i adjuntar els justificants acreditatius dels
moviments d'ingressos i despeses  efectuats i els comprovants de les despeses realitzades.

Quedar informats que la Intervenció General guardarà còpia digitalitzada fefaent de la
documentació facilitada pels grups, als efectes d'emetre l’informe de fiscalització, dació de
compte al Ple dels mencionats estats comptables i de l'informe emés i posada a disposició del
servici municipal encarregat de l'acompliment de les obligacions de transparència assumides per
l’Ajuntament.

Guardar l’esmentada documentació original fins que finalitze l'actuació corporativa del
grup.

Cinqué. Anualment, una vegada el Ple haja quedat assabentat dels estats comptables i
resta de la documentació aportada pels grups i de l'informe de l'Interventor, esta es publicarà a
la web municipal i al Portal de Transparència.»
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15 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-00401-2023-000075-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Proposa determinar el nombre de vocals en les Juntes Municipals de Districte.
ALCALDÍA. Propone determinar el número de vocales en las Juntas Municipales de Distrito.

DEBAT/DEBATE

El punt present es debat conjuntament amb els punts núm. 12 a 19 de l'orde del dia. El dit
debat figura abans de l'acord del punt núm. 12.

El presente  se debate conjuntamente con los puntos n.º 12 a 19 del orden del día.punto 
Dicho debate figura antes del acuerdo del punto n.º 12.

VOTACIÓ/VOTACIÓN

Voten a favor els 17 regidors i regidores dels grups Popular i Vox, i en contra els 13
regidors i regidores dels grups Compromís i Socialista presents a la sessió (absents els senyors
Sanjuán i Mateo).

Votan a favor los 17 concejales y concejalas de los grupos Popular y Vox Valencia, y en
contra los 13 concejales y concejalas de los grupos Compromís y Socialista presentes en la
sesión (ausentes los señores Sanjuán y Mateo).

ACORD/ACUERDO

«HECHOS

El día 17 de junio quedó constituida la nueva corporación municipal surgida de las
elecciones locales celebradas el 28 de mayo pasado.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

De acuerdo con el que prevé el artículo 123, apartado primero, letra c) de la Ley
Reguladora de las Bases del Régimen Local corresponde al Pleno asentar las bases organizativas
de los distritos y la determinación y regulación de sus órganos representativos y las competencias
que ejercerán.

En el capítulo II, título V, del vigente Reglamento Orgánico del Gobierno y
Administración del Ayuntamiento de València se regulan las Juntas Municipales de Distrito,
órganos de gestión desconcentrada para aproximar la gestión municipal a los vecinos e incentivar
su participación en los asuntos de competencia municipal.

El artículo 62 apartado primero de la mencionada norma orgánica establece la competencia
plenaria para acordar el número de vocales de las Juntas Municipales de Distrito, que no podrá
ser inferior al número de grupos políticos con representación en el Pleno, y la competencia de la
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alcaldía para determinar el número de vocales que corresponde proponer a cada grupo político
municipal, que ha de ser proporcional al número de concejales y concejalas que cada grupo tiene
en el Pleno; en el apartado cuarto establece qué personas pueden ser propuestos como vocales.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Único. Determinar en 7 el número de vocales de las Juntas Municipales de Distrito,
correspondiendo a los grupos políticos municipales la propuesta de su nombramiento conforme a
lo dispuesto en el apartado 4º del artículo 62 del Reglamento Orgánico de Gobierno, según la
siguiente distribución, basada en el criterio de proporcionalidad con el número de concejales y
concejalas que cada grupo tiene en el Pleno del Ayuntamiento:

Grupo municipal Popular: 3 vocales.

Grupo municipal Compromís: 2 vocales.

Grupo municipal Socialista: 1 vocal.

Grupo municipal Vox Valencia  : 1 vocal.

FETS

El dia 17 de juny va quedar constituïda la nova corporació municipal sorgida de les
eleccions locals celebrades proppassat el 28 de maig.

FONAMENTS DE DRET

D'acord amb el que preveu l'article 123, apartat primer, lletra c) de la Llei reguladora de
les bases del règim local correspon al Ple assentar les bases organitzatives dels districtes i la
determinació i regulació dels seus òrgans representatius i les competències que exerciran.

En el capítol II, títol V, del vigent Reglament orgànic del govern i administració de
l'Ajuntament de València es regulen les Juntes Municipals de Districte, òrgans de gestió
desconcentrada per a aproximar la gestió municipal als veïns i incentivar la seua participació en
els assumptes de competència municipal.

L'article 62 apartat primer de l'esmentada norma orgànica establix la competència
plenària per a acordar el nombre de vocals de les Juntes Municipals de Districte, que no podrà
ser inferior al nombre de grups polítics amb representació en el Ple, i la competència de
l'alcaldia per a determinar el nombre de vocals que correspon proposar a cada Grup polític
municipal, que ha de ser proporcional al nombre de regidors i regidores que cada grup té en el
Ple; en l'apartat quart estableix quines persones poden ser proposats com a vocals.

De conformitat amb els anteriors fets i fonaments de Dret, s'acorda:

Únic. Determinar en 7 el nombre de vocals de les Juntes Municipals de Districte,
corresponent als Grups polítics municipals la proposta del seu nomenament conforme al que es
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disposa en l'apartat 4t de l'article 62 del Reglament orgànic de govern, segons la següent
distribució, basada en el criteri de proporcionalitat amb el nombre de regidors i regidores que
cada grup té en el Ple de l'Ajuntament:

Grup municipal Popular: 3 vocals.

Grup municipal Compromís: 2 vocals.

Grup municipal Socialista: 1 vocal.

Grup municipal Vox València: 1 vocal.»

16 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-00401-2023-000077-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Proposa el nomenament de representants en les entitats metropolitanes (EMSHI i
EMTRE)
ALCALDÍA. Propone el nombramiento de representantes en las entidades metropolitanas
(EMSHI y EMTRE)

DEBAT/DEBATE

El punt present es debat conjuntament amb els punts núm. 12 a 19 de l'orde del dia. El dit
debat figura abans de l'acord del punt núm. 12.

El presente  se debate conjuntamente con los puntos n.º 12 a 19 del orden del día.punto 
Dicho debate figura antes del acuerdo del punto n.º 12.

VOTACIÓ/VOTACIÓN

Voten a favor els 17 regidors i regidores dels grups Popular i Vox, i fan constar la seua
abstenció els 13 regidors i regidores dels grups Compromís i Socialista presents a la sessió
(absents els senyors Sanjuán i Mateo).

Votan a favor los 17 concejales y concejalas de los grupos Popular y Vox Valencia, y
hacen constar su abstención los 13 concejales y concejalas de los grupos Compromís y
Socialista presentes en la sesión (ausentes los señores Sanjuán y Mateo).

ACORD/ACUERDO

«HECHOS

Por la Entidad Metropolitana para el Tratamiento de Residuos (EMTRE) y por la Entidad
Metropolitana de Servicios Hidráulicos (EMSHI) se presentaron el 19 y el 21 de junio,
respectivamente, en Registro General de Entrada de este Ayuntamiento, dos instancias en las que
solicitaban que se les comunicara la designación de los representantes, titular y suplente, del
Ayuntamiento de València en las asambleas de las citadas entidades metropolitanas, siendo
necesario para su constitución el envío de una serie de documentación complementaria de los
representantes municipales.
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El 13 de julio por EMSHI se presenta una nueva instancia en la que recuerda el envío de la
documentación solicitada.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

La Disposición Adicional Única de la Ley de Régimen local de la Comunidad Valenciana,
ley 8/2010, de 23 de junio, mantiene vigentes las áreas metropolitanas creadas por la Ley 2/2001,
de 11 de mayo, de Creación y Gestión de Áreas Metropolitanas en la Comunidad Valenciana,
que estableció la Entidad Metropolitana de Servicios Hidráulicos (EMSHI) y la Entidad
Metropolitana para el Tratamiento de Residuos (EMTRE) en el área territorial integrada por
varios municipios, entre ellos el de València.

El artículo 78.2 y 4 de la citada Ley 8/2010, de 23 de junio, del Régimen Local de la
Comunidad Valenciana determina la composición del órgano superior de gobierno de estas
entidades y establece que la Asamblea estará formada por un representante de cada municipio o
su suplente, ambos elegidos por el Pleno del Ayuntamiento entre sus miembros.

El artículo 38 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las
Entidades Locales sobre las sesiones plenarias extraordinarias de organización.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Único. Designar como vocales representantes del Ayuntamiento de València en las
Asambleas de las Entidades Metropolitanas de la Comunidad Valenciana a los concejales que
para cada una se expresan:

-Entidad Metropolitana de Servicios Hidráulicos (EMSHI)

Titular: Carlos Luis Mundina Gómez.

Suplente: Juan Carlos Caballero Montañés.

-Entidad Metropolitana para el Tratamiento de Residuos (EMTRE)

Titular: Carlos Luis Mundina Gómez.

Suplente: Juan Carlos Caballero Montañés.

FETS

Per l'Entitat Metropolitana per al Tractament de Residus (EMTRE) i per l'Entitat
Metropolitana de Serveis Hidràulics (EMSHI) es van presentar el 19 i el 21 de juny,
respectivament, en Registre General d'Entrada d'aquest Ajuntament, dues instàncies en les quals
sol·licitaven que se'ls comunicara la designació dels representants, titular i suplent, de
l'Ajuntament de València en les assemblees de les citades entitats metropolitanes, sent necessari
per a la seua constitució l'enviament d'una sèrie de documentació complementària dels
representants municipals.
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El 13 de juliol per EMSHI es presenta una nova instància en la qual recorda l'enviament
de la documentació sol·licitada.

FONAMENTS DE DRET

La Disposició Addicional Única de la Llei de Règim local de la Comunitat Valenciana, llei
8/2010, de 23 de juny, manté vigents les àrees metropolitanes creades per la Llei 2/2001, d'11 de
maig, de Creació i Gestió d'Àrees Metropolitanes a la Comunitat Valenciana, que va establir
l'Entitat Metropolitana de Serveis Hidràulics (EMSHI) i l'Entitat Metropolitana per al
Tractament de Residus (EMTRE) en l'àrea territorial integrada per diversos municipis, entre ells
el de València.

L’article 78.2 i 4 de l’esmentada Llei 8/2010, de 23 de juny, del Règim Local de la
Comunitat Valenciana que determina la composició de l’òrgan superior de govern d’estes
entitats i establix que l’Assemblea estarà formada per un representant de cada municipi o el seu
suplent, ambdós triats pel Ple de l’Ajuntament entre els seus membres.

L’article 38 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats
Locals sobre les sessions plenàries extraordinàries d’organització.

De conformitat amb els anteriors fets i fonaments de Dret, s'acorda:

Únic. Designar com a vocals representants de l’Ajuntament de València en les Assemblees
de les Entitats Metropolitanes de la Comunitat Valenciana als regidors   que per a cada una
s’expressen:

-Entitat Metropolitana de Servicis Hidràulics (EMSHI)

Titular: Carlos Luis Mundina Gómez.

Suplent: Juan Carlos Caballero Montañés.

-Entitat Metropolitana per al Tractament de Residus (EMTRE)

Titular: Carlos Luis Mundina Gómez.

Suplent: Juan Carlos Caballero Montañés.»

17 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-00401-2023-000078-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Proposa determinar la distribució del nombre de consellers i conselleres que
corresponen als grups polítics municipals en el Consell d'Administració de l'Empresa Mixta
Valenciana d'Aigües (EMIVASA)
ALCALDÍA. Propone determinar la distribución del número de consejeros y consejeras que
corresponden a los grupos políticos municipales en el Consejo de Administración de la
Empresa Mixta Valenciana de Aguas (EMIVASA)

DEBAT/DEBATE
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El punt present es debat conjuntament amb els punts núm. 12 a 19 de l'orde del dia. El dit
debat figura abans de l'acord del punt núm. 12.

El presente  se debate conjuntamente con los puntos n.º 12 a 19 del orden del día.punto 
Dicho debate figura antes del acuerdo del punto n.º 12.

VOTACIÓ/VOTACIÓN

Voten a favor els 17 regidors i regidores dels grups Popular i Vox Valencia, i en contra els
5 regidors i regidores del Grup   Socialista presents a la sessió (absents els senyors Sanjuán i
Mateo); fan constar la seua abstenció els 8 regidors i regidores del Grup Compromís.

Votan a favor los 17 concejales y concejalas de los grupos Popular y Vox Valencia, y en
contra los 5 concejales y concejalas del Grupo Socialista presentes en la sesión (ausentes los
señores Sanjuán y Mateo); hacen constar su abstención los 8 concejales y concejalas del Grupo
Compromís.

ACORD/ACUERDO

«HECHOS

El Consejo de Administración de la Empresa Mixta Valenciana de Aguas está integrado
por 15 miembros nombrados en Junta Especial, siete a propuesta de los titulares de las acciones
de clase A, el Ayuntamiento de València, y ocho por los accionistas titulares de las acciones de
clase B.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

El artículo 19 de los Estatutos de la Empresa Mixta Valenciana de Aguas (EMIVASA),
modificado por acuerdo de la Junta General de Accionistas Extraordinaria, constituida con el
carácter de universal, celebrada el 26 de octubre de 2011, que establece la composición de su
Consejo de Administración. También regula que el presidente del Consejo será designado por los
administradores nombrados por el accionista titular de las acciones de la clase A, es decir, el
Ayuntamiento, y el nombramiento tiene que recaer en el administrador con el cargo de
alcalde-presidente o teniente/a de alcalde en el cual haya delegado.

El artículo 30 del Reglamento orgánico del Pleno regula que los grupos políticos
municipales tienen que estar representados de forma proporcional a su presencia en el Pleno en
cualquier empresa pública dependiente del Ayuntamiento. Normalmente, corresponde al órgano
plenario determinar la proporción en que cada grupo político tiene que estar representado en
cualquier organismo dependiente para garantizar el cumplimiento de esta regla de
representatividad, que garantiza el derecho de participación de los grupos políticos municipales.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Único. Determinar la siguiente distribución de los siete miembros del Consejo de
Administración de la Empresa Mixta Valenciana de Aguas que corresponden al Ayuntamiento de
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València, en su condición de titular de las acciones de clase A, entre los grupos políticos
municipales para que estén representados de forma proporcional a su presencia en el Pleno:

La alcaldesa-presidenta de la corporación o teniente/a de alcalde en quien delege.

Grupo Municipal Popular, 2 consejeros/eras.

Grupo Municipal Compromís per València, 2 consejeros/eras.

Grupo Municipal Socialista, 1 consejero/a.

Grupo Municipal Vox, 1 consejero/a.

FETS

El Consell d'Administració de l'Empresa Mixta Valenciana d'Aigües està integrat per 15
membres nomenats en Junta Especial, set a proposta dels titulars de les accions de classe A,
l'Ajuntament de València, i huit pels accionistes titulars de les accions de classe B.

FONAMENTS DE DRET

L'article 19 dels Estatuts de l'Empresa Mixta Valenciana d'Aigües (EMIVASA), modificat
per acord de la Junta General d'Accionistes Extraordinària, constituïda amb el caràcter
d'universal, celebrada el 26 d'octubre de 2011, que establix la composició del seu Consell
d'Administració. També regula que el president del Consell serà designat pels administradors
nomenats per l'accionista titular de les accions de la classe A, és a dir, l'Ajuntament, i el
nomenament ha de recaure en l'administrador amb el càrrec d'alcalde-president o tinent/a
d'alcalde en el qual haja delegat.

L’article 30 del Reglament orgànic del Ple regula que els grups polítics municipals han
d’estar representats de forma proporcional a la seua presència en el Ple en qualsevol empresa
pública dependent de l’Ajuntament. Normalment, correspon a l'òrgan plenari determinar la
proporció en què cada grup polític ha d’estar representat en qualsevol organisme dependent per
a garantir el compliment d’esta regla de representativitat, que garantix el dret de participació
dels grups polítics municipals.

De conformitat amb els anteriors fets i fonaments de Dret, s'acorda:

Únic. Determinar la següent distribució dels set membres del Consell d’Administració de
l’Empresa Mixta Valenciana d’Aigües que corresponen a l’Ajuntament de València en la seua
condició de titular de les accions de classe A, entre els grups polítics municipals per a estar
representats de forma proporcional a la seua presència en el Ple:

L'alcaldessa- presidenta de la corporació o tinent/a d’alcalde en qui delega.

Grup Municipal Popular, 2 consellers/eres.

Grup Municipal Compromís per València, 2 consellers/eres.
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Grup Municipal Socialista, 1 conseller/a .

Grup Municipal Vox, 1 conseller/a.»

18 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-00401-2023-000079-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Proposa determinar la composició de la Junta Local de Protecció Civil.
ALCALDÍA. Propone determinar la composición de la Junta Local de Protección Civil.

DEBAT/DEBATE

El punt present es debat conjuntament amb els punts núm. 12 a 19 de l'orde del dia. El dit
debat figura abans de l'acord del punt núm. 12.

El presente  se debate conjuntamente con los puntos n.º 12 a 19 del orden del día.punto 
Dicho debate figura antes del acuerdo del punto n.º 12.

VOTACIÓ/VOTACIÓN

Voten a favor els 25 regidors i regidores dels grups Popular, Compromís i Vox, i fan
constar la seua abstenció els 5 regidors i regidores des Grup Socialista presents a la sessió
(absents els senyors Sanjuán i Mateo).

Votan a favor los 25 concejales y concejalas de los grupos Popular, Compromís y Vox
Valencia, y hacen constar su abstención los 5 concejales y concejalas del Grupo Socialista
presentes en la sesión (ausentes los señores Sanjuán y Mateo).

ACORD/ACUERDO

«HECHOS

La Junta de Protección Civil del Ayuntamiento de València se constituyó, por acuerdo
plenario de 14 de junio de 1984, como un órgano de coordinación en caso de terremoto, incendio
u otra calamidad pública en la ciudad de València, al mismo tiempo que se aprobaba el
organigrama de la protección civil municipal. Estaba presidida por la alcaldía presidencia e
integrada por las personas titulares de las Delegaciones que pudieran intervenir en caso de
accidentes y emergencias, un concejal o concejala en representación de cada grupo político
municipal y el personal funcionario municipal competente en esas materias.

A partir de 1991 se integran en su composición representantes de otras entidades como la
Cruz Roja y el Servicio Valenciano de Salud. A partir de 1995 se integra, también, un
representante de la Conselleria competente en materia de protección civil y emergencias.

La Junta Local de Protección Civil es el órgano consultivo y de coordinación en materia de
protección civil en el ámbito de la ciudad de València, en la que se integran representantes de la
Generalitat, concejales y concejalas del Ayuntamiento de València y jefaturas de los servicios
municipales, pertenecientes a las áreas de gestión que tienen que coordinar la protección
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ciudadana para afrontar situaciones de catástrofe o emergencia: organización de grandes
acontecimientos, prevención y atención de posibles situaciones de emergencia, protección contra
incendios o inundaciones, entre otras. La organización se establece de acuerdo con las
competencias municipales en materia de protección civil, reconocidas por la legislación básica de
régimen local, y el artículo 14 de la Ley 13/2010, de 23 de noviembre, de la Generalitat
Valenciana, de protección civil y gestión de emergencias, que regula la obligación de los
municipios de crear una estructura propia.

En consecuencia, se propone la composición de la Junta Local de Protección Civil que,
incluye también representantes de las administraciones estatal, autonómica y provincial.

 FUNDAMENTOS DE DERECHO

Artículos 25 y 26 de la Ley 7/1985, de 2 abril, de Bases de Régimen Local que regulan las
competencias propias de los municipios y servicios que tienen que prestar según su rango de
población, relacionados con la protección civil. También los artículos 21 y 124 referidos a las
atribuciones de la alcaldía para la adopción de medidas en casos de extraordinaria y urgente
necesidad.

Se aplica de forma analógica el artículo 39 de la Ley 17/2015, de 9 julio, del sistema
nacional de protección civil, que regula la composición del Consejo Nacional de Protección
Civil, y también el artículo 36 sobre las competencias de los delegados del Gobierno.

Del mismo modo, hay que tener en cuenta los artículos 14, 15 y 16 de la Ley 13/2010, de
23 noviembre, de protección civil y gestión de emergencias de la Comunidad Valenciana que
establecen las obligaciones de los municipios y el carácter y composición de la Comisión de
Protección Civil de la Comunidad Valenciana.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Primero. Constituir la Junta Local de Protección Civil del Ayuntamiento de València.

Segundo. Establecer la composición siguiente:

Presidencia: alcaldesa.

Vicepresidencia primera: titular del área que tenga atribuidas las competencias de
protección ciudadana.

Vicepresidencia segunda: titular del área que tenga atribuidas las competencias de cultura.

Vicepresidencia tercera: titular del área que tenga atribuidas las competencias de tráfico y
movilidad.

Vicepresidencia cuarta: titular del área que tenga atribuidas las competencias de bienestar y
derechos sociales.

Vocales:
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-1 concejal o concejala en representación de cada Grupo Político Municipal.

-Titular de la delegación que tenga atribuidas las competencias de Policía Local.

-Titular de la delegación que tenga atribuidas las competencias de bomberos y extinción de
incendios.

-Titular de la delegación que tenga atribuidas las competencias de sanidad y salubridad
pública.

-Titular de la delegación que tenga atribuidas las competencias de mantenimiento de vías y
de infraestructuras urbanas.

-Titular de la delegación que tenga atribuidas las competencias de abastecimiento de agua
potable a domicilio y evacuación y tratamiento de aguas residuales.

-Titular de la delegación que tenga atribuidas las competencias de prestación de los
servicios sociales.

-Representación de la Dirección General Autonómica competente en materia de
prevención y extinción de incendios.

-Representación de la Delegación de Gobierno.

-Representación de la Diputación Provincial.

-Director/a Territorial de Sanidad.

-Presidente/a Asamblea Local de València de la Cruz Roja Española.

-Jefatura de servicio que tenga atribuidas las competencias de mantenimiento de los
edificios municipales.

-Comisario/a principal jefe/a de la Policía Local.

-Jefatura del servicio que tenga atribuidas las competencias de prevención y extinción de
incendios.

-Jefatura del servicio o unidad que tenga atribuidas las competencias de protección civil.

-Jefatura del servicio que tenga atribuidas las competencias de movilidad.

-Jefatura del servicio que tenga atribuidas las competencias de sanidad.

-Jefatura del servicio que tenga atribuidas las competencias de prestación de los servicios
sociales.

-Jefatura del servicio que tenga atribuidas las competencias de abastecimiento de agua
potable a domicilio y evacuación y tratamiento de aguas residuales.
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-Jefatura del servicio que tenga atribuidas las competencias de educación.

-Jefatura del servicio que tenga atribuidas las competencias de jardinería y parques
públicos.

-Jefatura del servicio que tenga atribuidas las competencias de recogida y tratamiento de
residuos.

Secretaría: El secretario general y del Pleno del Ayuntamiento o personal funcionario en el
que delegue.

FETS

La Junta de Protecció Civil de l’Ajuntament de València es va constituir per acord plenari
de 14 de juny de 1984 com un òrgan de coordinació en cas de terratrèmol, incendi o una altra
calamitat pública en la ciutat de València, al mateix temps que s’aprovava l’organigrama de la
protecció civil municipal. Estava presidida per l'alcaldia presidència i integrada per les
persones titulars de les Delegacions que puguen intervindré en cas d'accidents i emergències, un
regidor o regidora en representació de cada grup polític municipal i el personal funcionari
municipal competent en eixes matèries.

A partir de 1991 s'integren en la seua composició representants d'altres entitats com la
Creu Roja i el Servei Valencià de Salut. A partir de 1995 s'integra, també, un representant de la
Conselleria competent en matèria de protecció civil i emergències.

La Junta Local de Protecció Civil és l’òrgan consultiu i de coordinació en matèria de
protecció civil en l’àmbit de la ciutat de València, en la qual s’integren representants de la
Generalitat, regidors i regidores de l’Ajuntament de València i direccions dels servicis
municipals pertanyents a les àrees de gestió que han de coordinar la protecció ciutadana per
afrontar situacions de catàstrofe o emergència: organització de grans esdeveniments, prevenció i
atenció de possibles situacions d’emergència, protecció contra incendis o inundacions, entre
altres. L'organització s'establix d'acord amb les competències municipals en matèria de
protecció civil, reconegudes per la legislació bàsica de règim local, i l'article 14 de la Llei
13/2010, de 23 de novembre, de la Generalitat Valenciana, de protecció civil i gestió
d'emergències, que regula l'obligació dels municipis de crear una estructura pròpia.

En conseqüència, es proposa la composició de la Junta Local de Protecció Civil que,
inclou també representants de les administracions estatal, autonòmica i provincial.

FONAMENTS DE DRET

Articles 25 i 26 de la Llei 7/1985, de 2 abril, de Bases de Règim Local que regulen les
competències pròpies dels municipis i servicis que han de prestar segons el seu rang de població,
relacionats amb la protecció civil. També els articles 21 i 124 referits a les atribucions de
l’alcaldia per a la adopció de mesures en casos d'extraordinària i urgent necessitat.
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S’aplica de forma analògica l’article 39 de la Llei 17/2015, de 9 juliol, del sistema
nacional de protecció civil, que regula la composició del Consell Nacional de Protecció Civil, i
també l’article 36 sobre les competències dels delegats del Govern.

De la mateixa manera, cal tindre en compte els articles 14, 15 i 16 de la Llei 13/2010, de
23 novembre, de protecció civil y gestió d’emergències de la Comunitat Valenciana que
establixen les obligacions dels municipis i el caràcter i composició de la Comissió de Protecció
Civil de la Comunitat Valenciana.

De conformitat amb els anteriors fets i fonaments de Dret, s'acorda:

Primer. Constituir la Junta Local de Protecció Civil de l’Ajuntament de València.

Segon. Establir la composició següent:

Presidència: alcaldessa.

Vicepresidència primera: titular de l'àrea que tinga atribuïdes les competències de
protecció ciutadana.

Vicepresidència segona: titular de l'àrea que tinga atribuïdes les competències de cultura.

Vicepresidència tercera: titular de l'àrea que tinga atribuïdes les competències de trànsit i
mobilitat.

Vicepresidència quarta: titular de l'àrea que tinga atribuïdes les competències de benestar
i drets socials.

Vocals:

-1 regidor o regidora en representació de cada Grup Polític Municipal.

-Titular de la delegació que tinga atribuïdes les competències de Policia Local.

-Titular de la delegació que tinga atribuïdes les competències de bombers i extinció
d'incendis.

-Titular de la delegació que tinga atribuïdes les competències de sanitat i salubritat
pública.

-Titular de la delegació que tinga atribuïdes les competències de manteniment de vies i
d’infraestructures urbanes.

-Titular de la delegació que tinga atribuïdes les competències de proveïment d'aigua
potable a domicili i evacuació i tractament d'aigües residuals.

-Titular de la delegació que tinga atribuïdes les competències de prestació dels servicis
socials.
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-Representant de la Direcció General Autonòmica competent en matèria de prevenció i
extinció d’incendis.

-Representant de la Delegació de Govern.

-Representant de la Diputació Provincial.

-Director/a Territorial de Sanitat.

-President/a Assemblea Local de València de la Creu Roja Espanyola.

-Direcció del servici que tinga atribuïdes les competències de manteniment dels edificis
municipals.

-Comissari/ ària principal cap de la Policia Local.

-Direcció del servici que tinga atribuïdes les competències de prevenció i extinció
d’incendis.

-Direcció del servici o unitat que tinga atribuïdes les competències de protecció civil.

-Direcció del servici que tinga atribuïdes les competències de mobilitat.

-Direcció del servici que tinga atribuïdes les competències de sanitat.

-Direcció del servici que tinga atribuïdes les competències de prestació dels servicis
socials.

-Direcció del servici que tinga atribuïdes les competències de proveïment d'aigua potable
a domicili i evacuació i tractament d'aigües residuals.

-Direcció del servici que tinga atribuïdes les competències d’educació.

-Direcció del servici que tinga atribuïdes les competències de jardineria i parcs públics.

-Direcció del servici que tinga atribuïdes les competències de recollida i tractament de
residus.

Secretaria: El secretari general i del Ple de l'Ajuntament o personal funcionari en el qual
delegue.»

19 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-01101-2023-003703-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
ALCALDIA. Proposa aprovar el règim de dedicació, retribucions i assistències dels càrrecs
electes i dels directius municipals.
ALCALDÍA. Propone aprobar el régimen de dedicación, retribuciones y asistencias de los
cargos electos y de los directivos municipales.
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DEBAT/DEBATE

El punt present es debat conjuntament amb els punts núm. 12 a 18 de l'orde del dia. El dit
debat figura abans de l'acord del punt núm. 12.

El presente  se debate conjuntamente con los puntos n.º 12 a 18 del orden del día.punto 
Dicho debate figura antes del acuerdo del punto n.º 12.

VOTACIÓ/VOTACIÓN

Voten a favor els 17 regidors i regidores dels grups Popular i Vox, i en contra els 13
regidors i regidores dels grups Compromís i Socialista presents a la sessió (absents els senyors
Sanjuán i Mateo).

Votan a favor los 17 concejales y concejalas de los grupos Popular y Vox Valencia, y en
contra los 13 concejales y concejalas de los grupos Compromís y Socialista presentes en la
sesión (ausentes los señores Sanjuán y Mateo).

ACORD/ACUERDO

«ANTECEDENTES DE HECHO

Único.  Por Decreto de la Alcaldía de fecha 25 de julio de 2023, se ha dispuesto lo
siguiente:

“En fecha 17 de junio de 2023 tras la celebración de Elecciones Municipales de 28 de
mayo de 2023, se constituye la nueva Corporación del Ayuntamiento de València.

Por Acuerdo de la Junta de Portavoces de Grupos Políticos Municipales de fecha 12 de
julio de 2019, se determinaron entre otras cuestiones, el régimen jurídico y retributivo de la
totalidad de los miembros de la Corporación para los años 2019-2023, aprobándose estas
mediante Acuerdo Plenario de fecha 18 de julio de 2019.

Por lo expuesto y en consonancia con los objetivos fijados por esta Alcaldía encaminados a
promover una gestión ágil y eficaz de los asuntos públicos que conciernen a la ciudadanía,
procede que se inicien los trámites administrativos pertinentes para que de conformidad con lo
establecido en el Acuerdo Plenario de fecha 18 de julio de 2019, se apruebe el régimen jurídico y
retributivo de los miembros de la Corporación para esta nueva legislatura 2023-2027, con
idénticos criterios de reparto en cuanto al régimen de dedicaciones y régimen retributivo, que los
adoptados en el citado Acuerdo, salvo en lo que respecta a las Tenencias de Alcaldía, en las que
no existirá diferenciación retributiva.

Así mismo, en aras a impulsar la gestión administrativa interna de los diferentes Servicios
de esta Corporación, procede incluir en el mismo acuerdo la aprobación del régimen jurídico y
retributivo de los altos cargos del Ayuntamiento de València, en idénticas condiciones a las
fijadas en el Acuerdo Plenario de fecha 31 de julio de 2019.
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En virtud de lo expuesto y al amparo de lo establecido en los artículos 75, 123.1 n) y 130
de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local, los cuales establecen
el marco normativo de legal aplicación en cuanto al régimen jurídico y retributivo de los cargos
electos de la Corporación, así como de los altos cargos, iníciense las actuaciones administrativas
correspondientes, a los efectos de elevar para su aprobación el citado acuerdo al Pleno del
Ayuntamiento de València.”

A los antecedentes de hecho descritos le son de aplicación los siguientes

FUNDAMENTOS DE DERECHO

Primero. Régimen jurídico de las retribuciones de los cargos electos.

La Ley 31/2022, de 23 de diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para el año
2023, establece el límite máximo total que pueden percibir los miembros de las Corporaciones
Locales por todos los conceptos retributivos y asistencias, excluidos los trienios a los que, en su
caso, tengan derecho aquellos funcionarios de carrera que se encuentren en situación de servicios
especiales. Para el supuesto de municipios de más de 500.000 habitantes, dicho límite queda
fijado en 116.160,05 euros (Disposición adicional vigésima séptima).

a)    Dedicación exclusiva.

Conforme al art. 75.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del
Régimen Local (LRBRL), los miembros de las Corporaciones locales percibirán retribuciones
por el ejercicio de sus cargos cuando los desempeñen con dedicación exclusiva, en cuyo caso
serán dados de alta en el Régimen general de la Seguridad Social, asumiendo las Corporaciones
el pago de las cuotas empresariales que corresponda, todo ello al amparo de lo dispuesto en la
Orden de 12 de marzo de 1986, sobre alta y cotización al régimen general de la Seguridad Social
de los miembros de las corporaciones locales con dedicación exclusiva.

En el supuesto de tales retribuciones, su percepción será incompatible con la de otras
retribuciones con cargo a los presupuestos de las Administraciones públicas y de los entes,
organismos o empresas de ellas dependientes, así como para el desarrollo de otras actividades,
todo ello en los términos de la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del
Personal al Servicio de las Administraciones Públicas.

b) Dedicación parcial

Asimismo y como dispone el art. 75.2 de la LRBRL, los miembros de las Corporaciones
locales que desempeñen sus cargos con dedicación parcial por realizar funciones de presidencia,
vicepresidencia u ostentar delegaciones, o desarrollar responsabilidades que así lo requieran,
percibirán retribuciones por el tiempo de dedicación efectiva a las mismas, en cuyo caso serán
igualmente dados de alta en el Régimen General de la Seguridad Social en tal concepto,
asumiendo las Corporaciones las cuotas empresariales que corresponda, salvo lo dispuesto en el
artículo anterior.
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Dichas retribuciones no podrán superar en ningún caso los límites que se fijen, en su caso,
en las Leyes de Presupuestos Generales del Estado. En los acuerdos plenarios de determinación
de los cargos que lleven aparejada esta dedicación parcial y de las retribuciones de los mismos,
se deberá contener el régimen de la dedicación mínima necesaria para la percepción de dichas
retribuciones.

Los miembros de las Corporaciones locales que sean personal de las Administraciones
públicas y de los entes, organismos y empresas de ellas dependientes solamente podrán percibir
retribuciones por su dedicación parcial a sus funciones fuera de su jornada en sus respectivos
centros de trabajo, en los términos señalados en el artículo 5 de la Ley 53/1984, de 26 de
diciembre, sin perjuicio de lo dispuesto en el apartado sexto del citado artículo 75 de la LRBRL. 

En virtud de lo expuesto y de conformidad con el Decreto de la Alcaldía de fecha 25 de
julio de 2023, las retribuciones brutas anuales de los cargos electos del Ayuntamiento de
València son las siguientes:

CARGO ELECTO DEDICACIÓN IMPORTE MENSUAL
(x14) IMPORTE ANUAL

ALCALDESA EXCLUSIVA 6.603,02 € 92.442,28 €

TENENCIAS DE ALCALDÍA EXCLUSIVA 5.942,67 € 83.197,38 €

CONCEJAL/-A DELEGADO/-A EXCLUSIVA 5.810,66 € 81.349,24 €

PORTAVOCÍA GRUPO POLITICO CON DEDICACIÓN
EXCLUSIVA EXCLUSIVA 5.546,54 € 77.651,56 €

RESTO MIEMBROS CORPORACIÓN CON DEDICACIÓN
EXCLUSIVA EXCLUSIVA 5.316,52 € 74.431,28 €

RESTO MIEMBROS CORPORACIÓN DEDICACIÓN PARCIAL (75
%) PARCIAL 4.952,25 € 69.331,50 €

RESTO MIEMBROS CORPORACIÓN DEDICACIÓN PARCIAL (50
%) PARCIAL 3.301,51 € 46.221,14 €

RESTO MIEMBROS CORPORACIÓN DEDICACIÓN PARCIAL (25
%) PARCIAL 1.650,76 € 23.110,64 €

       

c)    Otras retribuciones

A tenor de lo dispuesto en el art. 75.3 de la Ley 7/1985, sólo los miembros de la
corporación que no tengan dedicación exclusiva ni dedicación parcial percibirán asistencias por
la concurrencia efectiva a las sesiones de los órganos colegiados de la corporación de que formen
parte, correspondiendo a la realización de dichas funciones las retribuciones siguientes:
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Asistencia a cada sesión Ayuntamiento Pleno.  

223,83 €

Asistencia a cada sesión Junta de Gobierno Local.  

112,46 €

Asistencia a cada sesión Junta de una Comisión.  

84,07 €

 

Asimismo, los miembros de las corporaciones locales percibirán indemnizaciones por los
gastos efectivos ocasionados en el ejercicio de su cargo, según las normas de aplicación general
en las administraciones públicas y las que en desarrollo de las mismas apruebe el pleno
corporativo.

Finalmente, conforme al aptdo. 6 del citado art 75 de la LBRL y a efectos de lo dispuesto
en el artículo 37.3.d) del Real Decreto Legislativo 2/2015, de 23 de octubre, por el que se
aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores y en el artículo 30.2 de la
Ley 30/1984, se entiende por tiempo indispensable para el desempeño del cargo electivo de una
Corporación local, el necesario para la asistencia a las sesiones del pleno de la corporación o de
las comisiones y atención a las delegaciones de que forme parte o que desempeñe el interesado.

d) Número máximo legal de concejales/as con dedicación exclusiva en el Ayuntamiento de
València.

Según lo dispuesto en el artículo 75.ter.m), de la Ley 7/1985, de 2 de abril, que establece la
limitación en el número de cargos públicos de las entidades locales con dedicación exclusiva, en
los ayuntamientos de municipios con población comprendida entre 700.001 y 1.000.000 de
habitantes, los miembros que podrán prestar sus servicios en régimen de dedicación exclusiva no
excederá de 25.

Asimismo y de conformidad con lo establecido en el artículo 13.4 del Real Decreto
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización,
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el Pleno de la Corporación, a
propuesta del presidente, determinará, dentro de la consignación global contenida a tal fin en el
Presupuesto, la relación de cargos de la corporación que podrán desempeñarse en régimen de
dedicación exclusiva y, por tanto, con derecho a retribución, así como las cuantías que
correspondan a cada uno de ellos en atención a su grado de responsabilidad.

El nombramiento de un miembro de la corporación para uno de estos cargos solo supondrá
la aplicación del régimen de dedicación exclusiva si es aceptado expresamente por aquél, en cuyo
caso esta circunstancia será comunicada al Pleno en la siguiente sesión ordinaria.

El régimen de dedicación de cada uno de los miembros de la corporación se aprobará por
resolución de la Alcaldía previa su determinación por los portavoces de los diferentes grupos
municipales.
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Segundo. Régimen jurídico de las retribuciones de los altos cargos.

Es competencia del Pleno de la corporación, según lo establecido en el artículo 123.1 de la
Ley 7/1985, de 2 de abril, la determinación de los niveles esenciales de la organización
municipal, entendiendo por éstos las grandes áreas de gobierno, los coordinadores generales
dependientes directamente de los miembros de la Junta de Gobierno Local, con funciones de
coordinación de las diferentes direcciones generales u órganos similares integrados en la misma
área de gobierno, y de la gestión de los servicios comunes de éstos u otras funciones análogas y
las direcciones generales u órganos similares que culminen la organización administrativa, sin
perjuicio de las atribuciones de la Alcaldía para determinar la denominación de cada uno de estos
órganos y establecer niveles complementarios inferiores.

En virtud de lo expuesto y de conformidad con el Decreto de la Alcaldía de fecha 25 de
julio de 2023, las retribuciones brutas anuales de los Altos cargos del Ayuntamiento de València
son las siguientes:

CARGO IMPORTE MENSUAL (x14) IMPORTE ANUAL

COORDINADOR/A GENERAL TÈCNIC/A 5.788,84 € 81.043,76 €

COORDINADOR/-A GENERAL 5.247,91 € 73.470,74 €

DIRECTOR/-A GENERAL 5.086,44 € 71.210,16 €

Tercero. Acuerdo laboral aplicable.

Una importante línea jurisprudencial entiende que, puesto que es el acuerdo del Pleno el
que determina el régimen de dedicación y económico de los miembros de la Corporación, ha de
ser el mismo órgano el que prevea los derechos que asisten a estos respecto de permisos,
licencias y vacaciones, ya sea contemplando dicho régimen en el mismo acuerdo de dedicación y
régimen de retribuciones o en el Reglamento Orgánico Municipal.

En este sentido se pronuncia el TSJ de Castilla la Mancha, sala de lo social, en Sentencia
de 14 de enero de 2010, ante la reclamación de liquidación de vacaciones por parte de un
corporativo. Igualmente lo considera el TSJ de Castilla León, sala de lo social, en Sentencia núm.
151/2012, de 8 de marzo.

a)    Cargos electos

Con la finalidad de facilitar la conciliación de la vida laboral y familiar, y como medida de
protección a la maternidad y la paternidad, aquellos miembros de la corporación que disfruten de
un permiso de maternidad o paternidad tendrán la misma cobertura y los mismos derechos
económicos que en virtud de lo que se establece en el artículo 55.c) y d) del vigente Acuerdo
laboral (o futuros acuerdos laborales) amparen al personal empleado público del Ayuntamiento
de València.

Asimismo, los miembros electos de la corporación serán partícipes en el reparto de las
aportaciones al Plan de pensiones que el Ayuntamiento de València realice en favor de todo el
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personal a su servicio, tal y como se recoge en el artículo 9 de las especificaciones del Plan de
pensiones de promoción conjunta del Ayuntamiento de València aprobadas por Acuerdo de la
Junta de Gobierno Local de fecha 7 de mayo de 2010, siempre que las correspondientes leyes
anuales de presupuestos generales del Estado contemplen la posibilidad de destinar un porcentaje
adicional de la masa salarial de cada Administración como fondo adicional para la aportación al
Plan de pensiones (art. 49 del vigente Acuerdo laboral).

En cuanto al régimen de permisos por vacaciones de los cargos electos, le será de
aplicación lo dispuesto en el artículo 39 del vigente Acuerdo laboral o su equivalente incluido en
los futuros Acuerdos que fueren aprobados.

b)   Altos cargos

De conformidad con lo expuesto resultará de aplicación a los altos cargos lo previsto en el
vigente acuerdo laboral para los empleados públicos del Ayuntamiento de València en relación al
capítulo I, capítulo III, capítulo IV, capítulo V y capítulo IX, así como lo que dispongan en estas
materias los futuros acuerdos laborales aplicables a los mencionados empleados públicos

Cuarto. Informe Intervención General Municipal.

Con carácter previo se ha emitido informe de conformidad por la Intervención General
Municipal.

Quinto. Informe Vicesecretaría General.

Al amparo del marco normativo dispuesto en el artículo 92 bis de la Ley 7/1985, de 2 de
abril, reguladora de las Bases del Régimen Local y artículo 3.3 del Real Decreto 128/2018, de 16
de marzo, por el que se regula el régimen jurídico de los funcionarios de Administración Local
con habilitación de carácter nacional, la Vicesecretaría General de la Administración Municipal
muestra su conformidad a la presente propuesta de acuerdo.

Sexto. Competencia.

Conforme al art.123.1.n) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, corresponde al Pleno de la
corporación establecer el régimen retributivo de los miembros del Pleno, de su secretario general,
del alcalde, de los miembros de la Junta de Gobierno Local y de los órganos directivos
municipales.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Primero. Establecer a favor de los miembros de la corporación que ejerzan sus cargos en
régimen de dedicación exclusiva y parcial las retribuciones brutas anuales que a continuación se
relacionan, a percibir en doce pagas mensuales y dos pagas extraordinarias en los meses de junio
y diciembre, excluidos los trienios a los cuales, si es el caso, tengan derecho aquellos
funcionarios de carrera que se encuentren declarados en situación de servicios especiales con
efectos de 17 de junio de 2023:
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CARGO ELECTO DEDICACIÓN IMPORTE MENSUAL
(x14) IMPORTE ANUAL

ALCALDESA EXCLUSIVA 6.603,02 € 92.442,28 €

TENENECIAS DE ALCALDÍA EXCLUSIVA 5.942,67 € 83.197,38 €

CONCEJAL/-A DELEGADO/-A EXCLUSIVA 5.810,66 € 81.349,24 €

PORTAVOCÍA GRUPO POLITICO CON DEDICACIÓN
EXCLUSIVA EXCLUSIVA 5.546,54 € 77.651,56 €

RESTO MIEMBROS CORPORACIÓN CON DEDICACIÓN
EXCLUSIVA EXCLUSIVA 5.316,52 € 74.431,28 €

RESTO MIEMBROS CORPORACIÓN DEDICACIÓN PARCIAL (75
%) PARCIAL 4.952,25 € 69.331,50 €

RESTO MIEMBROS CORPORACIÓN DEDICACIÓN PARCIAL (50
%) PARCIAL 3.301,51 € 46.221,14 €

RESTO MIEMBROS CORPORACIÓN DEDICACIÓN PARCIAL (25
%) PARCIAL 1.650,76 € 23.110,64 €

       

Segundo. Los miembros de la corporación que opten por no tener dedicación exclusiva ni
dedicación parcial percibirán las cuantías por asistencias para la concurrencia efectiva a las
sesiones de los órganos colegiados de la corporación que formen parte, en las siguientes cuantías:

Asistencia a cada sesión Ayuntamiento Pleno.  

223,83 €

Asistencia a cada sesión Junta de Gobierno Local.  

112,46 €

Asistencia a cada sesión Junta de una Comisión.  

84,07 €

Tercero. Establecer a favor de los altos cargos de la corporación las retribuciones brutas
anuales que a continuación se relacionan, a percibir en doce pagas mensuales y dos pagas
extraordinarias en los meses de junio y diciembre, excluidos los trienios a los cuales, si es el
caso, tengan derecho aquellos funcionarios de carrera que se encuentren declarados en situación
de servicios especiales con efectos de la fecha de su nombramiento:

CARGO IMPORTE MENSUAL (x14) IMPORTE ANUAL

COORDINADOR/A GENERAL TÈCNIC/A 5.788,84 € 81.043,76 €

COORDINADOR/-A GENERAL 5.247,91 € 73.470,74 €

DIRECTOR/-A GENERAL 5.086,44 € 71.210,16 €
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Cuarto. Asimismo, proceder al Alta de dicho personal en el régimen general de la
Seguridad Social u organismo previsor correspondiente, habiendo de asumir esta corporación el
pago de las cuotas empresariales que correspondan.

Quinto. A partir de 2024, las retribuciones incluidas en el presente acuerdo estarán sujetas
a los incrementos que establezcan las leyes de presupuestos generales del Estado o normativa
aplicable para el personal empleado público del Ayuntamiento de València, siempre que la
aplicación de los referidos incrementos no superen los importes máximos a percibir por los
miembros de las corporaciones locales que regulen las leyes de presupuestos del Estado o
normativa aplicable para cada año, incluidas las vacaciones no disfrutadas.

Sexto. A los cargos electos les será de aplicación lo establecido en los artículos 39, 49 y
55.c) y d) del vigente Acuerdo laboral o sus equivalentes en los sucesivos Acuerdos que fueren
aprobados.

Séptimo. En cuanto a los altos cargos, se estará a lo previsto en el vigente acuerdo laboral
para los empleados públicos del Ayuntamiento de València en relación al capítulo I, capítulo III,
capítulo IV, capítulo V y capítulo IX, así como lo que dispongan en estas materias los futuros
acuerdos laborales aplicables a los mencionados empleados públicos.

Octavo. Publicar de forma íntegra en el Boletín Oficial de la Provincia y en el Tablón de
Anuncios del Ayuntamiento el presente Acuerdo Plenario, a los efectos de su general
conocimiento.»

20 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-05501-2023-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
SERVICI ECONOMICOPRESSUPOSTARI. Proposa aprovar provisionalment les
modificacions de crèdits dels organismes autònoms municipals relacionats en la proposta
d'acord. (Ratificar la inclusió en l'orde del dia, art. 58.1 ROP)
SERVICIO ECONÓMICO PRESUPUESTARIO. Propone aprobar provisionalmente las
modificaciones de créditos de los organismos autónomos municipales relacionados en la
propuesta de acuerdo. (Ratificar la inclusión en el orden del día, art. 58.1 ROP)

DEBAT CONJUNT/DEBATE CONJUNTO

La  informa que la Junta de Portaveus que va tindre lloc el 26 de juliol de 2023presidència
va acordar debatre conjuntament els punts núm. 20 a 22 de l’orde del dia, relatius a diverses
propostes d'acord en matèria d'hisenda.

La presidencia informa que la Junta de Portavoces que tuvo lugar el 26 de julio de 2023
acordó debatir conjuntamente los puntos n.º   20 a 22 del orden del día, relativos a diversas
propuestas de acuerdo en materia de hacienda.

Sr. Secretari/Sr. Secretario

" : 20, ServiciLeo el orden del día del punto 20 a 22, los puntos son los siguientes
Economicopressupostari proposa aprovar provisionalment les modificacions de crèdits dels
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organismes autònoms municipals relacionades en la proposta d'acord; 21, Intervenció de
Comptabilitat i Pressupostos proposa aprovar la quinta modificació de crèdits extraordinaris i
suplements de crèdit del pressupost 2023; 22, Intervenció de Comptabilitat i Pressupostos
proposa aprovar la quarta relació d'expedients de reconeixement extrajudicial de crèdits i
obligacions 2023; i 23, Servici de Planejament proposa suspendre la tramitació de l'atorgament
de llicències de parcel·lació, edificació i demolició en l'àmbit del Pla de Reforma Interior del
carrer de Sagunt, en l'entorn de Sant Pere Nolasc i adjacents. En els quatre n'hi ha que ratificar la
inclusió en l'orde del dia per no haver passat, per ser extraordinaris i no haver passat per les
comissions informatives, tal com fica a l'orde del dia."

Sra. Presidenta

"Procedería entonces a ratificar su inclusión en el orden del día de estos puntos. ¿De
acuerdo?

Ah bueno, hacemos primero el debate y luego ratificamos la inclusión en el orden del día
de los puntos, ya que no han pasado por comisión informativa y después procederíamos a su
votación.

Comenzamos el debate. Orden de menor a mayor. Señor Badenes."

Sr. Badenas (Vox Valencia)

"Gracias, señora alcaldesa.

Como he dicho en mi intervención anterior, el Grupo Municipal Vox votará a favor de los
acuerdos que se tienen que tomar con respecto a estos puntos que ahora estamos debatiendo, en
el bien entendido que los servicios jurídicos y económicos del Ayuntamiento han supervisado
completamente la legalidad y adecuación al ordenamiento jurídico de cada uno de ellos. De
manera que siempre que se cumpla eso, lo queremos hacer constar en acta, el voto a favor del
grupo municipal por responsabilidad y en interés de los valencianos, incluso teniendo en cuenta
que se trata de cuestiones que fueron decididas por el gobierno anterior, cuya circunstancia no
vamos a poner en este momento en duda porque de lo que se trata es fundamentalmente de
favorecer la buena gestión de este Ayuntamiento. Y en ese sentido es por lo que siempre, repito,
que quede clara la legalidad y acomodo al ordenamiento jurídico de cada uno de los puntos
nuestro voto será a favor.

Y con respecto a las alusiones personales que se han vuelto a producir las anteriores
intervenciones con respecto a la inclusión en agenda o notas de prensa realizadas por el Grupo
Municipal Vox, esto es una cuestión interna del propio grupo. Y nosotros no entendemos la
política como escaparate, ni la gestión tampoco. Creo que el trabajo se realiza en los despachos y
se realiza también en la calle. Y no hace falta que haya un periodista detrás sacando la foto,
porque hay mucha gente que vive únicamente para su imagen política y nosotros no estamos en
esa posición. De manera que no nos busquen ahí, búsquennos en los resultados. Y eso
hablaremos de ello durante toda la legislatura. Señora Robles, desde luego que vamos a tener
oportunidad de hablarlo aquí y en otros lugares muchas veces. Usted lo sabe porque ha estado en



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 3

S
k5

 s
e5

l 
q
Z
N

q
 g

o
2
u
 m

I9
m

 v
M

b
z 

/t
E
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 160

la televisión, compartimos a veces oportunidad para poder discutir. De manera que no se fijen
únicamente en las apariencias y no vivan del prejuicio y de las apariencias, porque ni una ni otra
cosa son buenas consejeras para la actividad ni política, ni personal.

Muchas gracias."

Sra. Presidenta

"Gracias, señor Badenas.

Hoy es un primer pleno. Yo tengo que recordarles que tenemos que ajustarnos en el debate
al punto que estamos tratando. Hoy estamos siendo todos un poco permisivos, pero yo me
permito recordarles estas cuestiones para futuros plenos."

Sra. Gómez (PSPV)

"Gracias, alcaldesa.

Bueno, yo la verdad es que no me resisto a un comentario y me voy a ajustar de lo que se
está hablando. Pero como ha dicho el señor Caballero, ha hecho una alusión directa a una
ausencia del Pleno, permítame que le diga que sea prudente porque la que se lleva la palma de
ausencias del Pleno era precisamente su jefa. Y si tuviésemos que hacer la retribución, igual le
salía a devolver dinero a este ayuntamiento. O sea, que sea un poquito prudente porque, desde
luego, durante los cuatro años, para que quede claro, cuatro años, quien se ha llevado la palma en
ausencias del Pleno es precisamente su jefa. Así que prudencia.

Y dicho esto, bueno, ustedes aquí, yo he visto a la señora Catalá decir que este
ayuntamiento no iba a poder estar paralizado, que iban a dar celeridad, que València no podía
parar. Bueno, lo primero es que este ayuntamiento lleva dos meses parado y además sin fecha,
sin fecha para poder retomar la marcha habitual. Y tanto es así que en este pleno tenemos que
llevar por la puerta de atrás, por la gatera, puntos que en cualquier marcha normal y ordinaria del
funcionamiento de este Ayuntamiento se tendrían que haber aprobado en una comisión. ¿Me
puede explicar la señora Catalá por qué estamos trayendo al Pleno de constitución del gobierno
puntos que deberían haber pasado por una comisión? ¿Me puede explicar el portavoz del Partido
Popular por qué no se han celebrado las comisiones ordinarias del mes de julio? ¿Me puedes
explicar el Grupo Popular por qué ustedes se han saltado el reglamento, ese que dicen que van a
respetar, saltándose por lo tanto la convocatoria del Pleno ordinario del mes de julio, que es
donde se debería de aprobar todo esto? Se lo digo yo, porque han intentado engañar a toda la
ciudad de València esperando a que pasaran las elecciones generales para ver si Vox venía, iba,
salía o entraba en el gobierno. Y aquí estamos claramente en un pleno que va de otra cosa
totalmente distinta trayendo por la gatera la aprobación de puntos que tenían que haber pasado
por una comisión. Por cierto, puntos, tanto que ustedes iban a trabajar, no iban a perder ni un
minuto, puntos que es trabajo del anterior gobierno, tanto los puntos de Hacienda como de
Urbanismo, por eso ya adelanto que votaremos a favor de la de la propuesta del Servicio de
Urbanismo, porque bueno, Sr. Giner, es un trabajo que le dejamos totalmente preparado.

Pero aquí el quid de la cuestión, y es lo que de verdad me parece un insulto a toda la
ciudadanía, es que no se haya podido trabajar de forma natural, de forma ordinaria en un
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ayuntamiento, que esto es el Ayuntamiento de València, porque ustedes estén acoplando el
Ayuntamiento, el gobierno y algo tan importante como es el pleno ordinario a las estrategias y a
los intereses de su partido político. Y si no, lo tiene muy fácil, señora Catalá. Salga aquí y
explíquenos, y le voy a hace una pregunta, ¿por qué no se ha convocado el pleno ordinario del
mes de julio? ¿Por qué tenemos que traer puntos que deberían de haber sido aprobados a la
Comisión, aprobarlos de forma totalmente irregular en este pleno? Explíquemelo. Explique por
qué hoy es 28 de julio y dos meses exactamente después de las elecciones y mes y medio desde
que usted ha sido elegida alcaldesa de esta ciudad, ha estado con un gobierno provisional que
seguimos arrastrando hasta después de verano. Explíquenos por qué este pleno del Ayuntamiento
de València no se celebró hace exactamente dos semanas, que era cuando en realidad se tendría
que haber celebrado. Y hoy de lo que tendríamos que estar hablando es de un pleno ordinario,
aprobando numerosos asuntos que, por cierto, son muy importantes y que no se van a aprobar y
que vamos a dilatado hasta el final de septiembre única y exclusivamente porque ustedes han
decidido secuestrar el normal funcionamiento de este Ayuntamiento. Este Ayuntamiento vive
paralizado y secuestrado en función de las estrategias electorales del Partido Popular y de su
alcaldesa. Y ya les digo que por mucho que intenten reducir el número de iniciativas, de
preguntas, de posibilidades de hablar, no van a cejar en nuestro normal funcionamiento de
garantizar que este ayuntamiento realmente responda al único interés que debería de responder,
que es al de los valencianos y valencianas, no al del Partido Popular."

Sra. Presidenta

"Gracias, señora Gómez.

Permítanme que reitere mi recordatorio de que los asuntos que tenemos que debatir están
fijados y que el debate tiene que versar sobre los asuntos fijados. Algunos miembros de esta
corporación son nuevos en esta corporación, otros no y esto ya lo saben. Insisto que vamos a ser
un poco permisivos hoy, pero creo que tengo que recordarlo."

Sra. Coscollà (Compromís)

"Gràcies senyora alcaldessa, senyores i senyors regidors.

Tenim hui ací en estes tres propostes, les primeres tres, tres propostes del Servei
Economicopresupostari iniciades, com ja s'ha comentat, pel nostre anterior equip de govern i que
consideràvem necessàries per al normal funcionament de l'Ajuntament. Respecte del punt 20, que
és el dels expedients agrupats de modificacions dels organismes autònoms municipals, el nostre
grup està a favor, com no podia ser d'una altra manera, perquè es tracta d’expedients ja iniciats
pel nostre equip i que enteníem que eren necessaris per continuar amb el funcionament i
l'activitat d'estos organismes autònoms. Respecte del punt 21, la cinquena modificació del
pressupost 2023 per crèdits extraordinaris i suplements de crèdits per un import d'al voltant 18
milions, són modificacions que també ja teníem previstes o parlades amb els serveis
corresponents i per tant, no tenim cap inconvenient perquè nosaltres no anem a posar pals a les
rodes, sinó que anem a facilitar el funcionament ordinari d'aquest ajuntament.

Ara bé, trobem a faltar modificacions de crèdit que nosaltres sí que haguérem inclòs en un
ple ordinari de juliol perquè considerem que són imprescindibles ja que es tracta de projectes
fonamentals per a la ciutat. Per exemple, respecte a la capitalitat verda europea, guardó de
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prestigi internacional com sabem en l'àmbit de la sostenibilitat, la salut i la qualitat de vida
urbanes. Nosaltres estimem que, en tant que la capitalitat comença en gener, ja deuria d'haver-se
aprovat ací, en este ple extraordinari de juliol una modificació per abordar les activitats que han
de començar a l'inici del 2024. Com recordaran, el passat 27 d'octubre d'octubre València fou
elegida Capital Verda Europea del 2024, una fita aconseguida gràcies a l'impuls polític d'este ple
amb un acord quasi unànime, amb l'única excepció dels seus socis preferents ací presents. I el
Grup Compromís considera que aquesta capitalitat és fonamental per al present i futur d'aquesta
ciutat. I per tant, esperem d'aquest equip de govern una aposta ferma i decidida pel projecte. De
fet, alguns mitjans de comunicació van destacar que seria una de les prioritats de la senyora
alcaldessa. Per això ens vam sorprende que no estiguera ja incorporada una modificació en este
sentit en aquesta i esperàvem que efectivament es feren les gestions pertinents per fer-les al més
aviat possible. Ja hem vist en l’ordre del dia que ens han passat que ja en la Junta de Govern que
tenen després ja tenen una primera acceptació i modificacions pertinents. Òbviament en faran
més, però estàvem preocupats per si no arribàvem als terminis de tramitació ordinaris per fer
totes les actuacions que hem de fer en el 2024.

També resultava essencial per nosaltres que s'haguera inclòs en esta cinquena modificació
la quantitat necessària per poder licitar el nou contracte per la prestació de teleassistència
domiciliària de la ciutat de València. De moment, la Junta de Govern el que ha aprovat és la
continuïtat de la prestació del servei per motius d'interés general fins la formalització del nou
contracte que està tramitant-se. Es tracta, com sabem, d'un servei mínim obligatori que ha de
prestar l'Ajuntament i que té molta importància en la millora de la qualitat de vida i l'autonomia
de les persones majors de la nostra ciutat i especialment de les que es troben en situació de
vulnerabilitat, ja siga per edat, aïllament social o o problemes de salut. El nostre govern ja va
ampliar les persones destinatàries que actualment poden beneficiar-se d’este servei de
teleassistència. I és que a més de les persones majors de 65 anys, les persones amb diversitat
funcional de més de 18 anys que, encara que tinguen cobertes les seues necessitats bàsiques
bàsiques, estiguen vivint soles o amb altres persones amb les mateixes característiques també
l'estan rebent. Per això, el nou contracte que estava preparant-se preveia un increment important
del nombre de persones beneficiàries. Per a això era necessari augmentar el pressupost actual.
D'ahí que considerem que és necessari tramitar una modificació pressupostària en este sentit.

I un altre projecte que també ens preocupa molt és l'ajuda per a projectes de mobilitat que
ens acaben de concedir, el passat 24 de juliol es va publicar la resolució definitiva. En concret,
les ajudes a municipis per a la implantació de zones de baixes emissions i transformació
sostenible digital del transport urbà, per un import de vora 20 milions d'euros. La preocupació ve
per la necessitat d’acomplir amb els terminis marcats en l'annex 2 de la resolució de concessió.
Un retard en les zones de baixes emissions suposaria perdre diners per a millorar la mobilitat
sostenible, la qualitat de l'aire i la salut de les valencianes i els valencians. I qualsevol retard seria
inexplicable.

Moltes gràcies."

Sra. Ferrer (PP)

"Buenos días.
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Nos pregunta la señora Gómez -voy a tener que salir del discurso que tenía preparado- por
qué no se celebraron, por qué no se celebra. Oiga, y diciendo que es ilegal y no sé. ¿Por qué no se
celebró mayo? Porque ustedes lo propusieron. Porque era también un pleno ordinario. ¿Y por qué
se hacen así las cosas? Dicen ustedes que hay gente que no trabaja. ¿No leen ustedes los
informes? Porque tiene usted un informe pedido y contestado ayer -igual de ayer a hoy es mucho
tiempo para ustedes para leerlo- de la Secretaría General donde les dice con toda claridad que es
absolutamente legal, que entra dentro de las posibilidades del artículo 50 del Reglamento
Orgánico del Pleno y del Real Decreto 2586/1986. Quiero decir, los plenos, el primer pleno se
celebra dentro de un plazo siguiente al de las elecciones. Eso se ha cumplido escrupulosamente y
hasta entonces no se iba a poder celebrar esto. Entonces yo sinceramente, sinceramente, hablan
de dedicación, de lo que dedicamos, pero no leen ustedes informes importantes que tienen
ustedes desde ayer. Y mire, y no jueguen con quién trabaja más o quién trabaja menos, porque a
lo mejor el alcalde Ribó tendría que trabajar todo lo que no trabajó, evidentemente, y estaba en
todos los sitios, la legislatura o las dos legislaturas pasadas. Y a lo mejor usted tendría que
responder de unos sobresueldos que declaró así a la Agencia Antifraude con su nombre, usted y
otros. Vamos a dejar si quiere las cosas y si no, si ustedes hablan de esto, nos obligan a contestar
que no era lo que yo quería contestar, por cierto.

Aquí, mire lo que traemos aquí yo esperaba al menos algo de autocrítica, algo de
autocrítica respecto de… Perdón no, porque esto no lo hemos oído en cuatro años o en ocho
años. Mire, aquí traemos sus pufos, traemos sus pufos extrajudiciales. En primer lugar, son
aquellas facturas que ustedes han gastado sin tener crédito presupuestario. Esas facturas que son
más de dos millones de euros. Y lo hacemos por responsabilidad, efectivamente, aunque sean sus
pufos, porque no podemos hacer sufrir a los proveedores más con unas demoras importantes.
Oiga, que tienen facturas ustedes del año 2020, 2021 y 2022 sin pagar en esta declaración de
créditos que les salvamos nosotros ahora con nuestro voto y por supuesto lo vamos a hacer por
responsabilidad. Y además, aparte de antiguas, porque consideramos que realmente hay que
hacerlo. Que ha dejado usted de pagar hasta la luz, la luz, el agua y el gas, como el chiste, que no
es ningún chiste para la situación de que estamos hablando.

Y en segundo lugar, tenemos las modificaciones de créditos. Esta modificación de créditos
que es absolutamente necesaria y que demuestra efectivamente que venimos aquí a arreglar dos
cosas. Uno, que ustedes han agotado el gasto en cinco meses en algunos departamentos de lo que
tenían previsto para todo el año. Han gastado sin crédito, sin crédito. Por ejemplo, en materia de
fiestas, de cultura festiva acabamos de tener que suplementar con más de 800.000 €. Y no es todo
lo que haría falta porque ustedes en cinco meses se han fundido, fundido, no sé si usted u otro,
pero ustedes, fundido, u otro, el presupuesto para fiesta de los vecinos de València de todo el
año. Explíquenlo. ¿Qué pasa? ¿que cuando ustedes no gobiernan, los vecinos de València no
tienen derecho a tener sus festividades y tradiciones? ¿Es eso? Dígalo, dígalo y así ya lo
sabremos. Menos mal que el año que viene haremos el presupuesto y lo controlaremos desde el
principio. Pero de momento tenemos ese arrastre. Tenemos un tema de ciberseguridad. Oiga, que
ustedes aprueban el 23 de diciembre del 2021 un Plan de Ciberseguridad 2021 y todavía no lo
han dotado de dinero. En un Ayuntamiento que el SERTIC dice reiteradamente que tiene
evidentes muestras de vulnerabilidad. Hombre, y evidente muestra es el fraude de la EMT que
todavía ustedes ni lo han demostrado ni lo han devuelto, como tendría que ser un gestor diligente.
Problemas en las inversiones de la red de abastecimiento, dos millones. Problemas graves que
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hemos tenido que subsanar con esto. Problemas gravísimos en la reparación de mercados
municipales como el de Rojas Clemente, que no es solo que estaban en estado lamentable, que lo
están, y hay más, sino que estaban en estado de inminente peligro y grave para las personas que
transitaban por ese mercado, que son vendedores y que son vecinos de València. Ochocientos
nichos en cementerios porque nos habían dejado la ciudad sin nichos siquiera para enterrar a
nuestros vecinos. No sé de qué se ríen ni porqué están tan contentos, la verdad. El Palau de la
Música, cuatro años parado, que necesita otra inyección de 1.139.000 y que también ha sufrido
un nuevo retraso.

Hay muchísimas más cosas. Pero bueno, como el tiempo pasa no quiero perderlo. Ustedes
se han fundido ese dinero y eso solo tiene una palabra, la palabra es irresponsable. Cuando
ustedes se funden todo el dinero y cuando ustedes realizan gastos sin contar con el procedimiento
y con el trámite presupuestario, eso se llama pufo, eso se llama herencia envenenada. Y eso es lo
que han dejado a este gobierno, que lo ha arreglado, desde luego, con responsabilidad en este
Pleno."

La obri el segon torn de paraules. / presidència La abre el segundo turno depresidencia 
.palabras

Sra. Gómez (PSPV)

"Gracias, alcaldesa, y me quiero referir a usted directamente. ¿También me va a decir
como tengo que enfocar los puntos del pleno? .¿También me va a corregir y me va a decir lo que
tengo que decir en este pleno? ¿Acaso yo no he estado hablando del por qué esos puntos hoy hay
que votarlos porque no han pasado por comisión? ¿A usted le parece que el enfoque que le estoy
dando no es el adecuado? ¿Me va a decir ahora también lo que tengo que decir? No solo nos
echan de las comisiones, no solo no nos dejan presentar mociones, preguntas, sino que además
ahora nos dicen cómo tenemos que decir y cómo tenemos que enfocar los puntos. Oiga, como
usted comprenderá, la portavoz del Partido Socialista enfoca los puntos como estima
conveniente, no como a la señora alcaldesa le viene mejor o le viene peor políticamente. Faltaría
más que también se atreviera a corregirme y a decirme qué he de decir en este pleno.

Porque a mí realmente lo que me importa en este pleno, porque efectivamente todos estos
expedientes ya se los dejamos nosotros absolutamente preparados y son cuestiones del anterior
gobierno, es por qué no han pasado por una comisión. Y señora San Segundo, ¿por qué no se
celebró un pleno ordinario en mayo? ¿No? Esa ha sido su pregunta. ¿Por qué no se celebró en
mayo del año 2019? ¿Por qué no se celebró un pleno en mayo del año 2015? ¿Por qué no se
celebró un pleno en mayo del año 2011? ¿Por qué no se celebró un pleno del Ayuntamiento de
València en mayo del año 2007? ¿Por qué no se celebró tampoco en mayo del año 2003? Y así,
así me puedo remontar hasta el inicio. La respuesta es la misma: porque obviamente eran
elecciones municipales. Y nunca, ni aquí ni en cualquier ayuntamiento de cualquier gran ciudad
se celebra un pleno ordinario a las vísperas prácticamente de las elecciones municipales. No hay
ninguna intencionalidad política, no hay una estrategia partidista, no hay un interés personal. Hay
normalidad democrática. Normalidad democrática porque así quiero enfocar los puntos de este
orden del día que ustedes han alterado. ¿Por qué no se han podido votar estos puntos en las
comisiones? ¿Por qué no estamos aprobando estos puntos en un pleno ordinario del mes de julio?
Y quiero una respuesta porque es una respuesta política, señora San Segundo. Me da igual la
respuesta técnica en que usted está intentando justificar que se está saltando el reglamento. Un
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reglamento que pone claramente que se deben de celebrar plenos todos los meses, incluyendo, sí,
el del mes de julio. ¿Por qué? Porque en julio del año de 2019 se celebró un pleno ordinario. En
julio del año 2015 se celebró un pleno ordinario. En julio del año 2011 hubo un pleno ordinario.
En julio del año 2007 hubo un pleno ordinario. En julio del año 2003 hubo un pleno ordinario.
Siempre ha habido un pleno ordinario, esta es la excepción.

Y se confunde. Esto es el Ayuntamiento de València, no es el ayuntamiento de cualquier
municipio que vaya a pasar desapercibido [La presidència li comunica que ha esgotat el seu torn

porqued’intervenció /  La presidencia le comunica que ha agotado su torno de intervención] 
puedan manejar y moldear la institución a los intereses partidistas y personales de su alcaldesa.
Ténganlo bien claro."

Sra. Presidenta

"Señora Gómez, discúlpeme, igual usted me ha interpretado mal. Cuando yo le he hecho
una referencia expresa después de la intervención del señor Badenas a que no se podía continuar
con el debate anterior, usted asentía con la cabeza. Y lo mismo he hecho cuando usted ha hecho
referencia al debate anterior. Esto es una cuestión de reglamento y esto no lo decido yo.

Gracias."

Sra. Coscollà (Compromís)

"Gràcies, senyora alcaldessa. Seré molt breu.

A vore, respecte dels expedients de reconeixements extrajudicials de crèdits i obligacions
és que no és res nou que haguera fet este govern. És que se n'han fet tota la vida, abans, després,
vostés i aleshores són expedients ‘ordinaris’, no sé com anomenar-los, però en qualsevol
administració pública.

I després, respecte que haguérem esgotat determinats crèdits en alguna de les àrees o
delegacions, hem esgotat perquè hem gestionat i hem executat el pressupost. També ens sorprén
que en aquesta modificació de crèdit només apareguen propostes que eren nostres. Vostès ja
porten un mes i mig de govern i no n'hi ha cap incorporació ni cap proposta de modificació seua,
si tant buides hem deixat les arques.

Ja està."

Sra. Ferrer (PP)

"A ver, no voy a hacer política, voy a hablar de Derecho y de técnica. Si está incluido estos
puntos en el orden del día sin pasar por comisión es porque es técnicamente posible, porque si no
tenemos magníficos profesionales que no lo hubieran admitido. No hay más preguntas, señoría.
Es que estamos dando vueltas a una cosa que no tiene ningún sentido. Y usted lo sabe. Si no lo
sabe, me preocupa. Y no le quiero perder más tiempo porque es su táctica. Es no hablar de lo que
hay que hablar, que es de su pufo y del pufo que nos traen.
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Hablan ustedes de que, claro, es que hay que reconocer estas cosas de los reconocimientos
de crédito. Mire usted, en el año 2022, al final del año tuvieron que hacer estos reconocimientos
extrajudicial, es decir, créditos que no tenían y que gastaron, 3.699.000. ¿Saben cuánto llevan
ustedes en julio? 8.403.000. Es decir, bueno, que acabarían si ustedes siguieran y con lo que nos
han dejado en 16. Es decir, que ustedes han duplicado. No digan que no, porque están aquí los
números y luego se lo doy, y si hace falta los dejo en la mesa, porque son números. Ustedes han
duplicado, duplicado los reconocimientos extrajudiciales de crédito. Pero es que además, con
relación al año, al momento del año que estamos, en 2022 había 2.794.000 y ahora tienen ya
8.000.403. ¿Sabe lo que es eso? Es que ustedes han incrementado un, ojo. 200 %. ¿Lo repito?
Dos ceros, 200 %, el importe pagado en las mismas fechas del año 2022, 200 %.

Y claro que son sus créditos. Es que nosotros, con las bajas de sus créditos y las altas que
hemos tenido que hacer, hemos tenido que pagar cosas que hemos tenido que hacer nosotros.
Como he dicho, la cultura festiva que han dejado sin crédito, los cementerios, cuestiones relativas
a agua, los mercados. Claro que hemos hecho cosas. ¿Y sabe usted? La gente lo sabe. Y no
quiero perder tiempo. Hablan ustedes de… Pero es que mire, es que estamos pagando sus
diskettes, sus diskettes del año 2020. Es que no pagaron ni los discos duros del año 2020. Y si
quiere se lo enseño luego: 2020, 2021, 2022. Mire, si tendrían que estar pidiendo perdón,
tendrían que estar pidiendo perdón. O al menos decir: ‘Mire, gracias, vamos a resolverlo entre
todos. Son ustedes responsables’. Porque ustedes lo que son es unos irresponsables y lo que están
demostrando aquí es que no solo tienen una pésima gestión, sino pésima forma de gestionar su
derrota y de reconocer con una mínima autocrítica. Pero miren, si es que las facturas pendientes
de dotación presupuestaria, la cuenta 413, estamos pagando ahora 205.000. Es que de gasto
corriente, la luz, han dejado de ustedes pagar la luz y el agua y el gas, ustedes, los del ahorro del
gasto energético, estamos pagando hoy 4 millones de euros. [La presidència li comunica que ha
esgotat el seu torn d’intervenció /  La presidencia le comunica que ha agotado su torno de

Y así podría seguir y seguir.intervención] 

Yo lo que les digo es que un poquito más de humildad. Ustedes han dejado, han agotado
los créditos y además han hecho gastos de forma irregular sin contar con crédito. [La presidència
li reitera que ha esgotat el seu torn d’intervenció / La presidencia le reitera que ha agotado su

Y esa es la realidad de hoy que vamos a arreglar nosotros."torno de intervención] 

RATIFICACIÓ INCLUSIÓ / RATIFICACIÓN INCLUSIÓN

De conformitat amb l’art 58.1 del Reglament orgànic del Ple, la presidència sotmet al Ple
de l’Ajuntament perquè ratifique conjuntament la inclusió del orde dels punts núm. 20 a 23 en l'
dia i el Ple acorda la seua inclusió pels vots  a favor dels 17 regidors i regidores dels grups
Popular i Vox Valencia; fan constar la seua abstenció els 13 regidors i regidores dels grups
Compromís i Socialista presents a la sessió (absents els senyors Sanjuán i Mateo).

De conformidad con el art. 58.1 del Reglamento orgánico del Pleno, la presidencia somete
al Ayuntamiento Pleno para que ratifique conjuntamente la inclusión de los puntos n.º  20 a 23 

 el orden del día y el Pleno acuerda su inclusión por los votos en a favor los 17 concejales y
concejalas de los grupos Popular y Vox Valencia; hacen constar su abstención los 13 concejales
y concejalas de los grupos Compromís y Socialista presentes en la sesión (ausentes los señores

.Sanjuán y Mateo)
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VOTACIÓ/VOTACIÓN

L'acord s'adopta per unanimitat de tots els regidors i totes les regidores presents a la sessió.

El acuerdo se adopta por unanimidad de todos los concejales y todas las concejalas
presentes a la sesión.

ACORD/ACUERDO

«HECHOS

1. La Junta Rectora del OA Fundación Deportiva Municipal de València, en sesión
celebrada el día 26 de abril de 2023 acordó aprobar la 3ª modificación de créditos extraordinarios
y suplementos, financiados con la incorporación del Remanente Líquido de Tesorería para gastos
generales del ejercicio 2022. Expediente E-70002-2023-000286-00.

2. El Consejo Rector del OAM Junta Central Fallera, en sesión celebrada el día 26 de abril
de 2023 acordó aprobar la 1ª Modificación presupuestaria del tipo Créditos extraordinarios
financiados con remanente líquido. Expediente E-70006-2023-000122-00. 

3. El Consejo Rector del OAM Universitat Popular, en sesión celebrada el día 26 de abril
de 2023 acordó aprobar la 1ª Modificación de créditos Superávit remanente líquido de tesorería.
Expediente E-70008-2023-000064-00. 

4. El Consejo Rector del OAM Consell Agrari de València, en sesión celebrada el día 28
de abril de 2023 acordó aprobar la 1ª Modificación presupuestaria del tipo Créditos
extraordinarios financiado con el Remanente líquido de Tesorería. Expediente
E-70009-2023-000105-00. 

5. El Consejo Rector del OAM Mostra de València i Iniciatives Audiovisual, en sesión
celebrada el día 21 de abril de 2023 acordó aprobar la 1ª Modificación de créditos del tipo
Créditos extraordinarios financiado con parte del Remanente de Tesorería. Expediente
E-70017-2023-000014-00. 

6. Informe de 21 de julio de 2023, emitido por el Servicio Económico Presupuestario en
relación al estado de tramitación de determinados expedientes y las razones que aconsejan su
aprobación con carácter previo al inicio del periodo estival. 

7. Por la Concejalía Delegada de Hacienda mediante moción de 21 de julio de 2023
impulsa la agrupación y tramitación de los mismos para su elevación al Ayuntamiento Pleno a
los efectos de su aprobación.

A los antecedentes de hecho descritos le son de aplicación los siguientes 

FUNDAMENTOS DE DERECHO
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I. Artículo 177 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales
aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de Marzo que regula la concesión de créditos
extraordinarios y suplementos de crédito.

II. Artículos 35 a 38 del R.D. 500/1990, de 20 de abril, que desarrolla la Ley 39/1988, de
28 de diciembre, reguladora de las Haciendas Locales en materia de presupuestos, referidos
asimismo a créditos extraordinarios y suplementos de crédito y su tramitación.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Primero. Aprobar la tercera modificación de créditos extraordinarios y suplementos al
Presupuesto del , financiados con laOrganismo Autónomo Fundación Deportiva Municipal
incorporación del Remanente Líquido de Tesorería para gastos generales del ejercicio 2022,
resultantes de la Liquidación del Presupuesto del 2022 y transferir al Ayuntamiento de Valencia
la cantidad de 355.711,02 € proveniente del superávit del ejercicio 2022 con el siguiente detalle:

Ap. Presup.        Concepto                                                        Importe €.

87000 Remanente de Tesorería para gastos generales               355.711,02

TOTAL ALTAS EN EL PRESUPUESTO DE INGRESOS      355.711,02

ALTAS EN EL PRESUPUESTO DE GASTOS

0/942/70000 Ayuntamiento de Valencia                                     355.711,02

TOTAL ALTAS EN EL PRESUPUESTO DE GASTOS          355.711,02

Segundo. Aprobar la 1ª Modificación de Créditos Extraordinarios al Presupuesto de la 
 del Ejercicio 2.023, financiada con el Remanente Líquido de TesoreríaUniversidad Popular

Disponible del Ejercicio 2.022, por importe de 853.835,42.-€ de conformidad con lo establecido
en la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y Sostenibilidad
Financiera, con el siguiente detalle:

Alta en el Estado de Gastos:

Aplicación presupuestaria                Literal                               Importe

2023/942/700.00 “Ayuntamiento de Valencia”                    853.835,42.-€

Total Capítulo VII                                                                 853.835,42.-€

Alta en el Estado de Ingresos/Financiación:

Subconcepto ingresos Literal                                                      Importe

2023/870.00 “Remanente Tesorería g. grales”                     853.835,42.-€



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 3

S
k5

 s
e5

l 
q
Z
N

q
 g

o
2
u
 m

I9
m

 v
M

b
z 

/t
E
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 169

Total Capítulo VIII                                                                853.835,42.-€

Tercero.  Aprobar la 1a Modificación de Créditos del Presupuesto del Organismo
 del ejercicio 2023, porAutónomo Municipal Mostra de València i Iniciatives Audiovisuals

“Crédito Extraordinario” financiado con parte del “Remanente Líquido de Tesorería para Gastos
Generales” resultante de la liquidación del ejercicio 2022, para transferir el importe de su
superávit, de conformidad con lo que se establece en el artículo 177 del Texto Refundido de la
Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado por Real decreto legislativo 2/2004, de 5 de
marzo, así como lo dispuesto en el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local del Excmo.
Ayuntamiento de Valencia en sesión extraordinaria de fecha 10 de marzo de 2023, por importe
total de CATORCE MIL OCHENTA Y SEIS EUROS CON SETENTA Y NUEVE CÉNTIMOS
(14.086,79.-€), con el desglose, aplicaciones y subconceptos presupuestarios que se detallan a
continuación:

Alta en el Estado de Gastos:

Aplicación presupuestaria Literal                                                                 Importe

2023/942/700.00 “Transferencia de capital Ayuntamiento de Valencia   14.086,79.-€

Total Capitulo VII                                                                                      14.086,79.-€

Alta en el Estado de Ingresos/Financiación:

Subconcepto ingresos Literal                                                                        Importe

2023/870.00 “Remanente Tesorería gastos generales”                              14.086,79.-€

Total Capitulo VIII                                                                                     14.086,79.-€

Cuarto.  Aprobar la 1.ª Modificación de Créditos al Presupuesto del Organismo
 del ejercicio 2023, por “ ”Autónomo Consell Agrari de València Crédito Extraordinario

financiado con el Remanente Líquido de Tesorería para gastos generales resultantes de la
liquidación del Presupuesto 2022, para transferir el importe de su superávit de conformidad con
lo establecido en el artículo 177 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas
Locales, aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por importe de CINCO
MIL SEISCIENTOS SEIS EUROS CON VEINTISEIS CENTIMOS DE EURO (5.606,26.-€),
con el desglose y aplicaciones presupuestarias que se detallan a continuación:

ALTA DE GASTOS

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA                                                                  Importe

2023/942/700.00 AYUNTAMIENTO DE VALENCIA                                   5.606,26

FINANCIACIÓN

Concepto 870.00 “REMANENTE LIQUIDO DE TESORERIA G.Grales”     5.606,26
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(Superávit Presupuestario)

Quinto.  Aprobar la 1.ª Modificación de Créditos al Presupuesto del Organismo
 del ejercicio 2023, por “ ” financiadoAutónomo Junta Central Fallera Crédito Extraordinario

con el Remanente Líquido de Tesorería para gastos generales resultantes de la liquidación del
Presupuesto 2022, para transferir el importe de su superávit de conformidad con lo establecido en
el artículo 177 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, aprobado
por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por importe de SESENTA Y SEIS MIL
NOVENTA Y NUEVE EUROS CON VEINTICINCO CÉNTIMOS DE EURO (66.099,25.-€),
con el desglose y aplicaciones presupuestarias que se detallan a continuación:

ALTA DE GASTOS

APLICACIÓN PRESUPUESTARIA                                                       Importe

2023/942/700.00 AYUNTAMIENTO DE VALENCIA                           66.099,25.-€

FINANCIACIÓN

Concepto 870.00 REMANENTE LIQUIDO TESORERIA G. Grales     66.099,25.-€      

(Superávit Presupuestario)

Sexto. Exponerlas al público, previo anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, por 15
días, a efectos de su examen y presentación de reclamaciones ante el Pleno.»

21 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-05501-2023-000019-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 2
ASSUMPTE / :ASUNTO
INTERVENCIÓ DE COMPTABILITAT I PRESSUPOSTOS. Proposa aprovar la quinta
modificació de crèdits extraordinaris i suplements de crèdit del Pressupost de 2023. (Ratificar la
inclusió en l'orde del dia, art. 58.1 ROP)
INTERVENCIÓN DE CONTABILIDAD Y PRESUPUESTOS. Propone aprobar la quinta
modificación de créditos extraordinarios y suplementos de crédito del Presupuesto de 2023.
(Ratificar la inclusión en el orden del día, art. 58.1 ROP)

DEBAT/DEBATE

El punt present es debat conjuntament amb els punts núm. 20 a 22 de l'orde del dia. El dit
debat figura abans de l'acord del punt núm. 20.

El presente  se debate conjuntamente con los puntos n.º 20 a 22 del orden del día.punto 
Dicho debate figura antes del acuerdo del punto n.º 20.

VOTACIÓ/VOTACIÓN
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Voten a favor els 17 regidors i regidores dels grups Popular i Vox, i fan constar la seua
abstenció els 13 regidors i regidores dels grups Compromís i Socialista presents a la sessió
(absents els senyors Sanjuán i Mateo).

Votan a favor los 17 concejales y concejalas de los grupos Popular y Vox Valencia, y
hacen constar su abstención los 13 concejales y concejalas de los grupos Compromís y
Socialista presentes en la sesión (ausentes los señores Sanjuán y Mateo).

ACORD/ACUERDO

«Visto lo actuado en el expediente, conforme al artículo 177 del Real Decreto Legislativo
2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las
Haciendas Locales y las bases de ejecución del presupuesto 2023 núm. 10 y 11.1, se acuerda:

HECHOS

1º. Por la Concejalía Delegada de Hacienda a través de sus mociones de 11.07.2023 y
18.07.2023 se determinan las aplicaciones que modifican el estado de gastos del presupuesto

2023, a la vista de las memorias justificativas de las concejalías delegadas relativas a la necesidad
de concesión de suplemento de crédito y demás documentación aportada por los Servicios

gestores,.

2º. Por el Servicio Económico Presupuestario se cumplimenta lo establecido en las bases
de ejecución del presupuesto en cuanto al trámite de este tipo de modificaciones presupuestarias
y en particular la existencia de saldo en las aplicaciones en que se propone la baja, realizando la
retención de crédito correspondiente.

3º. Por el Servicio Financiero se aportan informes de fecha 12.07.2023 y, respecto a la
adenda, de 18.07.2023 sobre el cumplimiento del principio de estabilidad presupuestaria y regla
de gasto en el Presupuesto 2023 al incorporar esta modificación de créditos extraordinarios y
suplementos de crédito.

4º. Por la Intervención General se conforma la propuesta de acuerdo y se informa del
cumplimiento del principio y objetivo de estabilidad, del principio de sostenibilidad y de la regla
de gasto del Presupuesto 2023, tras la modificación de créditos extraordinarios y suplementos de
crédito que ahora se tramita.

5º. Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local, celebrada el 21 de julio de 2023, se ha
aprobado el Proyecto de la 5a modificación de créditos extraordinarios y suplementos de créditos
del Presupuesto 2023.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

I. Artículo 177 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales
aprobado por Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de Marzo que regula la concesión de créditos
extraordinarios y suplementos de crédito.
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II. Artículos 35 a 38 del RD 500/1990, de 20 de abril, que desarrolla la Ley 39/1988, de 28
de diciembre, reguladora de las Haciendas Locales en materia de presupuestos, referidos
asimismo a créditos extraordinarios y suplementos de crédito y su tramitación.

III. Base 11.1 de ejecución del presupuesto en cuanto a este tipo de modificación
presupuestaria y la base nº 10 en cuanto a normas generales de modificaciones de crédito.

IV. Artículo 32 de la Ley Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidad Presupuestaria y
Sostenibilidad Financiera y DA nº 6 de la misma.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

1º. Aplicar de forma parcial el superávit consolidado disponible deducido de la liquidación
del presupuesto 2022 a la amortización anticipada de endeudamiento por un importe de
6.500.000,00 €.

2º. Aprobar provisionalmente la 5ª modificación del presupuesto 2023 por créditos
extraordinarios y suplementos de créditos para atender a necesidades que no pueden demorarse a
ejercicios siguientes por un importe de 17.955.932,08 €, con el siguiente resumen por capítulos:

 

5ª CE MCRED/2023/0010000007 Y SC MCRED/2023/0020000009 Y MCRED/2023/0020000010

CAPÍTULO ALTAS

FINANCIACIÓN

BAJAS GASTOS INGRESOS

1 0   

2 3.823.462,13 222.500,00 

3 0 2.937.604,84 

4 330.708,00 30.000,00 

5 0 105.555,43 

6 7.301.761,95 911.610,00 

7 0 3.160.554,77 3.872.127,09

8 0  6.715.979,95

9 6.500.000,00   

TOTAL 17.955.932,08

7.367.825,04 10.588.107,04

17.955.932,08
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3º. Actualizar el anexo al presupuesto municipal de 2023 de inversiones y transferencias de
capital que se señala en el artículo 168.1 d) del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo,
y el artículo 19 RD 500/1990 de 20 de abril.

4º. Aprobar la modificación del anexo de subvenciones nominativas del presupuesto
municipal 2023 en los términos recogidos en el expediente.

5º. Aprobar la creación y modificación de los proyectos de gasto afectados por esta
modificación presupuestaria.

6º. Aprobar el cambio de financiación en el proyecto de gasto nº 2022/00159 sustituyendo
la financiación con el fondo 7202822 por el fondo 9130023 por importe de 2.253.512,14 € y
declarar no disponibles en la aplicación GC320 44200 72300 CONVENIO CANAL ACCESO
FERROVIARIO FASE 3 PG 2022/00158 créditos por ese importe, procediéndose a su retención.

7º. Exponer este acuerdo al público, previo anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia,
por quince días a efectos de su examen y presentación de reclamaciones ante el Pleno.»

22 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-05501-2023-000018-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
INTERVENCIÓ DE COMPTABILITAT I PRESSUPOSTOS. Proposa aprovar la quarta
relació d'expedients de reconeixements extrajudicials de crèdits i obligacions de 2023.
(Ratificar la inclusió en l'orde del dia, art. 58.1 ROP)
INTERVENCIÓN DE CONTABILIDAD Y PRESUPUESTOS. Propone aprobar la cuarta
relación de expedientes de reconocimientos extrajudiciales de créditos y obligaciones de 2023.
(Ratificar la inclusión en el orden del día, art. 58.1 ROP)

DEBAT/DEBATE

El punt present es debat conjuntament amb els punts núm. 20 a 22 de l'orde del dia. El dit
debat figura abans de l'acord del punt núm. 20.

El presente  se debate conjuntamente con los puntos n.º 20 a 22 del orden del día.punto 
Dicho debate figura antes del acuerdo del punto n.º 20.

VOTACIÓ/VOTACIÓN

Voten a favor els 25 regidors i regidores dels grups Popular, Compromís i Vox, i fan
constar la seua abstenció els 5 regidors i regidores des Grup Socialista presents a la sessió
(absents els senyors Sanjuán i Mateo).

Votan a favor los 25 concejales y concejalas de los grupos Popular, Compromís y Vox
Valencia, y hacen constar su abstención los 5 concejales y concejalas del Grupo Socialista
presentes en la sesión (ausentes los señores Sanjuán y Mateo).
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ACORD/ACUERDO

 

«HECHOS

1. La concejala delegada de Hacienda impulsa la tramitación de la cuarta relación de
expedientes de Reconocimiento extrajudicial de crédito 2023 que se adjunta.

2. Los servicios gestores del gasto, tramitan los gastos pendientes de aplicación
relacionados para su elevación al Pleno.

3. El Servicio Fiscal del Gasto, para cada uno de los gastos relacionados, emite informe de
omisión de fiscalización del gasto que se tramita, y del cumplimiento de las Bases de Ejecución
del Presupuesto. Los informes están conformados por el interventor general.

4. Los expedientes son remitidos al Servicio Económico Presupuestario que señala la
aplicación presupuestaria con cargo al crédito del vigente presupuesto municipal, y en aras de
simplificar y abreviar la tramitación, se agregan las referidas propuestas en una sola elevándola al
Ayuntamiento Pleno para su aprobación, sin que esta tramitación por los servicios de la
Delegación de Hacienda, exima de las responsabilidades en que hayan podido incurrir, en su
caso, los servicios que generan el gasto.

A los antecedentes de hecho descritos le son de aplicación los siguientes

FUNDAMENTOS DE DERECHO

De acuerdo con la Base 17ª.2 de ejecución del presupuesto 2023, la competencia orgánica
para la aprobación de estos reconocimientos extrajudiciales de crédito corresponde al Pleno, de
conformidad con lo establecido en el artículo 123.1, letras h) y p) de la Ley 7/1985, de 2 de abril,
de Bases del Régimen Local, en relación con lo dispuesto en los artículos 176.2 y 185.1 y 3 del
Texto Refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales.

De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

Reconocer las obligaciones extrajudiciales de crédito y el pago de una indemnización
sustitutoria, de los gastos incluidos en la cuarta relación de expedientes de reconocimientos
extrajudiciales de crédito 2023, por un importe total de 2.058.409,02 €, equivalente a los
importes de las certificaciones o facturas, a favor de los titulares de la relación, que comienza en
el nº 1 con el expediente E-02250-2022-1607 del Servicio de Cooperación al Desarrollo,
expediente contable GASTOS/2023/0000109363, con número de documento 6000046004, por
importe total de 1.113,20 € y termina con el nº 37, correspondiente al expediente
O-03801-2023-19 del Servicio de Disciplina Urbanística, expediente contable
GASTOS/2023/0000227195 y número de documento 6000053224, por importe de 1.311,04 €.»
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Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI GENERAL I DEL PLE - SECRETARIA GENERAL I DEL
PLE

HILARIO LLAVADOR CISTERNES 28/09/2023 ACCVCA-120 16898817903173673250
2988532410590347135

PLE - ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DE 28 DE JULIOL DE 2023 / PLENO - ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE 28 DE JULIO DE 2023 177
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23 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
EXPEDIENT / : E-03001-2020-000040-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 1
ASSUMPTE / :ASUNTO
SERVICI DE PLANEJAMENT. Proposa suspendre la tramitació i l'atorgament de llicències de
parcel·lació, edificació i demolició en l'àmbit del Pla de Reforma Interior del carrer de Sagunt,
en l'entorn de Sant Pere Nolasc i adjacents. (Ratificar la inclusió en l'orde del dia, art. 58.1
ROP)
SERVICIO DE PLANEAMIENTO. Propone suspender la tramitación y el otorgamiento de
licencias de parcelación, edificación y demolición en el ámbito del Plan de Reforma Interior de
la calle Sagunto, entorno de San Pedro Nolasco y aledaños. (Ratificar la inclusión en el orden
del día, art. 58.1 ROP)

RATIFICACIÓ INCLUSIÓ/RATIFICACIÓN INCLUSIÓN

De conformitat amb l’art 58.1 del Reglament orgànic del Ple, la presidència sotmet al Ple
de l’Ajuntament perquè ratifique el Ple acorda la seua inclusió pels vots ala inclusió del punt i 
favor dels 17 regidors i regidores dels grups Popular i Vox Valencia; fan constar la seua
abstenció els 13 regidors i regidores dels grups Compromís i Socialista presents a la sessió
(absents els senyors Sanjuán i Mateo).

De conformidad con el art. 58.1 del Reglamento orgánico del Pleno, la presidencia somete
al Ayuntamiento Pleno para que ratifique el orden del día y el Pleno la inclusión de en l punto 
acuerda su inclusión por los votos a favor los 17 concejales y concejalas de los grupos Popular y
Vox Valencia; hacen constar su abstención los 13 concejales y concejalas de los grupos

.Compromís y Socialista presentes en la sesión (ausentes los señores Sanjuán y Mateo)

VOTACIÓ/VOTACIÓN

L'acord s'adopta per unanimitat de tots els regidors i totes les regidores presents a la sessió.

El acuerdo se adopta por unanimidad de todos los concejales y todas las concejalas
presentes a la sesión.

ACORD/ACUERDO

«ANTECEDENTES DE HECHO

PRIMERO. Mediante moción de la concejala delegada de Planificación y Gestión Urbana
de 12/02/20 se encargó al Servicio de Planeamiento el estudio de la mejora de la ordenación
urbanística relativa a la zona de calle Sagunto-Mercado de San Pedro Nolasco y aledaños,
mediante la correspondiente redacción de la modificación puntual de planeamiento. Asimismo, y
una vez elaborados los documentos preceptivos para iniciar la modificación puntual de
planeamiento, y teniendo en cuenta la atribución, por modificación del artículo 48.c) de la
entonces vigente Ley de 25 de julio, de Ordenación del Territorio, Urbanismo y Paisaje de la
Comunidad Valenciana (en adelante. LOTUP) de competencias en materia de evaluación
ambiental a los Ayuntamientos afectados, ordenando también el inicio del correspondiente
procedimiento ambiental previsto en los artículos 50 y siguientes de la mencionada ley.
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SEGUNDO. Mediante moción de la concejala delegada de Planificación y Gestión Urbana
de 04/04/23, se ordenó que finalizada la fase de consulta previa se iniciase el correspondiente
procedimiento ambiental previsto en los artículos 52 y siguientes del Texto Refundido de la Ley
de Ordenación del Territorio, Urbanismo y Paisaje (en adelante, TRLOTUP), aprobado por
Decreto Legislativo 1/2021, de 18 de junio, del Consell.

El documento de consulta previa del artículo 51.1 del Texto Refundido de la Ley de
Ordenación del Territorio, Urbanismo y Paisaje, aprobado por Decreto Legislativo 1/2021, de 18
de junio, del Consell, del Plan Especial de Reforma Interior (en adelante, PRI) de la calle
Sagunto-Mercado San Pedro Nolasco y aledaños elaborado por el Servicio de Planeamiento ha
sido expuesto en el portal web por espacio de veinte días hábiles, desde el 13/04/23 hasta el
15/05/23 ambos inclusive, sin que se haya presentado sugerencias u observaciones en la
dirección electrónica habilitada al efecto.

TERCERO. Finalizada la consulta previa, el Servicio de Planeamiento el 05/07/23 remitió
el Documento Inicial Estratégico y el Borrador del PRI de la calle Sagunto-Mercado San Pedro
Nolasco y aledaños, emitiendo un informe en el que se indicaba que dadas las nuevas
aportaciones de este PRI en cuanto a alineaciones de manzanas, espacios verdes, dotaciones
públicas (mercado, centro social), calles peatonales nuevas, nuevos edificios residenciales,
apertura de tapones viarios, urbanización de calles, nuevas unidades de ejecución, etc que no
figuraban en el PGOU y que son de nueva creación, se considera necesario proceder a la
suspensión del otorgamiento de licencias en todo el ámbito del PRI con el fin de facilitar el
estudio o reforma de la ordenación urbanística del ámbito total del PRI.

CUARTO. Mediante moción del concejal delegado de Urbanismo y Vivienda de 06/07/23
se inicia el procedimiento de suspensión de la tramitación y el otorgamiento de licencias de
parcelación de terrenos, edificación y demolición, así como la eficacia de las declaraciones
responsables que se presenten respecto de los actos citados que estén legalmente sujetos a dicho
título habilitante, incluidos los acuerdos aprobatorios de nuevos programas de actuación
integrada en el ámbito total del PRI de la calle Sagunto-Mercado San Pedro Nolasco y aledaños
según señala el informe del Servicio de Planeamiento de fecha 05/07/23.

A los Antecedentes de Hecho expuestos, le son de aplicación los siguientes

FUNDAMENTOS DE DERECHO

PRIMERO. A este supuesto de procedimiento de suspensión de licencias con el fin de
facilitar el estudio o reforma de la ordenación urbanística en el ámbito del Plan de Reforma
Interior de la calle Sagunto entorno San Pedro Nolasco le es de aplicación el artículo 68 del
TRLOTUP con una duración máxima de dos años, interrumpiéndose el mismo con levantamiento
de la suspensión, si, transcurrido un año, no se somete a exposición pública la propuesta de plan.

SEGUNDO. El órgano competente para acordar la suspensión de licencias es el Pleno, en
virtud de lo dispuesto en el artículo 123.1 i) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las
Bases del Régimen Local, requiriéndose el voto favorable de la mayoría simple al no tratarse de
un acuerdo que corresponde adoptar a dicho órgano en la tramitación de un instrumento de
planeamiento general.
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De conformidad con los anteriores hechos y fundamentos de Derecho, se acuerda:

PRIMERO. Suspender, de conformidad con lo establecido en el art. 68 del Texto
Refundido de la Ley de Ordenación del Territorio, Urbanismo y Paisaje (en adelante,
TRLOTUP), aprobado por Decreto Legislativo 1/2021, de 18 de junio, del Consell, la tramitación
y el otorgamiento de licencias en el ámbito total establecido en el borrador del Plan de Reforma
Interior de la calle Sagunto entorno San Pedro Nolasco y aledaños,  con las condiciones que se
concretan a continuación:

Delimitación del área objeto de la suspensión:

-          Manzana delimitada por las calles Lérida-Pepita-Orihuela-Sagunto.

-          Manzana delimitada por las calles Manyá-Mateo Escrivá-Santa Isabel y Sagunto,
además de los inmuebles sitos en C/ Manyá nº 11 y 14 y C/ Mateo Escrivá nº 2.

-          Manzana delimitada por las calles Santa Isabel-Milagrosa-San Juan de la Cruz y
Sagunto.

-          Manzana delimitada por las calles San Juan de la Cruz-Milagrosa-Platero Suarez y
Sagunto.

-          Manzana delimitada por las calles Duato-Orihuela-Ruaya y Sagunto.

Objeto de la suspensión: la tramitación y el otorgamiento de licencias de parcelación,
edificación y demolición en el ámbito del Plan de Reforma Interior de la calle Sagunto
entorno San Pedro Nolasco y aledaños, excepto las de mera reforma o mantenimiento que
no supongan alteración estructural del edificio, ni afecten a los elementos catalogados o en
trámite de catalogación. La suspensión se extiende también a la eficacia de las
declaraciones responsables que se presenten respecto de los actos citados que estén
legalmente sujetos a dicho título habilitante, e implicará también la de los acuerdos
aprobatorios de nuevos programas de actuación integrada en el ámbito citado.
Duración de la suspensión: el plazo de la suspensión tendrá una duración máxima de dos
años, interrumpiéndose el mismo, con levantamiento de la suspensión, si, transcurrido un
año, no se somete a exposición pública la propuesta de plan.

SEGUNDO. Ordenar la publicación del presente acuerdo en el DOGV, en el Tablón de
Anuncios Electrónico de este Ayuntamiento y en la página web municipal, indicando el ámbito y
tipo de licencias afectadas por la suspensión, teniendo en cuenta que el cómputo del plazo de
suspensión se iniciará el día siguiente a la publicación del presente acuerdo en el DOGV.

TERCERO. Notificar el presente acuerdo a cuantos interesados obren el expediente del
Plan de Reforma Interior de la calle Sagunto entorno San Pedro Nolasco y aledaños.

CUARTO. Comunicar el presente acuerdo a los Servicios municipales cuyas competencias
puedan resultar afectadas.
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QUINTO. Dar cuenta del presente acuerdo a la correspondiente Comisión Informativa en
la primera sesión que ésta celebre, conforme establece el artículo 126.2 del Real Decreto
2568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización,
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.»

Sra. Presidenta

"Bueno, pues sin más puntos en el orden del día, les doy las gracias. Espero que pasen
ustedes un buen verano, que descansen, que yo creo que es necesario para todos. Y nos vemos en
el próximo pleno del mes de septiembre.

Muchísimas gracias."

_______________________________

La presidència alça la sessió a les 10:48 hores, de la qual, com a secretari, estenc esta acta
amb el vistiplau de la presidència.

La presidencia levanta la sesión a las 10:48 horas, de lo que, como secretario, extiendo
esta acta con el visto bueno de la presidencia.


